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Dla nas zrównoważony rozwój jest wartością o wyjątkowym 
znaczeniu, dlatego jesteśmy w pełni oddani wykorzystywaniu 
ekologicznych tworzyw, które przyczyniają się do 
redukcji śladu węglowego naszych produktów. Z dumą 
korzystamy z przyjaznych naturze materiałów, takich 
jak juta, R-PET, tkaninny naturalne i papier z recyklingu, 
stal nierdzewna, bambus, drewno oraz korek.

Użycie tych tworzyw odciąża środowisko, ponieważ 
wiele z nich pochodzi z odnawialnych źródeł. Materiały z 
recyklingu redukują zapotrzebowanie na nowe surowce 
i minimalizują ilość odpadów na wysypiskach.

Dzięki temu, że zwykle są doskonałej jakości, możliwy 
jest dłuższy okres użytkowania w porównaniu 
do ich jednorazowych zamienników.

Ponadto, użycie ekologicznych materiałów ma pozytywny wpływ 
na reputację firm i jej marek. Pokazuje to zaangażowanie w 
dbanie o środowisko i odpowiedzialne praktyki biznesowe, 
co przyciąga świadomych ekologicznie Klientów.

CHROŃMY NASZE 
ŚRODOWISKO!

Dla naszej firmy zrównoważony rozwój ma najwyższy priorytet, 
dlatego staramy się, aby proponowane przez nas opakowania 
były całkowicie wolne od tworzyw sztucznych. Istotne jest, aby 
produkty, które oferujemy nie tylko reprezentowały wysoką 
jakość, ale także były przyjazne dla środowiska. Dlatego w 
produkcji naszych pudełek korzystamy wyłącznie z papieru z 
recyklingu, który można ponownie wykorzystać. 

Duże znaczenie ma dla nas także design opakowań, 
co zapewnia im nie tylko ekologiczny charakter, 
ale także estetyczny i atrakcyjny wygląd. Pudełka 
doskonale się uzupełniają, co sprawia, że są 
idealne do sprzedaży w zestawach.
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2 YEARS  
WARRANTY

HIGH  
QUALITY  

MATERIALS

MOLU
Produkty MoLu, projektowane z naciskiem na zrównoważony rozwój, są 
wykonane z materiałów recyklingowych, co minimalizuje nasz wpływ na 
środowisko. Idealnie pasują do stylu życia osób dbających o przyszłość naszej 
planety. Skupiamy się na funkcjonalności, prostocie i trwałości, co sprawia, że 
nasze prezenty cieszą na dłużej i wnoszą radość podczas obdarowywania.

Wszystkie produkty MoLu objęte są dwuletnią gwarancją.
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ECO WOOD USB TYPE-C WIRELESS 
CHARGING

 
15W POWER,

2.000 MAH

 
LED LIGHTING, 
CLEAR SOUND,  

3 STEP BRIGHTNESS

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

3934
Głośnik Bluetooth LIMASSOL MoLu
Głośnik bluetooth z wbudowaną ładowarką indukcyjną, cyfrowym 
wyświetlaczem, akumulatorem o pojemności 2 000 mAh, radiem, 
budzikiem, uchwytem na telefon oraz lampką o trzech stopniach jasności.

 22,7 × 11,5 × 8,5 cm 
 T4 
 4 × 4

395,39 zł
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2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

PLASTIC USB TYPE-A, 
USB TYPE-C, iOS

 
74W POWER,
20.000 MAH

 
LED LIGHTING, 
CLEAR SOUND,  

3 STEP BRIGHTNESS

3982
Power bank 20 000 mAh MARABELLA MoLu
Power bank z funkcją szybkiego ładowania, o pojemności 20 000 mAh. 
Posiada 2xport USB i 2xport typu C, wbudowany kabel typu C i lightning 
oraz cyfrowy wyświetlacz.

 14,2 × 6,6 × 2,7 cm 
 T4 
 4 × 4

216,20 zł



6

ECO RECYCLED  
STAINLESS STEEL

TWISTED  
MECHANISM, 
SOFT TOUCH

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

3933
Zestaw piśmienny SAINTE-MAXIME MoLu
Zestaw piśmienniczy, składający się z długopisu i pióra kulkowego, 
wykonanych ze stali nierdzewnej, pochodzącej z recyklingu. Oba 
instrumenty piśmiennicze posiadają gumową powłokę i akcenty w kolorze 
gun-metal.

 17,7 × 7,1 × 3 cm 
 L4 
 4 × 0,5

47,37 zł
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ECO RECYCLED  
STAINLESS STEEL

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

ECO RECYCLED  
STAINLESS STEEL

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

4412
Długopis metalowy CAPE CORAL MoLu
Długopis marki MoLu wykonany z metalu pochodzącego z recyklingu, z 
elegancką szczotkowaną powierzchnią, dużym wkładem Parker.

 17,7 × 3,5 × 3 cm 
 L1 
 4 × 0,6

15,82 zł

4385
Zestaw piśmienny CAP D'AGDE MoLu
Elegancki zestaw piśmienny marki MoLu składający się z pióra kulkowego 
oraz długopisu. Zestaw ten zachwyca niezwykłym trójkątnym kształtem, 
który jest nie tylko stylowy, ale także doskonale leży w dłoni. Unikalny 
design, który został opracowany zgodnie z zasadami złotego podziału, 
doskonale łączy estetykę i ergonomię.

 17,7 × 7,1 × 3 cm 
 L4 
 4 × 0,5

69,43 zł
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2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

3930
Kosmetyczka SANREMO MoLu
Kosmetyczka wykonana z PU, z zamknięciem na zamek i dwoma uchwytami 
do wieszania.

 26 × 10 × 13 cm 
 S1 
 14 × 5

118,64 zł
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WATER-REPELLENT 2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

3931
Torba podróżna MONACO MoLu
Torba podróżna, wykonana z wodoodpornego PU, zamykana na zamek. Torba posiada odpinany, 
regulowany pasek na ramię oraz dwa krótkie uchwyty do noszenia.

 46 × 23 × 24 cm 
 S2 
 20 × 10

439,34 zł
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HIDDEN POCKETS,
WATERPROOF, 

PADDED LAPTOP 
COMPARTMENT

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

3932
Plecak SAINT GILLES MoLu
Wodoodporny plecak wykonany z PU, z watowanymi, regulowanymi szelkami, uchwytem do 
noszenia, przegrodą na laptopa, różnymi małymi przegródkami, odblaskowymi uchwytami 
zamków błyskawicznych i zapięciem magnetycznym.

 36 × 15 × 46 cm 
 S2 
 20 × 10

202,05 zł
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LOCKABLE 
POCKETS

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

3994
Saszetka PORT GRIMAUD MoLu
Pojemna saszetka wykonana z nylonu 400D i poliestru. Posiada dwie 
kieszenie zamykane na zamek i regulowany pasek.

 24 × 11 × 13 cm 
 S1 
 10 × 5

166,10 zł
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ECO ACACIA WOOD RECYCLED  
STAINLESS STEEL

 

630 ML VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE-WALLED

 
FOOD SAFE

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

3978
Butelka termiczna 630 ml COTE D'AZUR MoLu
Butelka termiczna z podwójnymi ściankami, wykonana ze stali nierdzewnej 
z recyklingu z zakrętką i dnem z drewna akacjowego. Pojemność 630 ml

 ø 7,4 × 25,6 cm 
 L3 
 4 × 4

96,59 zł
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ECO ACACIA WOOD RECYCLED  
STAINLESS STEEL

 

300 ML
 

FOOD SAFE VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE-WALLED

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

3979
Kubek termiczny 300 ml PORTOFINO MoLu
Kubek termiczny z podwójnymi ściankami, wykonana ze stali nierdzewnej 
pochodzącej z recyklingu, z pokrywką wykonaną z drewna akacjowego. 
Pojemność 300 ml.

 ø 8,5 × 11 cm 
 L3 
 ø 5

79,01 zł



14

ECO ACACIA WOOD RECYCLED  
STAINLESS STEEL

 

500 ML
 

FOOD SAFE
 

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

3980
Butelka 500 ml IBIZA MoLu
Butelka do picia, wykonana ze stali nierdzewnej z recyklingu, zamykana na 
zakrętkę z drewna akacjowego, wyposażoną w uchwyt do przenoszenia. 
Pojemność 500 ml.

 ø 7 × 18,8 cm 
 L3 
 4 × 4

54,40 zł
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ECO ACACIA WOOD RECYCLED  
STAINLESS STEEL

 

400 ML VACUUM,  
DOUBLE-WALLED

 
FOOD SAFE

 

 
2 YEARS  

WARRANTY
HIGH QUALITY  

MATERIALS

3983
Lunch box termiczny 400 ml PORTO CERVO MoLu
Pudełko termiczne z podwójnymi ściankami, wykonane ze stali nierdzewnej 
pochodzącej z recyklingu. Posiada zakręcane wieczko z drewnem 
akacjowym i uchwytem do przenoszenia. Pojemność 400 ml.

 ø 9,7 × 12,4 cm 
 L3 
 4 × 4

96,59 zł
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RECYCLED  
STAINLESS STEEL

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

3984
Lunch box 1000 ml BANUS MoLu
Lunch box wykonany ze stali nierdzewnej z recyklingu, z pokrywką z drewna 
akacjowego oraz gumką. Pojemność 1000 ml.

 19 × 14 × 6,3 cm 
 L3 
 6 × 5

100,98 zł
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ECO
  

RECYCLED PET WATERPROOF 2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

3985
Koc piknikowy MONTENEGRO MoLu
Koc piknikowy z RPET, który po złożeniu można wygodnie przenosić dzięki 
wszytej rączce, posiada również małą kieszonkę zamykaną na zamek.

 30 × 10,5 × 19 cm 
 S2 
 15 × 8

87,80 zł
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ECO ACACIA WOOD RECYCLED PET AUTOMATIC  
OPEN 

2 YEARS  
WARRANTY

HIGH QUALITY  
MATERIALS

3986
Parasol automatyczny SAINT BARTH MoLu
Automatyczny parasol z materiału RPET, ze stelażem z włókna szklanego i akacjową rączką.

 ø 105 × 82 cm 
 S2 
 20 × 15

79,01 zł
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1309050403

 
ECO PAPER RECYCLED PAPER BLUE REFILL

2565
Długopis tekturowy AMSTERDAM
Tekturowy długopis wykonany z papieru pochodzącego z recyklingu, z 
wkładem piszącym na niebiesko.

 14,5 × ø 0,9 cm 
 T1 
 4 × 0,5

1,05 zł

RECYCLED PAPER
Recykling papieru poprzez redukcję zapotrzebowania na 
wyręb drzew i utylizację odpadów odgrywa ważną rolę w 
ochronie środowiska . Produkcja takiego papieru odbywa się 
przy mniejszym zużyciem energii i emituje mniej szkodliwych 
substancji do środowiska. Recykling umożliwia wielokrotne 
wykorzystanie papieru, co może poprawić stan środowiska w 
dłuższej perspektywie.
Proces recyklingu papieru obejmuje następujące kroki: 
zbieranie, czyszczenie, rozdrabnianie, nawilżanie, filtrację 
i prasowanie. Podczas produkcji, kawałki papieru są 
mieszane z wodą i specjalnymi substancjami, aby ułatwić 
filtrację i prasowanie. Masa papierowa jest równomiernie 
rozprowadzana, a następnie suszona w celu uzyskania 
recyklingowanego papieru.
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03 05 06 100904

 
ECO

 
ABS RECYCLED PAPER BLUE REFILL

 
ECO

 
 

METAL RECYCLED PAPER BLUE REFILL

 
ECO 

  
WHEATSTRAW RECYCLED PAPER BLUE REFILL

 
ECO 

 
ABS RECYCLED PAPER BLUE REFILL

1436
Długopis tekturowy BLACKPOOL
Długopis wykonany z tektury pochodzącej z recyklingu, ze srebrnymi 
elementami i wkładem piszącym na niebiesko.

 ø 0,9 × 14,6 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1,23 zł

1472
Długopis tekturowy LENNOX
Długopis wykonany z tektury pochodzącej z recyklingu, a jego kolorowe 
elementy ze słomy pszenicznej. Wkład piszący na niebiesko.

 ø 1 × 14,5 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1,05 zł

1957
Długopis tekturowy CRAMLINGTON
Tekturowy długopis wykonany z papieru pochodzącego z recyklingu, z 
wkładem piszącym na niebiesko.

 15,4 × 2,7 × 0,8 cm 
 T2 
 4 × 0,6

2,99 zł

0397
Długopis tekturowy BRISTOL
Długopis wykonany z tektury pochodzącej z recyklingu, z kolorowymi 
elementami i wkładem piszącym na niebiesko.

 ø 1 × 14,3 cm 
 T1 
 4 × 0,6

0,89 zł
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03 04 05 09 13

03 07

 
ECO INKLESS PAPER

 
ECO

 
METAL INKLESS TOUCHPEN

3663
Wieczny długopis aluminiowy z miarką HALMSTAD
Długopis wieczny z niekończącym się wkładem, zostawiającym ślad 
podobny do ołówkowego. Długopis posiada nadrukowaną na korpusie 
miarkę oraz końcówkę do obsługi ekranów dotykowych - touch pen.

 ø 0,9 × 15 cm 
 L1 
 4 × 0,5

8,52 zł

3648
Wieczny długopis tekturowy IRVINE
Długopis wieczny z papieru z niekończącym się wkładem, zostawiającym 
ślad podobny do ołówkowego.

 15,7 × 1,8 × 0,9 cm 
 T1 
 4 × 0,5

2,37 zł

INKLESS PEN
Długopisy bez tuszu to nowoczesne narzędzia do pisania, które 
stanowią rewolucyjne podejście w porównaniu do tradycyjnych 
długopisów z tuszem lub kulkowych.
Ich unikalność tkwi w specjalnej warstwie umiejscowionej 
na końcówce długopisu, która oddziałuje z mikrostrukturą 
papieru. Gdy naciskamy nią na papier, pozostawia ślad. Ten 
proces jest podobny do rysowania ołówkiem, ale przy użyciu 
długopisów bez tuszu nie trzeba ostrzyć końcówki, a pisanie lub 
rysowanie jest o wiele bardziej płynne i jednolite.
Zaletą takich długopisów jest to, że nie musimy martwić się o 
uzupełnianie tuszu. Są wyjątkowo trwałe, ponieważ warstwa 
składająca się na końcówce ma długą żywotność i nie zużywa 
się tak łatwo, jak tradycyjne końcówki długopisów.
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ECO

 
BAMBOO INKLESS

 
ECO

 
BAMBOO BIG BLUE REFILL

 
ECO

 
BAMBOO BIG BLUE REFILL

0641
Długopis bambusowy CONCEPCION
Długopis ekologiczny wykonany jest z bambusa, wyposażony w metalowe 
elementy oraz wkład piszący na niebiesko.

 ø 1,1 × 13,9 cm 
 L1 
 4 × 0,7

2,11 zł

3739
Wieczny długopis bambusowy HELSINGBORG
Wieczny długopis pozostawiający ślad podobny do ołówkowego, wykonany z 
bambusa z metalowymi elementami.

 ø 1,1 × 14,3 cm 
 L1 
 5 × 0,6

2,64 zł

0640
Zestaw piśmienny długopis i ołówek automatyczny PORT-
AU-PRINCE
Zestaw piśmienniczy wykonany z drewna, z długopisem piszącym na 
niebiesko i ołówkiem automatycznym.

 17 × 4 × 2,2 cm 
 L6 
 4 × 0,7

8,79 zł
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ECO

 
BAMBOO BIG BLUE REFILL

 
ECO 

 
BEECH WOOD, 

PLASTIC
BLACK REFILL

 
ECO

 
MAPLE WOOD, 

METAL
BIG BLUE REFILL

1892
Długopis drewniany HEYWOOD
Przekręcany długopis wykonany z drewna klonowego, z metalowymi 
elementami i wkładem piszącym na niebiesko.

 15,4 × 2,7 × 0,9 cm 
 L2 
 4 × 0,5

11,49 zł

1291
Długopis drewniany PALMDALE
Jednorazowy długopis wyprodukowany z drewna, piszący na czarno. 
Długopis bez możliwości wymiany wkładu, wyposażony w czarną 
plastikową zatyczkę.

 ø 0,7 × 15,1 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1,32 zł

0457
Długopis bambusowy BRENTWOOD
Długopis bambusowy z metalowymi elementami i wkładem piszącym na 
niebiesko.

 ø 1,2 × 14 cm 
 L1 
 4 × 0,6

3,99 zł
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ECO

 
BAMBOO

 

TOUCHPEN
 

6 IN 1,  
BLACK REFILL

 
ECO

 
BAMBOO

 

TOUCHPEN
 

BLUE REFILL

 
ECO  

BAMBOO, METAL BIG BLUE REFILL

3040
Długopis bambusowy wielofunkcyjny 6w1 COIMBRA
Praktyczny wielofunkcyjny długopis 6w1 wykonany z bambusa z 
następującymi cechami: przekręcany długopis z czarnym wkładem 
systemowym, linijka, poziomica, śrubokręt płaski i krzyżakowy oraz pióro 
dotykowe.

 ø 1 × 15,5 cm 
 L1 
 3 × 0,5

30,67 zł

4332
Długopis bambusowy z touch pen NAIROBI
Długopis wykonany z bambusa, ze srebrnymi elementami, wkładem 
piszącym na niebiesko i końcówką touch pen.

 ø 1,1 × 15,6 cm 
 L1 
 5 × 0,6

3,43 zł

2193
Długopis bambusowy BERINGEN
Długopis wykonany z bambusa, z antracytowymi elementami i wkładem 
piszącym na niebiesko.

 ø 1,2 × 14 cm 
 L1 
 4 × 0,7

2,81 zł
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100906050403

44060503

 
ECO

 
BAMBOO, 

WHEATSTRAW BLUE REFILL

 
ECO 

 
BAMBOO, ABS

 

TOUCHPEN BLUE REFILL

2642
Długopis plastikowy touch pen TRIPOLI
Długopis wykonany z plastiku z bambusową strefą uchwytu, funkcją touch 
pen do obsługi ekranów dotykowych. Długopis podsiada wkład piszący na 
niebiesko.

 ø 1 × 14,7 cm 
 DC0 
 4 × 0,6

2,64 zł

3211
Długopis bambusowy HALLE
Długopis wykonany z bambusa z kolorowymi elementami z włókna 
pszenicznego. Posiada klikany mechanizm i wkład w kolorze niebieskim.

 ø 1 × 14,2 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1,67 zł
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770906050403

 
ECO 

 
BAMBOO RECYCLED  

ALUMINIUM BLUE REFILL

4333
Długopis metalowy półżelowy NAPLES
Piszący na niebiesko, półżelowy długopis wykonany z aluminium 
pochodzącego z recyklingu ze srebrnymi elementami i bambusową strefą 
uchwytu.

 ø 1 × 14,4 cm 
 L1 
 5 × 0,6

2,81 zł



28

2924111009070605040302

 
ECO 

 
CORK, PLASTIC BLUE REFILL

 
ECO  

CORK, METAL TOUCHPEN BLUE REFILL

3690
Długopis metalowy CAPRI
Metalowy długopis ze złotymi elementami i korkową strefą uchwytu. 
Długopis pisze na niebiesko.

 ø 1 × 15 cm 
 L1 
 4 × 0,6

4,31 zł

1424
Długopis korkowy KINGSWOOD
Korkowy długopis, ze srebrnymi elementami i wkładem piszącym na 
niebiesko.

 ø 0,9 × 14,1 cm 
 L1 
 4 × 0,6

2,46 zł
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ECO CORK BLUE REFILL

3236
Długopis korkowy LILLEHAMMER
Elegancki długopis wykonany z korka z metalowymi elementami. Długopis 
posiada niebieski wkład, zapakowany jest w korkowe etui.

 17,5 × 5,5 × 2,5 cm 
 L2 
 4 × 0,6

24,52 zł
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ECO ROSE WOOD BLUE REFILL

 
ECO ROSE WOOD BLUE REFILL

 
ECO OLIVE WOOD,  

METAL
TOUCHPEN BLUE REFILL

 
ECO

 
WOOD TOUCHPEN BIG BLUE REFILL

2528
Długopis drewniany POSADAS
Drewniany długopis ze srebrnymi elementami i wkładem piszącym na 
niebiesko.

 ø 1 × 14,2 cm 
 L1 
 4 × 0,6

3,34 zł

4015
Zestaw piśmienny długopis i pióro wieczne OXFORD
Zestaw piśmienniczy z drzewa różanego OXFORD to drewniany długopis 
z obrotowym mechanizmem i niebieskim wkładem oraz drewniane pióro 
wieczne z niebieskim nabojem. Całość zapakowana w etui. Długopis i pióro 
zdobione pozłacanymi metalowymi elementami.

 17 × 5,5 × 2,4 cm 
 L3 
 5 × 3

61,43 zł

2192
Długopis drewniany touch pen BILZEN
Drewniany długopis z wkładem piszącym na niebiesko, srebrnymi 
elementami i funkcją dotykową touch-pen. Długopis w naturalnym, 
drewnianym kolorze.

 ø 1,2 × 14,5 cm 
 T2 
 4 × 0,6

11,34 zł

1497
Długopis drewniany touch pen ERFURT
Długopis wykonany z drewna z funkcją touch pen. Posiada wkład piszący na 
niebiesko.

 ø 1 × 14,7 cm 
 L1 
 4 × 0,6

18,37 zł
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ECO BEECH WOOD, 
METAL

BLUE REFILLECO BEECH WOOD,  
METAL

BLUE REFILL

 
ECO MAPLE WOOD 

 
BLUE REFILL

0614
Zestaw piśmienny długopis i pióro kulkowe 
INDIANAPOLIS
Zestaw piśmienniczy wykonany z drewna z metalowymi elementami. 
Długopis i pióro kulkowe piszą na niebiesko.

 17,2 × 5,5 × 2,4 cm 
 L6 
 4 × 0,6

52,03 zł

0646
Długopis drewniany IPANEMA
Drewniany długopis ze srebrnymi elementami, wkładem piszącym na 
niebiesko i końcówką touch pen.

 17,4 × 2,7 × 2,3 cm 
 L1 
 4 × 0,7

17,84 zł

0643
Długopis drewniany YELLOWSTONE
Drewniany długopis z metalowymi elementami, piszący na niebiesko.

 17 × 2,8 × 2,3 cm 
 L1 
 3,5 × 0,6

16,61 zł
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ECO BEECH WOOD, 
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BIG BLUE REFILL
 METAL

BLUE REFILL

 

METAL

1437
Zestaw długopis i brelok ENSCHEDE
Zestaw składający się z długopisu i breloka. Oba gadżety wykonane są z 
drewna i posiadają metalowe elementy.

 16,3 × 9 × 1,9 cm 
 L6 
 3,5 × 0,6

29,97 zł

0488
Długopis metalowy KINGS PARK
Długopis metalowy z mechanizmem obrotowym. Posiada wkład piszący na 
niebiesko.

 ø 0,8 × 14,4 cm 
 L1 
 3,5 × 0,4

6,94 zł

3549
Długopis metalowy PORT ELIZABETH
Długopis metalowy PORT ELIZABETH z niebieskim wkładem piszącym.

 ø 1,1 × 13,7 cm 
 L1 
 3 × 0,6

5,62 zł
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PLASTIC
 

3 IN 1, BLUE REFILL,  
CALIPER, RULER

METAL
 

RED & BLUE REFILL,  
LED, LASER POINTER

METAL
 

BLUE REFILL, LED,  
LASER POINTER

2798
Wskaźnik laserowy metalowy MATLOCK
Metalowy wskaźnik laserowy MATLOCK to zestaw składający się z: 
metalowego urządzenia do pisania z długopisem z dwóch stron (niebieski 
i czerwony wkład piszący), wskaźnika laserowego oraz lampki LED. 
Dodatkowo dołączono 3 baterie oraz metalowe etui.

 ø 1 × 15,4 cm 
 L2 
 3,5 × 0,6

20,13 zł

5318
Wskaźnik laserowy metalowy DETROIT
Wskaźnik laserowy metalowy DETROIT to połączenie długopisu i 
wskaźnika. Wbudowana również lampka LED. Laser spełnia wymogi UE. W 
zestawie 3 baterie LR41.

 ø 0,9 × 13,6 cm 
 L2 
 4 × 0,6

21,44 zł

1972
Długopis plastikowy z suwmiarką PRESCOT
Plastikowy długopis z suwmiarką i wkładem piszącym na niebiesko.

 14,7 × 1,2 × 0,9 cm 
 T2 
 4,5 × 0,8

2,81 zł
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ALUMINUM METAL BLUE REFILL

3616
Długopis metalowy PKAPFENBERG
Długopis metalowy typu twist z wkładem piszącym na niebiesko.

 ø 1,1 × 13,6 cm 
 L1 
 3 × 0,6

7,91 zł

3614
Zestaw piśmienny długopis i pióro kulkowe KARLOVAC
Zestaw piśmienniczy składający się z metalowego długopisu z niebieskim 
wkładem oraz pióra kulkowego. Całość zapakowana w grafitowe etui.

 18 × 5,8 × 3 cm 
 L4 
 3 × 0,6

30,67 zł
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METAL BIG BLUE REFILL

METAL BIG BLUE REFILL METAL BLACK & BLUE 
REFILL

8413
Długopis metalowy CLAYTON
Metalowy długopis ze srebrnymi elementami i wkładem piszącym na 
niebiesko.

 18 × 7,5 × 2,3 cm 
 L2 
 3,5 × 0,6

29,97 zł

3035
Długopis metalowy CHESTER
Długopis metalowy z niebieskim wkładem piszącym. Długopis zapakowany 
w etui.

 17,1 × 6,5 × 3 cm 
 L2 
 4 × 0,6

46,58 zł

1934
Zestaw piśmienny długopis i pióro wieczne MAYFIELD
Zestaw do pisania zapakowany w etui. Zestaw zawiera piszące na czarno 
pióro wieczne oraz długopis.

 16,4 × 3,9 × 2,2 cm 
 L4 
 3 × 0,6

49,99 zł
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BIG BLUE REFILL,
RUBBER COATED

 

METAL

4410
Zestaw piśmienny UPPSALA
Zestaw piśmienny składający się z piszącego na niebiesko długopisu ze 
srebrnymi elementami i dopasowanego ołówka automatycznego . Całość 
zapakowana w etui z PU zamykanego na zamek.

 16,5 × 5,8 × 2,5 cm 
 T3 
 4 × 3

22,76 zł

RUBBERIZED PEN
Gumowane długopisy metalowe to eleganckie i praktyczne 
narzędzia do pisania, łączące funkcjonalność ze stylem. 
Zazwyczaj mają one metalowe korpusy pokryte gumowaną 
powłoką, która zapewnia wygodny uchwyt i stabilną kontrolę 
podczas pisania.
 
Metaliczny kolor podłoża może być podkreślony poprzez wzór 
lub tekst wygrawerowany na korpusie długopisu, co nadaje mu 
elegancki i czysty wygląd.
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BIG BLUE REFILL
 METAL

3330
Zestaw piśmienny długopis i ołówek automatyczny 
CLAREMONT
Metalowy zestaw piśmienny składający się z długopisu z dużym, niebieskim 
wkładem oraz ołówkiem automatycznym. Całość umieszczona w 
kartonowym etui.

 17,5 × 5,7 × 2,2 cm 
 L6 
 4 × 0,6

6,99 zł



38

04 100902 03 11 12 2914 7706 0805

774429241412111009080706050402 03

METALLIC COLOR

SOLID COLOR

SOLID COLOR,  
BIG BLUE REFILL

 

METAL
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METAL

3339
Długopis metalowy ASCOT
Metalowy długopis ze srebrnymi elementami i wkładem piszącym na 
niebiesko.

 ø 1 × 13,6 cm 
 L1 
 4 × 0,6

1,75 zł

3639
Długopis metalowy LAS PALMAS
Klasyczny długopis metalowy z chromowanymi elementami i smukłym 
klipsem. Długopis wyposażony w duży niebieski wkład.

 ø 1 × 14,2 cm 
 L1 
 4 × 0,6

1,76 zł
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RUBBER COATED, 
BLUE REFILL

 

METAL, RUBBER

ECO RECYCLED  
ALUMINIUM

SEMI-GEL INK, 
BLUE REFILL

3991
Długopis metalowy półżelowy DUNMORE
Długopis wykonany z aluminium z recyklingu, z gumową powłoką i 
wkładem półżelowym, piszącym na niebiesko (0,7 mm).

 ø 1 × 14,3 cm 
 L1 
 4 × 0,6

2,37 zł

0555
Długopis metalowy soft touch NEW JERSEY
Metalowy długopis z gumową powierzchnią, piszący na niebiesko.

 ø 0,8 × 13,5 cm 
 L1 
 4 × 0,6

2,29 zł

GEL INK &  
SEMI-GEL INK
Długopisy żelowe są powszechnie używanymi narzędziami do 
pisania i rysowania. Wyróżniamy dwa główne typy: tradycyjne 
długopisy żelowe oraz półżelowe długopisy żelowe. W 
tradycyjnych, tusz przechowywany jest w zbiorniku lub wkładzie 
i wypływa za pomocą kuli, lub cylindra. W Półżelowych, tusz 
jest zazwyczaj mieszany ze specjalnym środkiem, co pozwala 
uzyskać wrażenie bardziej płynnego pisania. 
Długopisy żelowe są wygodne i łatwe w użyciu. Tusz szybko 
schnie, co zmniejsza ryzyko rozmazywania. Oferują szeroki 
wybór kolorów  i są doskonałe do precyzyjnych prac.
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774403

 

ALUMINIUM GEL INK,  
BLUE REFILL

3742
Długopis aluminiowy żelowy HUELVA
Długopis wykonany z aluminium z niebieskim, żelowym wkładem 0,7 mm.

 ø 1 × 14,5 cm 
 L1 
 4 × 0,7

4,29 zł
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771411100906050403

 

METAL SEMI-GEL INK, 
BLUE REFILL

3741
Długopis metalowy półżelowy ALMEIRA
Długopis półżelowy wykonany z aluminium z niebieskim wkładem 1mm.

 ø 1 × 14,2 cm 
 L1 
 5 × 0,6

3,49 zł
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44

RUBBER COATED, 
BIG BLUE REFILL METAL, RUBBER

RUBBER COATED METAL, RUBBER

RUBBER COATED, 
BIG BLUE REFILL

 

METAL, RUBBER TOUCHPEN

0934
Długopis metalowy touch pen SALT LAKE CITY
Metalowy długopis z gumową powierzchnią, wkładem piszącym na 
niebiesko i końcówką touch pen.

 ø 1 × 14,7 cm 
 L1 
 5 × 0,5

2,79 zł

0935
Długopis metalowy soft touch ABU DHABI
Metalowy długopis z gumową powierzchnią, piszący na niebiesko.

 ø 1 × 14 cm 
 L1 
 5 × 0,5

2,59 zł

3869
Ołówek automatyczny soft touch ANCONA
Mechaniczny ołówek wykonany z metalu, z gumową powłoką i rysikiem 
0,5mm.

 ø 1 × 15,3 cm 
 L1 
 5 × 0,5

2,99 zł
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RUBBER COATED, 
BIG BLUE REFILL 

 

METAL, RUBBER

RUBBER COATED, 
BIG BLUE REFILL 

 

METAL, RUBBER

3655
Długopis metalowy GLENDALE
Długopis metalowy soft touch ze złotymi elementami i wkładem piszącym 
na niebiesko.

 ø 1 × 14,2 cm 
 L1 
 4 × 0,6

3,25 zł

4328
Długopis metalowy MIRAMAR
Metalowy długopis z powierzchnią soft touch, różowo złotymi elementami, 
niebieskim wkładem i końcówką touch pen.

 ø 0,9 × 14,7 cm 
 L1 
 5 × 0,6

2,81 zł
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METAL 

2762
Długopis metalowy ITABELA
Aluminiowy długopis posiada błyszczący korpus, chromowane krążki oraz 
połyskującą powierzchnię oraz wkład piszący na niebiesko.

 ø 0,9 × 13,9 cm 
 L1 
 4 × 0,5

2,39 zł

0418
Długopis metalowy touch pen LUEBO
Długopis metalowy z mechanizmem obrotowym i gumką do obsługi 
ekranów dotykowych. Posiada wkład piszący na niebiesko.

 ø 0,9 × 12,8 cm 
 L1 
 4 × 0,6

2,55 zł
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BLUE REFILL

3378
Długopis metalowy touch pen NEW ORLEANS
Długopis metalowy z wkładem piszącym na niebiesko i końcówką touch 
pen.

 ø 0,8 × 13,8 cm 
 L1 
 4 × 0,4

2,39 zł

2974
Długopis metalowy touch pen CATANIA
Metalowy długopis w pudrowym kolorze, z wkładem piszącym na niebiesko 
i końcówką touch pen.

 ø 0,8 × 13,8 cm 
 L1 
 4 × 0,4

2,64 zł
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BLUE REFILL PLASTIC

BIG BLUE REFILL PLASTIC

0894
Długopis plastikowy EPPING
Długopis plastikowy ze srebrnymi elementami i wkładem piszącym na 
niebiesko.

 ø 1 × 14,5 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1,93 zł

0461
Długopis plastikowy BALTIMORE
Plastikowy długopis z niebieskim wkładem piszącym.

 ø 1 × 13,8 cm 
 T1 
 4 × 0,7

1,59 zł
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BIG BLUE REFILL,  
RUBBER COATED

 

PLASTIC, METAL

0099
Długopis plastikowy soft touch BRESCIA
Plastikowy długopis z gumową powłoką i metalowymi elementami. Posiada 
wkład piszący na niebiesko.

 ø 1,1 × 14,4 cm 
 L1 
 3,5 × 0,6

2,69 zł
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PET BIG BLUE REFILL 

ECO RECYCLED
PET

BIG BLUE REFILL 

2554
Długopis plastikowy transparentny GLASGOW
Półprzezroczysty długopis z RPET wyposażony w niebieski wkład.

 ø 1 × 14,7 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1,93 zł

2552
Długopis plastikowy transparentny ALKEN
Półprzezroczysty długopis z RPET wyposażony w niebieski wkład.

 14,6 × ø 1,2 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1,76 zł
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ECO RECYCLED ABS BIG BLUE REFILL 

3749
Długopis plastikowy LIMA
Plastikowy długopis z RPET z gumową strefą uchwytu oraz dużym 
niebieskim wkładem.

 ø 1,3 × 14,6 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1,23 zł

RPET
RPET to rodzaj tworzywa, które powstaje z 
recyklingu zużytych butelek PET. Użycie RPET 
redukuje zużycie ropy naftowej i obniża ilość 
odpadów plastikowych, a także ma korzystny 
wpływ na środowisko.
Co ważne, produkty z RPET mają równie 
świetną jakość, jak produkty wykonane z 
oryginalnego PET-u. Istnieje dla nich wiele 
zastosowań, takich jak opakowania do 
napojów, odzież, sprzęt sportowy i urządzenia 
gospodarstwa domowego.
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0782
Długopis plastikowy JEKATERINBURG
Plastikowy długopis z niebieskim wkładem piszącym i gumową strefą 
uchwytu.

 ø 1,1 × 13,7 cm 
 T1 
 4 × 0,5

1,05 zł

1681
Długopis plastikowy ST.PETERSBURG
Plastikowy długopis z kolorową, gumową strefą uchwytu i wkładem 
piszącym na niebiesko.

 ø 1,3 × 14,5 cm 
 T0 
 4 × 0,6

0,95 zł
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1679
Długopis plastikowy WLADIWOSTOCK
Długopis plastikowy wyposażony w system typu klik oraz niebieski wkład.

 ø 1,3 × 14,5 cm 
 T0 
 4 × 0,6

0,95 zł

1682
Długopis plastikowy MOSCOW
Długopis plastikowy z antypoślizgową gumką oraz z błyszczącymi 
elementami. Wyposażony w system typu kilka oraz wkład w kolorze 
niebieskim.

 ø 1,3 × 14,5 cm 
 T0 
 4 × 0,6

0,95 zł

1683
Długopis plastikowy KALININGRAD
Plastikowy długopis z białym korpusem i kolorową gumką ułatwiającą 
trzymanie. Wyposażony w metalowy klips i duży wkład piszący na niebiesko.

 ø 1,3 × 14,5 cm 
 T0 
 4 × 0,6

1,05 zł
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 PLASTIC
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3781
Długopis plastikowy NEWPORT
Plastikowy długopis z kolorowymi akcentami i gumową strefą uchwytu. 
Posiada wkład piszący na niebiesko.

 ø 1 × 1,4 cm 
 T1 
 4 × 0,6

0,69 zł

3539
Długopis plastikowy FAIRFIELD
Długopis plastikowy z niebieskim wkładem piszącym.

 ø 1,2 × 14,3 cm 
 T1 
 4 × 0,8

1,89 zł

7899
Długopis plastikowy MAO
Automatyczny długopis wykonany z plastiku, z wkładem piszącym na 
niebiesko.

 ø 1 × 14,2 cm 
 T1 
 4 × 0,6

1,19 zł
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PLASTIC BLUE REFILL

0789
Długopis plastikowy 4w1 NEAPEL
Plastikowy długopis, zawiera gumowy uchwyt oraz 4 wkłady - niebieski, 
czerwony, czarny i zielony.

 ø 1,8 × 14,5 cm 
 T1 
 3 × 0,6

2,99 zł

1776
Długopis plastikowy z rozpylaczem CHARLEROI
Półprzezroczysty długopis z mechanizmem obrotowym ze srebrnymi 
wykończeniami i niebieskim wkładem piszącym oraz spryskiwaczem na 
perfumy lub spray do dezynfekcji.

 ø 1,4 × 16,5 cm 
 DC0 
 5 × 0,5

1,05 zł

1292
Stojak na telefon z długopisem REGINA
Plastikowy stojak na telefon z antypoślizgową podstawą i metalowym 
długopisem piszącym na niebiesko.

 7 × 8,5 × 15,7 cm 
 T3 
 3 × 2

9,99 zł

1089
Długopis plastikowy INJECTION
Długopis wykonany z plastiku w kształcie strzykawki. Dostępny w dwóch 
kolorach i wkładach piszących na: czerwono i niebiesko.

 ø 1,2 × 12,7 cm 
 T1 
 3 × 0,6

1,41 zł
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ECO COTTON

 
ECO JUTE, COTTON

ECO RECYCLED  
POLYESTER

3773
Piórnik RPET NEUCHATEL
Piórnik wykonany z poliestru pochodzącego z recyklingu, zapinany na 
zamek. Piórnik posiada uchwyt do przenoszenia.

 20,5 × 3,7 × 8,5 cm 
 TT1 
 12 × 5

12,30 zł

3588
Piórnik LUSTENAU
Pojemny piórnik wykonany z bawełny, zamykany na zamek błyskawiczny.

 ø 7,5 × 22,5 cm 
 TT1 
 12 × 4

8,70 zł

2678
Piórnik MUNICH
Materiałowy piórnik na przybory piśmiennicze. Wykonany z juty, zamykany 
na zamek.

 19 × 4,2 × 6,8 cm 
 TT1 
 10 × 3

5,27 zł
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ECO PAPER

 

NON-WOVEN

ECO RECYCLED PU

0929
Etui na długopis VALLADOLID
Kartonowe pudełko na długopis lub pióro.

 18 × 4 × 2 cm 
 T3 
 5 × 1,5

2,37 zł

4225
Piórnik do kolorowania STOCKHOLM
Piórnik wykonany z non-woven z kolorowanką i 5 kredkami świecącymi do 
kolorowania.

 23,3 × 0,5 × 12 cm 
 S2 
 15 × 7

4,31 zł

3868
Piórnik RPU ALBACETE
Piórnik na dwa przybory piśmiennicze, wykonany z PU pochodzącego z 
recyklingu, zamykany na zamek.

 16,6 × 6 × 2 cm 
 T3 
 4 × 3

12,30 zł
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ECO 9 PIECES WOOD, PLASTIC RECYCLED PAPER

 
ECO 6 CRAYONS PAPER, WOOD

 
ECO 12 CRAYONS WOOD, CARDBOARD

19 PIECES ALUMINIUM, WOOD

0493
Zestaw do kolorowania FORIO
Kolorowanka dla dzieci (30 stron) o gramaturze 70 g/m² z małymi kredkami 
(6 kolorów), plastikową temperówką i gumką do mazania. Na każdej stronie 
znajduje się inny obrazek do pokolorowania.

 20,5 × 20,7 × 1,5 cm 
 T3 
 5 × 5

12,99 zł

3164
Kredki drewniane 12 kolorów MENORCA
Zestaw drewnianych kredek w 12 różnych kolorach. Kredki pakowane w 
tekturowe pudełko.

 18 × 8,9 × 0,8 cm 
 T2 
 3 × 3

6,06 zł

1127
Kredki drewniane 6 kolorów MINI
Zestaw kredek drewnianych mini, który zawiera 6 sztuk, zapakowany w 
tekturowym opakowaniu.

 9,3 × 4,9 × 0,9 cm 
 T2 
 4 × 3

1,15 zł

3579
Kredki drewniane 16 kolorów KYOTO
Zestaw umieszczony w blaszanej puszce, składający się z 16 kolorowych 
kredek, gumki do mazania i temperówki.

 ø 4,7 × 9,1 cm 
 L2 
 ø 3,5

7,82 zł
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65 PIECES PINE (WOOD)

52 PIECES PLASTIC, PAPER

1142
Zestaw do kolorowania FUN
Zestaw do malowania dla dzieci, który zawiera kredki tradycyjne i 
świecowe, ołówki, flamastry, farbki, gumkę do ścierania, temperówkę oraz 
plastikowy spinacz do papieru. Zestaw zapakowany w składane pudełko. Do 
produkcji użyto: wosk, drewno, filc, plastik oraz gumę.

 17,5 × 10 cm 
 S1 
 8 × 8

44,38 zł

1134
Zestaw do kolorowania MAXI
Duży zestaw do kolorowania, który zawiera kredki tradycyjne, kredki 
woskowe, kredę, kolorowe farby, linijkę, gumkę do ścierania, temperówkę 
oraz klej. Materiały użyte do produkcji to: drewno, wosk, PP, PS, stal, TPR 
oraz PVA.

 28 × 21 × 4,3 cm 
 L3 
 10 × 5

65,30 zł
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ECO 

7 PIECES
PAPER, WOOD, 

PLASTIC

 
ECO 

6 PIECES
PAPER, WOOD, 

PLASTIC

4388
Zestaw piśmienny w piórniku TERESINA
Zestaw spakowany w drewniany piórnik składający się z: linijki, ołówka, 
gumki do zmazywania, temperówki i długopisu.

 20 × 4,5 × 4,1 cm 
 T3 
 4 × 2

13,09 zł

1132
Kredki drewniane 6 kolorów BECKY
Zestaw kredek drewnianych z temperówką, zapakowany w pudełko 
z recyklingu. W komplecie 6 kredek w podstawowych kolorach, 
przeznaczonych do malowania.

 ø 2,7 × 10 cm 
 T2 
 5 × 1,5

2,37 zł
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03 090701 04 05

 
ECO ERASER,  

UNSHARPENED
BASS WOOD

 
ECO ERASER,  

SHARPENED
BASS WOOD

 
ECO 

 
PAPER, BASSWOOD, 

PLASTIC
 

13 PIECES
 

ECO 
 

WOOD, CARDBOARD
 

6 PIECES

1125
Zestaw do kolorowania LITTLE PICASSO
Zestaw do malowania dla dzieci wykonany z drewna lipowego. W zestawie 
znajduje się: 10 kredek, 15 cm linijkę, plastikową temperówkę, oraz 
dodatkowe motywy do rysowania.

 18 × 7,5 × 0,8 cm 
 T2 
 3 × 2,5

4,66 zł

3216
Zestaw piśmienny drewniany HAMBURG
Drewniany zestaw piśmienniczy wyposażony w 3 ołówki o różnej twardości, 
gumkę do zmazywania, linijkę oraz temperówkę. Całość zapakowana w 
tekturowy kartonik z okienkiem.

 17,8 × 5 × 1,2 cm 
 T2 
 3 × 3

4,75 zł

0393
Ołówek z gumką HICKORY
Drewniany ołówek HB z gumką do mazania, niezatemperowany.

 ø 0,7 × 19,1 cm 
 T1 
 4 × 0,3

0,35 zł

4224
Mini ołówek SUNDERLAND
Mały ołówek z białą gumką do zmazywania.

 ø 0,8 × 10,2 cm 
 T1 
 4 × 0,5

0,26 zł
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2408 11 2910

22,6 CM

XXL MARKER PLASTIC

RULER, PEN,  
LETTER OPENER,  

BLUE REFILL

PLASTIC

2 IN 1, BLACK REFILL, 
YELLOW HIGH-

LIGHTER
METAL 

5 IN 1, 5 COLORS PLASTIC

3767
Wielofunkcyjna linijka MANILA
Wielofunkcyjna linijka wewnątrz której znajdziesz długopis z niebieskim 
wkładem i metalową zakładkę do książki.

 14,3 × 2,5 × 1,2 cm 
 T2 
 5 × 1

4,39 zł

0301
Długopis metalowy 2w1 GETAFE
Długopis metalowy 2w1 z żółtym zakreślaczem. Długopis wykonany z 
aluminium, posiada metalowy klips.

 ø 1 × 14 cm 
 L1 
 4 × 0,6

5,45 zł

0746
Zakreślacz pachnący XXL COLORADO
Plastikowy, zapachowy zakreślacz XXL.

 ø 2,2 × 22,6 cm 
 T3 
 9 × 1,2

7,49 zł

0679
Zakreślacz 5w1 BUTTERWORTH
Plastikowy zakreślacz z pięcioma różnymi kolorami mazakami.

 9,6 × 9,6 × 1,8 cm 
 T2 
 ø 3,5

4,99 zł
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0605

05

04

04

24 CM

UNSHARPENED WOOD

SORTET,  
SHARPENED

WOOD

UNSHARPENED WOOD

0896
Ołówek stolarski EISENSTADT
Drewniany ołówek z nadrukowaną miarką po jednej stronie. Ołówek nie jest 
zatemperowany.

 17,8 × 1,2 × 0,7 cm 
 T1 
 5 × 0,8

1,29 zł

3585
Ołówek stolarski KENT
Duży ołówek stolarski. (Ołówki wysyłamy niezatemperowane.)

 17,7 × 1 × 0,6 cm 
 T1 
 4 × 0,7

1,14 zł

0539
Ołówek stolarski SZEGED
Duży ołówek stolarski, z grafitem HB, zatemperowany. Brak możliwości 
wyboru koloru, produkt dostarczany w mixie kolorystycznym.

 24 × 1,2 × 0,7 cm 
 T1 
 4 × 0,9

1,67 zł
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03 0604 05

CORK, PAPER, PU A5, 160 LINED 
PAGES

 
PEN LOOP

 
ECO CORK A5, 192 LINED 

PAGES
RECYCLED PAPER

2459
Notes A5 w linie MESEN
Notes o rozmiarze A5 z korkową okładką, 192 stronami w linie, z papieru 
pochodzącego z recyklingu.

 13,9 × 20,9 × 1,6 cm 
 TT1 
 10 × 15

14,50 zł

1395
Notes A5 w linie NANTES
Notes A5 z 160 stronami w linie, w twardej oprawie wykonanej z PU, posiada 
zakładkę, pętelkę na długopis oraz elastyczną taśmę do zamykania.

 14,3 × 21 × 1,8 cm 
 T3 
 5 × 3

14,99 zł
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ECO CORK, PAPER,  

WHEATSTRAW A5, 160 DOTTED  
PAGES

 
PEN LOOP,  

PEN INCLUDED, 
BLUE REFILL

2188
Notes A5 w kropki z długopisem BASTOGNE
Notatnik A5 w oprawie korkowej ze 80 kartkami w kropki, elastycznym 
paskiem, pętelką na długopis oraz długopisem z pszenicy i z powłoką z 
korka.

 17,3 × 23,5 × 1,8 cm 
 T3 
 5 × 3

18,37 zł
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ECO BAMBOO A5, 160 LINED 

PAGES

 
PEN INCLUDED, 

BLUE REFILL
RECYCLED PAPER

2699
Notes A5 w linie z długopisem PISA
Notes o formacie A5, z bambusową okładką, 160 kartkami w linię 
wykonanymi z papieru pochodzącego z recyklingu. Całość zapakowana 
jest w kartonowe pudełko, w którym dodatkowo znajduje się bambusowy 
długopis, piszący na niebiesko.

 23,8 × 19,7 × 2,1 cm 
 L2 
 6 × 4

27,16 zł
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ECO BAMBOO 160 LINED PAGES RECYCLED PAPER

 
ECO BAMBOO, PAPER 160 LINED PAGES

2740
Notes A6 w linie PHOENIX
Notes z bambusową okładką, 80 stronami w linie, wykonanymi z papieru 
pochodzącego z recyklingu.

 12,1 × 10 × 1,8 cm 
 L2 
 6 × 4

8,79 zł

4359
Notes A5 SANTA MARIA
Notes o formacie A5 z 80 kartkami w linie o gramaturze 70 g/m², w okładce 
z PU imitującej drewno.

 14,4 × 21,2 × 1,5 cm 
 TT1 
 10 × 5

14,85 zł
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ECO RECYCLED  

PAPER A5, 120 LINED 
PAGES

 
PEN INCLUDED,  

BLUE REFILL

 
ECO RECYCLED PAPER A6, 120 LINED 

PAGES

 
PEN INCLUDED,  

BLUE REFILL

1907
Notes A5 w linie z długopisem KENTWOOD
Notatnik A5 z długopisem wykonane z papieru pochodzącego z recyklingu. 
Zestaw zawiera 60 kartkowy notatnik w linie oraz długopis piszący na 
niebiesko.

 15 × 21 × 0,5 cm 
 T3 
 5 × 3

10,99 zł

1976
Notes A6 w linie z długopisem KEYSTONE
Notatnik A6 z 60 kartkami w linie, wykonany z papieru pochodzącego z 
recyklingu. Zestaw zawiera ekologiczny długopis z niebieskim wkładem.

 11 × 14,5 × 0,6 cm 
 T3 
 5 × 3

7,21 zł
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440503

 
ECO CARDBOARD A5, 160 LINED 

PAGES

 
PEN LOOP RECYCLED PAPER

 
ECO CARDBOARD A5, 160 LINED 

PAGES

 
PEN LOOP RECYCLED PAPER

3217
Notes A5 w linie SILKEBORG
Notes o formacie A5 ze 160 stronami w linie, wykonanymi z papieru 
pochodzącego z recyklingu. Posiada gumkę do zamykania i pętelkę na 
długopis.

 15,3 × 1,8 × 21,2 cm 
 S1 
 15 × 10

10,46 zł

4341
Notes RAVENNA
Notes z 80 kartkami z papieru z recyklingu, w tekturowej okładce na 
spiralce z dopasowanym długopisem piszącym na niebiesko.

 13,7 × 17,7 × 0,8 cm 
 T3 
 5 × 3

8,70 zł
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CARDBOARD,  
PAPER

150 STICKY NOTES, 
200 BLANK PAGES

 
PEN INCLUDED, 
BLACK REFILL

CARDBOARD, 
PAPER

200 STICKY NOTESCARDBOARD,  
PAPER

100 STICKY NOTES

3743
Karteczki do markowania HUNTSVILLE
Karteczki do markowania w 5 kolorach, zawiera 20 karteczek z każdego 
koloru.

 8,1 × 0,3 × 5,9 cm 
 T2 
 4 × 2,5

1,14 zł

8268
Karteczki do markowania BURLINGTON
Notesik z karteczkami do markowania. Notes zawiera 50 dużych i 25 
mniejszych kartek samoprzylepnych, a także po 25 małych karteczek w 5 
różnych kolorach.

 10,5 × 8 × 1 cm 
 T2 
 5 × 3

5,69 zł

8269
Karteczki do markowania z długopisem ST. LOUIS
Notesik z karteczkami do markowania zawiera 200 dużych kartek 
samoprzylepnych, 25 żółtych karteczek średniej wielkości i po 25 małych 
karteczek w 5 różnych kolorach, a także długopis.

 12,3 × 13,8 × 1,6 cm 
 T3 
 5 × 3

10,99 zł
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CARDBOARD,  
PAPER

250 STICKY NOTES

CARDBOARD,  
PLASTIC, PAPER

630 STICKY NOTES

1283
Karteczki do markowania PALMA
Zestaw karteczek do markowania, który składa się: ze 100 większych oraz 
25 mniejszych karteczek samoprzylepnych oraz dodatkowo 5 kolorów 
karteczek po 25 szt. każdy.

 8,5 × 10 × 2 cm 
 T3 
 5 × 4

6,50 zł

1608
Karteczki do markowania AMARILLO
Zestaw karteczek do markowania, który zawiera: żółte i różowe karteczki 
samoprzylepne (ok. 90 szt.) i memo zakładki w 5 różnych kolorach (ok. 90 
szt.).

 17 × 8,5 × 1,9 cm 
 T3 
 5 × 4

12,99 zł
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ECO PAPER A5, 160 LINED 

PAGES

 
BOOKMARK,  

ELASTIC CLOSURE, 
PEN LOOP

RECYCLED  
MILK CARTON

 
ECO PAPER A6, 140 LINED 

PAGES

 
BOOKMARK,  

ELASTIC CLOSURE, 
PEN INCLUDE,  

PEN LOOP,  
BLUE REFILL 

RECYCLED  
MILK CARTON

3746
Notes A6 w linie z długopisem AUSTIN
Notes wykonany z kartonu po mleku, ze 140 stronami w linię, zamknięciem 
na gumkę, i długopisem z niebieskim wkładem.

 9 × 1,5 × 14,6 cm 
 T3 
 5 × 3

10,02 zł

3747
Notes A5 w linie IZMIR
Notes o formacie A5, wykonany z kartonu po mleku pochodzącego z 
recyklingu, posiada 160 stron w linie, zamknięcie na gumkę, materiałową 
zakładkę oraz pętelkę na długopis.

 14 × 1,3 × 21,1 cm 
 T3 
 5 × 3

17,58 zł
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PAPER, PU A5,  
200 SQUARED PAGES

 
FLEXIBLE COVER,  

2 BOOKMARKS

PAPER, PU A6,  
160 SQUARED PAGES

 
FLEXIBLE COVER,  

2 BOOKMARKS

1439
Notes A5 w kratkę DUBAI
Notes A5 z 200 stronami w kratkę w miękkiej oprawie PU z podwójną 
tasiemką pełniącą funkcję zakładki.

 14,8 × 1,5 × 21,3 cm 
 T3 
 5 × 3

25,40 zł

1438
Notes A6 w kratkę ELVERUM
Notes A6 z 160 stronami w kratkę w miękkiej oprawie wykonanej z PU, z 
podwójną tasiemką pełniącą funkcję zakładki.

 10,2 × 1,3 × 14,6 cm 
 T3 
 5 × 2

21,18 zł
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050403

PAPER, 300D 
CANVAS

A5, 160 LINED 
PAGES

 
BOOKMARK,  

ELASTIC CLOSURE

PAPER, PU A5, 160 SQUARED 
PAGES

 
BOOKMARK,  

PEN LOOP 
ELASTIC CLOSURE

0829
Notes A5 w linie BREMEN
Notes A5 zawiera 160 stron w linie i zakładkę. Całość wykonana z papieru i 
poliestru.

 14 × 21 × 1,3 cm 
 TT1 
 7 × 7

16,61 zł

1445
Notes A5 w kratkę BARDOLINO
Notes A5 z 160 stronami w kratkę w twardej oprawie wykonanej z 
PU. Zawiera zakładkę, pętelkę na długopis oraz elastyczną taśmę do 
zamykania.

 14,2 × 21 × 1,8 cm 
 T3 
 5 × 3

17,58 zł
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050403

07050403

 
ECO RECYCLED PET PAPER A5,  

160 LINED  
PAGES

 
BOOKMARK,  

ELASTIC CLOSURE

PAPER A5, 160 LINED 
PAGES

 
BOOKMARK, 

FLEXIBLE

4228
Notes A5 ALGIERS
Notes A5 w linie, z 80 kartkami z trzciny cukrowej, z okładką z RPET, 
zakładką i zamknięciem na gumkę.

 14,3 × 21,1 × 1,3 cm 
 S1 
 10 × 15

18,02 zł

4254
Notes A5 DAYTONA BEACH
Notes A5 w linie, z 80 kartkami z trzciny cukrowej, elastyczną okładką i 
materiałową zakładką.

 14,4 × 21 × 1,2 cm 
 T3 
 5 × 3

17,49 zł
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2914

12

2914

12
1110

09

08
1110

09

08

06

05 04

03 06

05 04

03

PAPER, PU A5, 160 BLANK  
PAGES

 
PEN LOOP,  

BOOKMARK,  
ELASTIC CLOSURE

PAPER, PU A6, 160 BLANK  
PAGES

 
PEN LOOP,  

BOOKMARK,  
ELASTIC CLOSURE

1984
Notes A6 z czystymi stronami LUBECK
Notes A6 LUBECK zawiera 160 czystych stron oraz okładkę wykonaną z PU. 
Dodatkowo zawiera gumkę do zamykania oraz tasiemkę.

 9,3 × 14,4 × 1,5 cm 
 T2 
 5 × 3

6,89 zł

3121
Notes A5 z czystymi stronami KIEL
Notes A5 z serii KIEL, posiada gładką okładkę z PU, 160 czystych stron 
(gramatura: 70 g/m²) oraz kolorową zakładkę z tasiemki.

 21 × 13,2 × 1,4 cm 
 T2 
 5 × 3

11,59 zł
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2914121005042914100504

PAPER, PU A6, 160 LINED  
PAGES

 
PEN LOOP,  

BOOKMARK,  
ELASTIC CLOSURE

PAPER, PU A5, 160 LINED  
PAGES

 
PEN LOOP,  

BOOKMARK,  
ELASTIC CLOSURE

3411
Notes A6 w linie ROSTOCK
Notes A6 ROSTOCK wykonany z PVC, zawiera 160 stron w linie, gumkę na 
długopis z boku oraz tasiemkową zakładkę.

 14 × 9 × 1,4 cm 
 T3 
 5 × 3

9,29 zł

0379
Notes A5 w linie CUXHAVEN
Notes A5 z 160 stronami w linię. Posiada zakładkę oraz szlufkę na długopis. 
Okładka wykonana z PU, papier o gramaturze 70 g/m2.

 14,2 × 21 × 0,9 cm 
 T3 
 5 × 3

12,99 zł
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ECO

FELT, BAMBOO, 
PAPER

A5,  
80 LINED PAGES

 
INCLUDE PEN

 
ECO

CORK,  
RECYCLED PAPER

A4, 60 LINED PAGES

 
PEN LOOP

4379
Notes z długopisem WALSALL
Zestaw składający się z notesu z filcową okładką i bambusowym 
elementem oraz piszącego na niebiesko, bambusowego długopisu. Notes z 
80 kartkami z papieru z recyklingu w linie, o gramaturze 70g/m².

 19,4 × 23 8 × 1,8 cm 
 TT1 
 5 × 10

33,31 zł

4174
Folder A4 SYRACUSE
Folder konferencyjny o formacie A4, w korkowej okładce. Wewnątrz 
znajduje się notatnik z 60 kartkami w linie, z papieru pochodzącego z 
recyklingu oraz przegródki na notatki czy wizytówki.

 21,1 × 29,4 × 1,5 cm 
 S2 
 10 × 10

42,98 zł
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07 13

PU, PAPER A5, 160 DOTTED 
PAGES

 

PEN LOOP

2681
Notes A5 w kropki TILBURG
Elegancki notes o formacie A5 ze 160 kartkami w kropki, zakładką oraz 
pętelką na długopis. Na okładce znajduje się kieszonka na telefon.

 21,3 × 14,5 × 1,5 cm 
 S1 
 6 × 6

42,10 zł
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070504

CARDBOARD,  
PAPER, PU

A5, 160 LINED  
PAGES

 
PEN LOOP, ELASTIC 

CLOSURE,  
4 POCKETS

 
ECO RECYCLED  

PU
CARDBOARD,  

PAPER
A5, 160 LINED  

PAGES

 
PEN LOOP, ELASTIC 

CLOSURE,  
4 POCKETS

0728
Notes A5 w linie PERUGIA
Notes A5 wykonany z PU, papieru oraz tektury. Gramatura: 70 g/m², papier 
w linie, 120 stron (60 kartek), szlufka na długopis, 4 przegrody.

 14,5 × 21 × 0,7 cm 
 T3 
 5 × 3

29,99 zł

4229
Notes A5 ASUNCION
80 kartkowy notes o formacie A5, w linie, w okładce wykonanej z PU 
pochodzącego z recyklingu, z magnetycznym zamknięciem.

 15,7 × 22 × 2,2 cm 
 T3 
 5 × 3

29,00 zł
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POLYESTER,  
PAPER

A4, 40 LINED  
PAGES

 
PEN LOOP, 

MAGNETIC CLO-
SURE,  

SMARTPHONE  
COMPARTMENT

PVC, PAPER A4, 60 LINED  
PAGES

 
2x PEN LOOP, 

TABLET/SMART-
PHONE HOLDER

PU
 

USB-A, MICRO-USB,  
USB TYPE-C, iOS

 
4 000 MAH  

CHARGE INDICATOR,  
PEN LOOP

0675
Folder A4 SALERMO
Folder A4 wykonany z poliestru. Folder składa się ze szlufki na długopis, 
kieszonki na telefon, 6 przegród, 20 stronicowego notesu. Zamykana na 
magnes.

 31 × 23,5 × 1,3 cm 
 TT1 
 15 × 10

71,98 zł

0627
Folder A4 MONDEVILLE
Folder A4 wyposażony w szlufkę na długopis, 7 przegródek, 4 elastyczne 
paski, kieszonkę na telefon, podstawkę pod tablet oraz 30 stronicowy notes 
w linię. Całość wykonana z papieru i pvc.

 24 × 33 × 1,5 cm 
 S1 
 12 × 12

81,82 zł

0122
Folder z power bankiem 4 000 mAh ALMERIA
Folder podróżny ALMERIA z dołączony, power bankiem o mocy 4000 mAh 
i dołączonym kablem USB. Folder składa się z 8 przegródek na zapięciu, 
kieszonki na telefon, szlufki na długopis, 3 elastycznych pasków oraz 
uchwytu na rękę.

 15 × 24,5 × 2,7 cm 
 TT1 
 6 × 5

158,11 zł



80

A4, 40 LINED  
PAGES

PU, PAPER
 

USB-A, 2 IN 1  
MICRO-USB+iOS

 
5 000 MAH  

CHARGE INDICATOR,  
PEN LOOP, TABLET/

SMARTPHONE 
HOLDER

A5, 128 BLANK  
PAGES

POLYESTER,  
PU, PAPER

 
USB-A, 2 IN 1  

MICRO-USB+iOS

 
4 000 MAH  

CHARGE INDICATOR,  
PEN LOOP, TABLET/

SMARTPHONE 
HOLDER

0123
Folder A4 z power bankiem 5 000 mAh ELDA
Szary folder w formacie A4 w zestawie z power bankiem ELDA (5000 
mAh). Folder składa się z przegrody na zapięcie, szlufki na długopis, 8 
przegródek, 4 elastycznych pasków, kieszeni na telefon, podstawki pod 
tablet, notes (20 stron w linie) oraz kabla USB.

 26,2 × 33,6 × 3,1 cm 
 TT1 
 10 × 10

237,20 zł

0486
Folder A5 z power bankiem 4 000 mAh LENO
Power bank o pojemność 4000 mAh, posiada szlufkę na długopis, uchwyt 
do telefonu komórkowego, 3 przegrody, przegródka na zapięciu, kieszonka 
na telefon komórkowy, zamknięcie na magnes, kable: micro USB i lightning, 
notes (128 stron), papier w linie.

 17,8 × 22,5 × 3,2 cm 
 L3 
 3,5 × 2

199,99 zł
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BONDED LEATHER, 
PAPER

A4, 60 LINED  
PAGES

 
PEN LOOP, 

TABLET/SMARTPHONE 
HOLDER

POLYESTER, PAPER A4, 40 BLANK  
PAGES

 
PEN LOOP

0625
Folder A4 MILWAUKEE
Folder A4 wykonany papieru, pvc oraz stali. Wyposażony w szlufkę na 
długopis, mechanizm ringowy, notes (30 kartek), podstawkę pod tablet, 
kieszonkę na telefon komórkowy, 8 przegródek, duża przegroda, rączkę, 
zamykany na zamek błyskawiczny.

 27 × 36,5 × 6 cm 
 L3 
 4,5 × 1,5

129,99 zł

1011
Folder A4 PANAMA
Teczka w formacie A4 wykonana z poliestru i tworzywa PU, zamykana na 
zamek. Teczka zawiera dodatkową przegródkę z tyłu, kilka przegród w 
środku oraz 20-kartkowy notatnik.

 25,5 × 34 × 2,5 cm 
 S1 
 15 × 4

81,99 zł
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METAL
 

MAGNETIC

METAL
 

ERGONOMIC

METAL

0723
Etui na wizytówki CARDIFF
Etui na wizytówki wykonane ze skóry syntetycznej i metalu, zamykane na 
magnes.

 9,7 × 6,4 × 1,5 cm 
 L2 
 5 × 0,8

13,97 zł

4240
Podkładka pod mysz BRANTFORD
Ergonomiczna podkładka pod mysz z wygodną poduszką pod nadgarstek.

 22,8 × 18,2 × 1,5 cm 
 S1 
 10 × 10

7,56 zł

2206
Etui na wizytówki CORNWALL
Metalowe etui na wizytówki z łatwym zamknięciem. Doskonały gadżet na 
przechowywanie wizytówek.

 9,4 × 5,8 × 0,7 cm 
 L2 
 5 × 2

12,22 zł
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MICROFIBER
 

CMYK ALLOVER 
PRINT

 
SUBLIMATION

PRINT
MICROFIBER

 
CMYK ALLOVER 

PRINT

 
SUBLIMATION

PRINT

0478
Podkładka pod mysz MALATYA
Lekko szara podkładka pod mysz w całości nadająca się do sublimacji - 
nadruk full colour.

 23,9 × 20,1 × 0,3 cm 
 SU 
 19 × 23

4,29 zł

1586
Ściereczka do czyszczenia okularów BOLTON
Ściereczka z mikrofibry, przeznaczona do czyszczenia okularów, 
powierzchni szklanych lub ekranów LCD. Ściereczka jest w kolorze białym, 
gramatura 170 g/m2.

 15 × 15 cm 
 SU 
 15 × 15

0,88 zł

SUBLIMATION
Sublimacja umożliwia znakowanie w 
pełnym kolorze na specjalnie dedykowanych 
dla tej techniki produktach, np. kubkach 
ceramicznych, podkładkach do myszy 
komputerowych czy workach sportowych.
Polega na przeniesieniu tuszu z wydruku 
bezpośrednio na powierzchnię produktu za 
pomocą prasy transferowej. W rezultacie 
powstają gładkie i długotrwałe nadruki, 
charakteryzujące się doskonałą jakością i 
odpornością na zużycie.
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PLASTIC THERMOMETER, 
HYGROMETER

SLATE

PLASTIC THERMOMETER, 
HYGROMETER

1213
Zegar ścienny plastikowy DEN HAAG
Zegar ścienny wykonany z plastiku i akrylu. Zegar na ścianę posiada białą 
tarczę i matowo-srebrną obudowę. Dodatkowe funkcje: wyświetlanie 
wilgotności powietrza i temperatury.

 27,3 × 3,5 × 32 cm 
 T4 
 5 × 4

74,61 zł

3064
Zegar ścienny plastikowy BAGIO
Zegar ścienny wykonany jest w całości z plastiku. Zegar posiada również 
termometr i higrometr. Zasilany na baterię.

 ø 30 × 4 cm 
 T4 
 6 × 2,5

82,96 zł

3195
Zegar ścienny z łupka GRAZ
Elegancki zegar ścienny wykonany z łupka (kamień naturalny) ze srebrnymi 
wskazówkami. Oryginalny zegar, który przyciąga wzrok.

 ø 25 × 3 cm 
 T3 
 5 × 3

75,93 zł
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PLASTIC
 

CMYK  
ALLOVER PRINT

PLASTIC
 

CMYK  
ALLOVER PRINT

3499
Zegar ścienny plastikowy VENICE
Okrągły zegar ścienny, wykonany z plastiku, z minimalistyczną tarczą.

 ø 23 cm 
 ETN2 
 ø 23

45,88 zł

1996
Zegar ścienny plastikowy BEL AIR
Minimalistyczny zegar ścienny wykonany z plastiku oraz metalu. Zegar 
posiada czarne wskazówki oraz duże pole do nadruku - cała tarcza.

 22,9 × 22,9 × 1,6 cm 
 ETN2 
 22,2 × 22

39,37 zł
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ECO BAMBOO

TIME

DATE

TEMPERATURE

ECO BAMBOO MICRO-USB USB-A DATE AND ALARM  
FUNCTION

THERMOMETER

3738
Zegar ścienny bambusowy HAMPTON
Zegar ścienny wykonany z bambusa, 1xAA. (Baterie można zamówić 
osobno, kod: 9993000).

 ø 30 × 1 cm 
 L3 
 10 × 5

70,57 zł

2462
Zegar biurkowy CHARLESTON
Elegancki zegar na biurko z drewnianą powłoką, czarnym wyświetlaczem 
i niebieskimi literami LED, pokazujący na zmianę godzinę, datę i 
temperaturę.

 6,2 × 6,4 × 6,3 cm 
 L3 
 4 × 4

79,01 zł
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PLASTIC DATE AND ALARM  
FUNCTION

THERMOMETER

PLASTIC DATE  FUNCTION THERMOMETER,  
HYGROMETER

3917
Zegar ścienny BELGRADE
Cyfrowy zegar ścienny, wyświetlający datę, pogodę, temperaturę pokoju 
oraz poziom nawilżenia powietrza (wynik odświeżany co 20 sekund). Może 
służyć również jako budzik. Zegar nie zawiera baterii. Baterie 2xAAA 
możesz zamówić osobno, kod: 999400. Cechy produktu: temperatura 
mierzona w F lub Ustawienie cyklu na 12 h (AM 12:00) lub 24h (0:00) 
wykrywa temperaturę od -50 do 70. Wykrywa nawilżenie od 20 do 89%, 
wyświetla 3 tryby pogody: sunny, cloudy, rainy.

 30 × 2 × 21 cm 
 T4 
 5 × 3

82,35 zł

1030
Stojak biurkowy wielofunkcyjny MADRID
Stojak biurkowy wykonany z plastiku i akrylu. Stojak na biurko posiada 
datownik, wskazuje temperaturę w stopniach (C/F), wbudowany budzik (9 
różnych melodii), funkcje przypomnienia i timer.

 10,5 × 5,5 × 12,5 cm 
 T4 
 4 × 2

30,67 zł
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ECO BAMBOO
 

USB-A, 
MICRO-USB

WIRELESS 
CHARGING

THERMOMETER 
 

BATTERIES INCL.

ECO BAMBOO MICRO-USB THERMOMETER 
 

BATTERIES 
INCL.

3194
Stacja pogodowa z ładowarką indukcyjną GRANADA
Stacja pogodowa wykonana z drewna bambusowego, z cyfrowym 
wyświetlaczem ukazującym: czas, temperaturę oraz wilgotność powietrza. 
W stację wbudowana została także bezprzewodowa ładowarka, dzięki 
której wygodnie naładujesz swój telefon, umieszczając go na podstawce.

 18 × 1,8 × 17 cm 
 L3 
 5 × 5

118,56 zł

4255
Stacja pogodowa DUSSELDORF
Stacja pogodowa z cyfrowym wyświetlaczem wskazującym godzinę, 
temperaturę oraz wilgotność powietrza.

 7,5 × 3,2 × 7,8 cm 
 L3 
 3 × 1

31,55 zł
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ECO BAMBOO MICRO-USB USB-A WIRELESS 
CHARGING

ALARM  
FUNCTION

THERMOMETER

2672
Zegar biurkowy z ładowarką indukcyjną TRONDHEIM
Zegar na biurko, wykonany z bambusa z cyfrowym wyświetlaczem LED 
pokazującym godzinę oraz temperaturę. Zegarek posiada również funkcję 
budzika oraz ładowania indukcyjnego.

 16 × 7,5 × 4 cm 
 L3 
 6 × 4

145,98 zł

INDUCTIVE CHARGING
Ładowanie indukcyjne to technologia, która umożliwia 
ładowanie urządzeń elektrycznych bez fizycznego podłączania 
ich do ładowarki. Gdy umieścimy urządzenie na stojaku, 
wytworzy on pole elektromagnetyczne, które przechodzi przez 
obwód ładowania w urządzeniu i je ładuje. Zaletą tego sposobu 
jest łatwość użycia, nie potrzebujemy osobnego kabla, a 
ładowanie jest zazwyczaj szybsze niż przy użyciu tradycyjnych 
metod.
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ECO BAMBOOECO BAMBOO

ECO BAMBOO MICRO-USB, USB-A WIRELESS 
CHARGING

3595
Organizer na biurko z ładowarką indukcyjną LUBLIN
Organizer na biurko wykonany z bambusa, z wbudowaną ładowarką 
indukcyjną o mocy 10 wat i dwoma przegródkami na przybory biurowe.

 24,5 × 13 × 9 cm 
 L3 
 4 × 6

97,11 zł

2695
Stojak na telefon SAN SEBASTIAN
Podstawka na telefon, wykonana z drewna bambusowego.

 8 × 6 × 2 cm 
 L2 
 5 × 2

6,49 zł

2377
Stojak na telefon FREDERICTON
Stojak na biurko wykonany z bambusa. W stojaku można umieścić przybory 
piśmiennicze, dodatkowo posiada miejsce na umiejscowienie telefonu z 
możliwością poprowadzenia kabla do ładowania.

 7,9 × 10,5 × 12 cm 
 L3 
 5 × 3

60,55 zł
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ECO CORK, 
BAMBOO

WIRELESS 
CHARGING

USB-TYPE-C, USB-A

3752
Organizer na biurko z ładowarką indukcyjną LANCASTER
Organizer na biurko, wykonany z bambusa i korka. Posiada wbudowaną 
ładowarkę indukcyjną o mocy 10 W oraz kabel USB typu C.

 26,7 × 13,9 × 1,8 cm 
 L3 
 4 × 2

105,90 zł
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ABS, PLASTIC
 

LED, COLOR 
CHANGING

 
PLASTIC

 
MICRO-USB, 

USB-A

3573
Lampka stojąca MONTES CLAROS
Bezprzewodowa lampka na biurko z funkcją dotykowego przyciemniania i 
włączania/wyłączania światła.

 ø 10,5 × 25,7 cm 
 T4 
 4 × 3

79,45 zł

2638
Nawilżacz powietrza NUCIA
Nawilżacz powietrza wyposażony w diodę LED ze zmieniającymi się 
kolorami. Nawilżacz ma pojemność 130 ml, w zestawie z kablem USB.

 ø 9 × 8,9 cm 
 T3 
 3 × 1,5

48,25 zł
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ECO

 
PLASTIC, BAMBOO

 

 
800 MAH

ECO 
 

BAMBOO MICRO-USB, USB-A WIRELESS 
CHARGING

4387
Lampka stojąca z ładowarką indukcyjną TOMSK
Lampa z bambusa z wbudowaną ładowarką indukcyjną i trze trybami 
świecenia - ciepłe, zimne oraz przyciemnione ciepłe światło.

 10,9 × 7,2 × 22 cm 
 L3 
 ø 4

79,01 zł

4375
Lampka stojąca WARRINGTON
Stylowa lampka o ciepłym białym świetle, z baterią o pojemności 800 mAh i 
rączką do przenoszenia.

 ø 14 × 20 cm 
 T4 
 3 × 3

68,46 zł
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ECO 
 

BAMBOO MICRO-USB, USB-A WIRELESS 
CHARGING

3191
Stojak na telefon z ładowarką indukcyjną GALWAY
Ładowarka bezprzewodowa z uchwytem na smartfona wykonana z 
bambusa. Wejście DCSV = 2A, wyjście bezprzewodowe 10W, w tym kabel do 
ładowania.

 7,2 × 8 × 12 cm 
 L3 
 5 × 5

67,58 zł
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ECO BAMBOO MICRO-USB, 
USB-A WIRELESS 

CHARGING

 
1.200 MAH

3605
Głośnik z ładowarką indukcyjną NUREMBERG
Głośnik wykonany z bambusa, z baterią o pojemności 1200 mAh oraz 
ładowarką indukcyjną umożliwiającą naładowanie urządzeń z technologią 
QI.

 14,5 × 9 × 7,4 cm 
 L3 
 6 × 3

153,71 zł
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ECO BAMBOO MICRO-USB USB-A WIRELESS 
CHARGING

ECO BAMBOO, PLASTIC USB TYPE-C, 
USB-A

WIRELESS 
CHARGING

 
8000 MAH

3190
Ładowarka indukcyjna z power bankiem 8000 mAh MILAN
Bezprzewodowa ładowarka i power bank w jednym. Ładowarka posiada 
drewnianą obudowę, baterię o pojemności 8000 mAh, moc 5 wat, wyjście 
USB i typu C. W zestawie kabelek do ładowania.

 13,6 × 6,8 × 1,1 cm 
 L2 
 5 × 5

131,74 zł

2457
Ładowarka indukcyjna MONS
Ładowarka indukcyjna wykonana z bambusa. Nadaje się do wszystkich 
smartfonów z funkcją QI.

 ø 9 × 0,8 cm 
 L3 
 ø 5

40,34 zł
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ECO BAMBOO USB TYPE-C, 
USB-A

10 W WIRELESS 
CHARGING

3658
Ładowarka indukcyjna NASSAU
Podłużna ładowarka indukcyjna, wykonana z plastiku i bambusa. Posiada 
dwa punkty ładowania, dzięki czemu można ładować na raz dwa telefony. 
Kabelek USB jest dołączony do zestawu.

 15,5 × 6,1 × 1 cm 
 L3 
 5 × 3

79,45 zł
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0306

 

PLASTIC MICRO-USB, 
USB-A

 5W WIRELESS 
CHARGING

 

PLASTIC MICRO-USB, 
USB-A

5W WIRELESS 
CHARGING

 
PLASTIC USB TYPE-C, USB-A 5W WIRELESS 

CHARGING

0736
Ładowarka indukcyjna KARTHAGO
Ładowarka indukcyjna umożliwiająca ładowanie smartfona bez użycia 
kabla.

 ø 7 × 0,9 cm 
 T3 
 ø 4,5

19,25 zł

0905
Ładowarka indukcyjna CRAWLEY
Ładowarka indukcyjna (QI standard) z plastiku. Może służyć także jako 
stojak na telefon. Kabel micro USB w zestawie. Moc wejściowa: 5V/2A, moc 
wyjściowa 5V/1A.

 9,5 × 5,5 × 6,5 cm 
 T4 
 7 × 4

43,85 zł

3598
Ładowarka indukcyjna LINCOLN
Ładowarka indukcyjna, kompatybilna z telefonami wyposażonymi w 
technologię QI. Posiada 2 wejścia USB, dołączono kabel USB.

 9 × 9 × 0,9 cm 
 T3 
 4 × 4

26,28 zł
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PLASTIC MICRO-USB, 
USB-A

5W WIRELESS 
CHARGING

 

PLASTIC MICRO-USB, 
USB-A

5W WIRELESS 
CHARGING

4366
Power bank 5 000 mAh z ładowarką indukcyjną WELS
Power bank MagSafe o pojemności 5 000 mAh, z wtyczką typu C do 
ładowania. Kompatybilny z iPhonami 12 (i wyżej) oraz urządzeniami Android 
posiadającymi funkcję MagSafe.

 9,7 × 6,5 × 1,5 cm 
 L3 
 4 × 1,5

63,19 zł

3999
Power bank 10 000 mAh z ładowarką indukcyjną 
VENTURA
Power bank o pojemności 10 000 mAh, z funkcją bezprzewodowego 
ładowania. Dzięki metalowej nóżce może służyć jako podstawka do 
telefonu. W zestawie z 30 cm kablem do ładowania z końcówką typu C. 
Power bank posiada wejście USB A oraz C.

 10,8 × 6,7 × 2,3 cm 
 T3 
 4 × 2

143,16 zł
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03 07

METAL
 

USB-A, 2  IN 1  
USB TYPE-C+iOS

 
10 000 MAH

ECO RECYCLED   
ALUMINIUM

 
USB-A, USB TYPE-C

 
5 000 MAH

3958
Power bank 5 000 mAh z ładowarką indukcyjną Magsafe 
DONETSK
Power bank wykonany z aluminium pochodzącego z recyklingu, o 
pojemności 5 000 mAh i mocy ładowania indukcyjnego 10 watt. Dzięki 
wbudowanemu magnesowi iPhone zostanie przymocowany do power 
banka, zapewniając optymalne warunki ładowania.

 10,5 × 6,6 × 1 cm 
 L2 
 3 × 2

109,77 zł

3961
Power bank 10 000 mAh DARWIN
Power bank o pojemności 10 000 mAh, wyposażony w 3 porty ładowania (2 x 
USB, 1 x Type-C), wskaźnik naładowania i pasek do przenoszenia.

 13,7 × 6,7 × 2,6 cm 
 T3 
 3 × 2

83,58 zł
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07050403

METAL
 

USB-A, 2  IN 1  
USB TYPE-C+iOS

 
4 000 MAH  

SUCTION CUPS

ALUMINIUM MICRO-USB, 
USB-A

 
8000 MAH

2612
Power bank 8 000 mAh WOLFSBERG
Aluminiowy power bank ze wskaźnikiem naładowania, o pojemności 8 000 
mAh. W zestawie z kablem typu C.

 15,2 × 7,5 × 1 cm 
 L3 
 5 × 5

79,99 zł

0638
Power bank 4 000 mAh CHIETI
Power bank z przyssawkami umożliwiającymi przymocowanie go do 
obudowy telefonu. Power bank wyposażony w kabelek 2w1 kompatybilny z 
urządzeniami Android oraz iOS. Pojemność 4000 mAh.

 12,3 × 5,6 × 1,3 cm 
 L2 
 4 × 3

52,64 zł
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ECO BAMBOO, PLASTIC MICRO-USB, 
USB-A

SOLAR 
POWER

 
8000 MAH

ECO BAMBOO MICRO-USB, 
USB-A

 
 

8000 MAH

2563
Power bank 8 000 mAh BAKERSFIELD
Bambusowy powerbank o pojemności 8 000 mAh z baterią słoneczną i z 
kablem do ładowania.

 14,2 × 7,1 × 2 cm 
 L3 
 5 × 5

122,95 zł

1473
Power bank 8 000 mAh KATOWICE
Power bank o pojemności 8000 mAh, wykonany z drewna bambusowego. 
Posiada kabel USB w zestawie.

 13,8 × 6,9 × 1,4 cm 
 L3 
 5 × 3

112,99 zł
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ECO PLASTIC MICRO-USB, 
USB-A

 

SOLAR 
POWER 

 
4.000 MAH

3559
Power bank solarny 4 000 mAh PHILADELPHIA
Power bank solarny PHILADELPHIA o mocy 4 000 mAh, wykonany z metalu. 
W zestawie dołączony kabel z wtyczką mikro USB i USB.

 12,5 × 7,8 × 1,4 cm 
 L3 
 6 × 1

87,80 zł

SOLAR POWER
Ładowarki słoneczne są wyposażone w 
panele fotowoltaiczne, które przetwarzają 
energię słoneczną na energię elektryczną. 
Akumulator przechowuje energię, którą 
można następnie wykorzystać do ładowania 
urządzeń w razie potrzeby.
 
Ładowarki słoneczne są małe i łatwe 
w prznoszeniu, co czyni je idealnymi do 
podróży, wędrówek lub wszędzie tam, gdzie 
nie ma dostępu do sieci elektrycznej. Dzięki 
ładowarce słonecznej można czuć się 
bezpiecznie, nawet z dala od źródeł prądu.
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PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB
 

10 000 MAH  
CHARGE INDICATOR, 

LED

PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB
 

10 000 MAH

1184
Power bank 10 000 mAh KILIS
Power bank wykonany z plastiku o pojemności 10 000 mAh, ze wskaźnikiem 
ładowania. Posiada dwa porty USB oraz kabelek w zestawie.

 8,8 × 6 × 2,2 cm 
 T4 
 5 × 3

104,50 zł

0518
Power bank 10 000 mAh STAFFORD
Power bank o pojemności 10 000 mAh, wykonany z plastiku. Posiada 
wskaźnik naładowania. W zestawie z kabelkiem z wtyczką mikro USB i USB.

 14 × 6,2 × 2,2 cm 
 T4 
 5 × 3

107,13 zł
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PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB
 

4 000 MAH  
CHARGE INDICATOR

PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB
 

20 000 MAH  
CHARGE INDICATOR

3514
Power bank 4 000 mAh KINGSVILLE
Plastikowy power bank o pojemności 4000 mAh. Naładować go można 
podłączając do komputera poprzez kabel USB.

 12 × 6,7 × 1 cm 
 T3 
 5 × 2

34,28 zł

1498
Power bank 20 000 mAh CRACOW
Power bank o pojemności 20 000mAh. Posiada wskaźnik ładowania oraz 
kabel USB. Dwa wyjścia USB pozwalają na jednoczesne ładowanie dwóch 
urządzeń.

 14,4 × 6,5 × 2,5 cm 
 T4 
 4 × 3

158,11 zł
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PLASTIC
 

USB-A,  
MICRO-USB

 
2 200 MAH

PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB
 

2 200 MAH  
CMYK ALLOVER 

PRINT

0081
Zestaw podróżny power bank 2 200 mAh i wtyczki 
EXETER
Zestaw podróżny EXETER składa się z power banka (2200 mAh), wtyczki 
zasilającej, kabla USB, wtyczki samochodowej USB. Całość zapakowana w 
etui ze skóry syntetycznej w kolorze białym.

 11,7 × 8,1 × 3,8 cm 
 T3 
 4 × 2

49,99 zł

0346
Power bank 2 200 mAh PINEVILLE
Plastikowy power bank o mocy 2200 mAh. Do zestawu dołączony jest kabel 
z wtyczką mikro USB.

 11,9 × 6,7 × 0,9 cm 
 DC2 
 10,5 × 6

32,43 zł
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07050403

PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB
 

2 200 MAH

METAL
 

USB-A, MICRO-USB
 

2 200 MAH

PLASTIC  
OVERCHARGE PRO-

TECTION, RECHARGES 
STANDARD BATTERIES

0343
Power bank plastikowy 2200mAh SACRAMENTO
Plastikowy power bank o mocy 2200 mAh. Do zestawu dołączony jest kabel 
z wtyczką mikro USB.

 9,2 × 2,5 × 2,5 cm 
 T3 
 5 × 1,5

24,52 zł

3029
Power bank 2 200 mAh PORT HOPE
Metalowy power bank, o pojemności 2200 mAh. Ładowanie poprzez kabel 
USB.

 9,5 × 2,2 × 2,1 cm 
 L2 
 5 × 1,2

22,76 zł

7913
Ładowarka do baterii THUNDER BAY
Ładowarka 4 baterii alkalicznych (AA / AAA) lub akumulatorów NiMH. Czas 
ładowania - 2 godziny. Zawiera wtyczkę do gniazdka.

 12,5 × 6,8 × 2,6 cm 
 T4 
 3,5 × 2,5

30,67 zł



108

 

PLASTIC, METAL
 

LED, LIGHTING

 

ABS,

PLASTIC USB TYPE-C, 
USB-A

0928
Ładowarka samochodowa USB FRUIT
Ładowarka samochodowa USB z dwoma wejściami USB, podłączana do 
zapalniczki samochodowej. Wykonana z metalu i plastiku.

 7 × 2,7 × 3,1 cm 
 T2 
 1,8 × 0,8

8,79 zł

2516
Zestaw podróżny ładowarka i wtyczka CHINA
Zestaw podróżny składający się z jednej ładowarki z adapterem USB i 
wtyczki sieciowej UE.

 10,5 × 5,5 × 4,7 cm 
 T3 
 5 × 2

52,64 zł

0394
Adapter podróżny PERU
Uniwersalny adapter zasilania wykonany z plastiku, który spełnia standardy 
zasilania większości krajów na świecie (US, UK, AUS, EU).

 6,2 × 5,9 × 4,6 cm 
 T3 
 4 × 2,5

21,00 zł
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PLASTIC
 

WORLDWIDE ADAPTER SET

 

PLASTIC 
 

WORLDWIDE 
ADAPTER SET

USB TYPE-C, 
USB-A

4329
Adapter podróżny MARACENA
Adapter podróżny z wejściem 2xUSB, 2xUSB-C. Posiada końcówki 
odpowiednie dla krajów UE, UK i USA.

 5,2 × 4,9 × 6,5 cm 
 T4 
 3 × 1

117,68 zł

2097
Adapter podróżny ANTWERP
Adapter podróżny wykonany z plastiku w poręcznym etui. Dodatkowo 
posiada 2 wejścia USB.

 9 × 3,5 × 10,5 cm 
 T4 
 4 × 2,5

62,40 zł
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0603

 

PLASTIC
 

LED LIGHT,  
MAGNIFIES X 3

 

PLASTIC
 

CREDIT CARD SIZE, 
 MAGNIFIES X 3

 

PLASTIC MICRO-USB, USB-A

0846
Mini wiatraczek BALI
Mini wiatraczek wykonany z materiałów ABS i PP na kabel USB.

 14,5 × 9,5 × 14 cm 
 T4 
 ø 4

32,43 zł

2238
Lupa z lampką plastikowa GLOUCESTER
Lupa z lampką plastikowa GLOUCESTER (powiększenie x5) wraz z 
podświetlaczem LED. W zestawie dołączona jest bateria (AA).

 14,8 × 6,4 × 1,1 cm 
 T3 
 4 × 1,5

16,99 zł

1998
Szkło powiększające w kształcie karty kredytowej POSEN
Szkło powiększające w kształcie karty kredytowej, wykonane z PCV.

 8,6 × 5,5 cm 
 T2 
 5 × 1,5

1,25 zł
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09

0410

05 

SILICON

 
MOBILE HOLDER

PLASTIC SOLAR 
POWER 

SCAN AND SAFE 
PRODUCT VIDEO

SCREEN  
PROTECTION 

AGAINST 

GLASS BREAKAGE

GLASS SCRATCHES

HARDER BLOWS

8620
Uchwyt na telefon LODSCH
Uchwyt na telefon z kolekcji LODSCH, ze względu na elastyczne metalowe 
paski pod gumową powierzchnią może być dostosowany do każdego 
telefonu.

 15,2 × 0,5 × 20,6 cm 
 T4 
 3 × 0,8

14,49 zł

3419
Kalkulator DUBROVNIK
Kalkulator wykonany z plastiku. Twoje logo zostanie naniesione na szarym 
pasku.

 16,5 × 12 × 2,1 cm 
 T3 
 6 × 4

23,99 zł

0834
Płynne szkło na telefon LOS ANDES
Płynne szkło ochronne na smartfony, smartwatche i tablety. Idealnie 
przylegające płynne szkło zapewnia dużo lepszą ochronę wyświetlacza niż 
tradycyjna folia i jest całkowicie niewidoczne.

 9 × 14,8 × 0,2 cm 
 ETN1 
 4 × 1

15,99 zł
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06
05
04

03

05

04

 
SILICON, PLASTIC, 

METAL

 
USB-A, MICRO-USB,  

USB TYPE-C, iOS

 

SILICON

 

POLYESTER, ACRYL
 

TOUCH FUNCTION

 
PLASTIC USB-A

 4 GB, 8 GB

0639
Smycz do transferu danych z micro USB LE PORT
Plastikowa smycz z kablem micro USB.

 98 × 1 cm 
 S1 
 20 × 0,5

12,13 zł

2864
Etui na kartę do smartfona BORDEAUX
Sylikonowy pokrowiec na kartę do smartfona BORDEAUX z folią 
samoprzylepną 3M.

 5,6 × 8,5 × 0,2 cm 
 T4 
 4 × 4

2,29 zł

8765
Rękawiczki do smartfona CARY
Rękawiczki z miękkiego akrylu. W miejscu kciuka i palca wskazującego 
wykonane są ze specjalnego tworzywa, dzięki któremu można obsługiwać 
w nich ekrany dotykowe.

 22 × 10,5 × 2 cm 
 TT2 
 5 × 5

8,70 zł

0336
Pendrive plastikowy karta SLOUGH 8GB
Pendrive USB w kształcie karty, o pojemności 8 GB.

 8,3 × 5,2 × 0,2 cm 
 DC1 
 8,3 × 5,2

28,91 zł
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METAL USB-A

 4 GB, 8 GB

 
METAL USB-A

 4 GB, 8 GB

 
METAL USB-A

 4 GB, 8 GB

1493
Pendrive metalowy 8GB LANDEN
Metalowy pendrive o pojemności 8GB.

 4,5 × 1,7 × 0,4 cm 
 L2 
 2 × 0,8

34,99 zł

0992
Pendrive metalowy 8GB LAS CRUCES
Metalowy pendrive o pojemności 8GB, z karabińczykiem.

 5,1 × 1,6 × 0,5 cm 
 L2 
 0,7 × 1,5

41,22 zł

0991
Pendrive metalowy 8GB LANDEN
Metalowy pendrive o pojemności 8GB.

 3,9 × 1,2 × 0,5 cm 
 L2 
 0,8 × 2

36,82 zł
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MAPLE, METAL USB-A

 4 GB, 8 GB

 
PLASTIC, METAL

MICRO-USB, USB-A
 32 GB

 
WALNUT, METAL USB-A

 4 GB, 8 GB

 
BAMBOO, METAL USB-A

 4 GB, 8 GB

0881
Pendrive plastikowy 32GB TWIST
Pendrive 3.0 typu twister o pojemności 32GB. Posiada dwa porty - typ A 
oraz typ B.

 7 × 1,9 × 1,1 cm 
 L2 
 2,7 × 1,2

70,22 zł

0877
Pendrive bambusowy 4GB SURUC
Pendrive typu twister o pojemności 4GB, wykonany z bambusa.

 5,7 × 2 × 1 cm 
 L2 
 1,2 × 2,7

34,99 zł

0878
Pendrive drewniany 4GB LEAGUE CITY
Pendrive typu twister o pojemności 4GB, wykonany z drewna.

 5,7 × 2 × 1 cm 
 L2 
 1,2 × 2,7

36,82 zł

0876
Pendrive drewniany 4 GB LESSINES
Pendrive typu twister o pojemności 4GB, wykonany z drewna.

 5,7 × 2 × 1 cm 
 L2 
 1,2 × 2,7

36,82 zł
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8726
Pendrive twister 4GB LIEGE
Pendrive typu twister o pojemności 4GB, z plastiku i metalu.

 5,7 × 1,8 × 0,9 cm 
 L2 
 1,2 × 2,7

29,79 zł

 
PLASTIC, METAL

MICRO-USB, USB-A
 4-32 GB
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ECO

 
CARDBOARD

ECO

 
BAMBOO,  
PLASTIC

 
USB-A,  USB TYPE-C

ECO

 
BAMBOO,  
PLASTIC

 
USB-A,  USB TYPE-C

0356
Okulary VR PORTSMOUTH
Tekturowe okulary do wirtualnej rzeczywistości. Wystarczy zainstalować 
aplikację na swoim smartfonie, następnie umieścić go w przeznaczonym 
miejscu i rozpocząć oglądanie filmów lub korzystanie z innych funkcji 
aplikacji.

 14,3 × 9 × 6 cm 
 T4 
 5 × 3

8,70 zł

3754
Rozgałęźnik USB KUALA LUMPUR
Rozgałęźnik HUB wykonany z bambusa, posiada wejście USB i USB-C oraz 
kabel USB z przejściówką USB-C.

 8 × 3,7 × 1 cm 
 L2 
 3 × 2

40,60 zł

4239
Kabel do ładowania breloczek BELLEVUE
Brelok bambusowy z wbudowanym kablem do ładowania z końcówkami 
USB-C/lightning i USB/ USB-C.

 5,8 × 4 × 1 cm 
 L2 
 4 × 3

21,00 zł
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ECO
 

BAMBOO,  
PLASTIC

 
USB-A, MICRO-USB,  

USB TYPE-C, iOS 

 

EXPANDANDABLE  
TO 88 CM

 

PLASTIC
 

USB-A, MICRO-USB,  
USB TYPE-C, iOS 

ECO

 
BAMBOO,  
PLASTIC

 
USB-A,  

MICRO-USB,  
USB TYPE-C, iOS

EXPANDANDABLE  
TO 80 CM

3675
Kabel 3w1 STRASBOURG
Kabel do ładowania z bambusową obudową, końcówki: USB, microUSB, typ 
C i lightning.

 25 × 5 × 2 cm 
 L2 
 3,5 × 3,5

24,99 zł

3199
Kabel do ładowania bambusowy GRONINGEN
Wyciągany kabel do ładowania w plastikowej obudowie i bambusową płytką. 
Kabel posiada wejścia: USB, 2 C-Type i adapter iOS.

 12,2 × 4,2 × 1,6 cm 
 L2 
 ø 3

23,99 zł

4327
Kabel 3w1 MIDDLESBOROUGH
Kabelek posiada wejście USB-A i końcówki lightning, typu C oraz micro 
USB.

 16,5 × 3,6 × 1 cm 
 L2 
 ø 2,5

34,00 zł
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07050403

 
ABS, RUBBER MICRO-USB, USB-A,  

3.5 MM JACK

 
BLUETOOTH

 
3W, BATTERY 400 

MAH
 

70-90 MINUTES 
WORK, RADIO

ECO
 

RECYCLED 
ALUMINIUM

 
CORK MICRO-USB, USB-C,  

 
BLUETOOTH

 
3W, BATTERY  

300 MAH

0588
Głośnik Bluetooth KINGSWOOD
Głośnik Bluetooth posiada antypoślizgowy, gumowy spód oraz wierzch. 
Wykonany jest z plastiku, posiada technologię Bluetooth 3.0, wejście Micro 
SD card, wbudowane radio FM oraz regulację głośności. W zestawie z 
kablem do ładowania Micro USB.

 ø 8 × 6,3 cm 
 T4 
 2,5 × 1,2

40,95 zł

4242
Głośnik bluetooth BREST
Głośnik wykonany z aluminium pochodzącego z recyklingu z korkową 
podstawką. Głośnik posiada baterię o pojemności 300 mAh, której czas 
ładowania wynosi 2-3 godzin. Zasięg głośnika przy bezprzewodowym 
odtwarzaniu to 10 m.

 ø 7,1 × 5,7 cm 
 L3 
 3,5 × 3

48,25 zł
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ECO
 

BAMBOO,  
ABS MICRO-USB,  

USB-A

 
BLUETOOTH

 
300 MAH, 2 HOURS 

CHARGING
 

COLOR CHANGING,
RANGE UP TO 10 M

3208
Głośnik Bluetooth HAARLEM
Głośnik Haarlem jest wyposażony w Bluetooth 5.0, wykonany z ABS oraz 
bambusa. Głośnik posiada światło LED, które zmienia kolor i baterie 300 
mAh. Czas ładowania wynosi 2 godziny, a zasięg do 10 metrów.

 ø 6 × 10,5 cm 
 L3 
 4 × 4

63,54 zł

BLUETOOTH
Urządzenia z technologią Bluetooth 
umożliwiają bezprzewodową transmisję 
danych audio z urządzenia źródłowego 
(takiego jak smartfon, tablet lub komputer) do 
urządzenia odbiorczego (takiego jak głośnik 
lub słuchawki). Dzięki technologii Bluetooth 
możliwe jest połączenie bez konieczności 
użycia kabla.
Wygoda użytkowania sprawia, że możemy 
cieszyć się wygodą takich urządzeń jak 
słuchawki bezprzewodowe,  głośniki, a nawet 
kina domowe.
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0703

04 05 06 0703

ABS

MICRO-USB, USB-A,
2×3.5 mm JACK 

 
BLUETOOTH

 
180-240  

MINUTES WORK,  
25 W, 1.200 MAH

 
METAL, RUBBER

MICRO-USB, USB-A 

 
BLUETOOTH

 
3W, BATTERY  

520 MAH

 
50-80 MINUTES 
WORK, RADIO 

 
PLASTIC

MICRO-USB, USB-A

 

 
BLUETOOTH

 
3W,  

BATTERY 200 MAH

 
30-60 MINUTES 

WORK, LED

0942
Głośnik Bluetooth MUSIC MAN
Głośnik Bluetooth z miejscem na telefon lub tablet.

 18 × 12 × 10,2 cm 
 L3 
 4 × 1,5

114,16 zł

3369
Głośnik Bluetooth HAWICK
Metalowy głośnik Bluetooth z portem USB do ładowania. Kompatybilny z 
telefonem i tabletem. Zasięg do 10 m, czas pracy do 5 godzin, 3 wat.

 ø 6 × 5,1 cm 
 L3 
 3 × 2

37,70 zł

0925
Głośnik Bluetooth TAIFUN
Mini głośnik Bluetooth w plastikowej obudowie z metalicznym 
wykończeniem. W zestawie kabelek do ładowania.

 ø 5,8 × 5,1 cm 
 T3 
 3 × 2

26,45 zł
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BAMBOO RECYCLED

PET
USB TYPE-C,  

USB-A

 
BLUETOOTH

 
BATTERY

1.200 MAH
 

60-120  
MINUTES WORK

WIRELESS 
CHARGING 15W

3815
Głośnik bluetooth z ładowarką indukcyjną PIACENZA
Głośnik bluetooth (bateria 1200 mAh, 5W) wykonany z materiału RPET i 
bambusa, z wbudowaną ładowarką indukcyjną (moc 15W). W zestawie kabel 
do ładowania typu C, o długości 50 cm.

 ø 10,2 × 8,2 cm 
 L3 
 ø 5

95,36 zł
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PLASTIC, SILICON MICRO-USB,  

USB-A

 
BLUETOOTH

 
35 MAH, 60 

MINUTESS CHARGE
 

120-180  
MINUTES WORK

ECO
 

BAMBOO,  
PLASTIC

 
MICRO-USB, USB-A 

 
BLUETOOTH

 
300 MAH  

180 MINUTES WORK

2579
Słuchawki douszne Bluetooth BARCELONA
Białe, słuchawki douszne Bluetooth 5.0 ze wskaźnikiem ładowania w stacji 
ładującej USB, która służy również jako opakowanie. Zasięg radia do 10 
metrów, czas ładowania ok. 1 godziny, czas pracy 2-3 godziny, bateria 300 
mAh.

 7,5 × 4,7 × 3,2 cm 
 L2 
 3 × 2

96,59 zł

1462
Słuchawki douszne Bluetooth WARSAW
Słuchawki douszne Bluetooth z kablem ładującym USB oraz stacją 
ładującą, która jednocześnie pełni funkcje etui. Czas pracy: 2-3h, czas 
ładowania: 1h, bateria 35mAh.

 9 × 4 × 3 cm 
 DC1 
 5 × 1,5

79,01 zł
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PLASTIC USB TYPE-C,  

USB-A
SOLAR POWER

 
BLUETOOTH

 
35 MAH, 60 MINUTES 

CHARGE
Promo Form

3591
Słuchawki douszne solarne bezprzewodowe DAYTON
Słuchawki bezprzewodowe douszne, które można naładować dzięki 
panelowi słonecznemu znajdującemu się na obudowie. W zestawie znajduje 
się również zwykły kabelek do ładowania.

 5,1 × 5,2 × 2,5 cm 
 T3 
 3 × 3

94,92 zł
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PLASTIC MICRO-USB,  

USB-A

 
BLUETOOTH  

180 MINUTES WORK,  
60 MINUTES CHARGE 

 
PLASTIC MICRO-USB,  

USB-A

 
BLUETOOTH  

180 MINUTES WORK,  
60 MINUTES CHARGE 

 
PLASTIC  

3.5 mm JACK
 MOBILE STAND

1549
Zestaw podróżny słuchawki douszne i zatyczki NOISE
Zestaw składający się ze słuchawek dousznych oraz zatyczek do uszu. 
Materiały użyte do produkcji: plastik oraz PU.

 5,8 × 6,5 × 2,7 cm 
 T3 
 5 × 2

7,56 zł

0471
Słuchawki douszne Bluetooth ALTEA
Słuchawki z Bluetooth i regulacją głośności. Całość umieszczona w etui. Do 
słuchawek dołączony jest kabelek do ładowania z wejściem USB.

 ø 8,8 × 3,9 cm 
 T3 
 ø 3,5

37,70 zł

0574
Słuchawki douszne Bluetooth ANTALYA
Bezprzewodowy zestaw słuchawkowy z funkcją Bluetooth. Produkt można 
ładować za pomocą kabelka USB.

 67 × 1 cm 
 T3 
 3 × 0,5

30,76 zł
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PLASTIC MICRO-USB,  

USB-A
 

BLUETOOTH

 
PLASTIC  

3.5 mm JACK CABLE LENGHT  
1 METER

2316
Zestaw słuchawkowy DUNFERMLINE
Zestaw słuchawkowy z mikrofonem i regulacją głośności. Posiada redukcję 
szumów.

 18 × 8,2 × 20 cm 
 T4 
 3,5 × 0,8

70,22 zł

0822
Słuchawki douszne bezprzewodowe ASTI
Plastikowe słuchawki bezprzewodowe (Bluetooth) z regulacją głośności i 
kablem z portem USB do ładowania. Całość umieszczona w plastikowym 
opakowaniu ze sznurkiem.

 ø 3 × 9,5 cm 
 T3 
 2,5 × 1,5

34,89 zł
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PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 

1 000 ML

 

FOOD SAFE

 
2 COMPARTMENTS

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 

PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 

1 000 ML

 

FOOD SAFE

 
2 COMPARTMENTS

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

2654
Lunch box VILLACH 1000 ml
Lunchbox z izolacją termiczną, wykonany ze stali nierdzewnej i plastiku. 
Pojemność głównej komory to 1000 ml, wewnątrz znajduje się dodatkowa 
miseczka, której można użyć jako przegródki.

 ø 13,3 × 18 cm 
 L3 
 5 × 4

108,01 zł

1521
Lunch box MILANO 1000 ml
Pojemnik na lunch o pojemności 1000 ml., z dodatkowym odkręcanym 
pojemniczkiem wewnątrz. Dostępny w szarej kolorystyce. Materiały użyte 
do produkcji: tworzywo sztuczne, PE + PP

 ø 13 × 16 cm 
 T4 
 5 × 3

43,85 zł
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PLASTIC, SILICON, 
STAINLESS STEEL

 

2 × 500 ML

 

FOOD SAFE
 

2 COMPARTMENTS

0931
Lunch box HOME
Lunch box wykonany ze stali nierdzewnej. Posiada dwie oddzielne 
przegrody i uchwyt do noszenia.

 15 × 14,8 cm 
 T4 
 5 × 3

48,99 zł
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PLASTIC,  
BOROSILICATE 

GLASS

 

700 ML
 

BPA FREE

 

FOOD SAFE

 

PLASTIC,  

 

600 ML
 

BPA FREE

 

FOOD SAFE

ECO

 

STAINLESS STEEL,
BAMBOO

 

1 200 ML

 

FOOD SAFE

2659
Lunch box ze sztućcami VIGO
Lunchbox wykonany z materiałów nie zawierających BPA, w zestawie z 
nożem i widelcem, mocowanymi na gumce spinającej pudełko w całość.

 16,4 × 11 × 5 cm 
 T4 
 5 × 3

20,99 zł

2313
Lunch box ze sztućcami 1000 ml DIEST
Pudełko śniadaniowe ze stali nierdzewnej z bambusowym wieczkiem, 
bambusowymi sztućcami i silikonowym paskiem do zamknięcia.

 18 × 13 × 7,2 cm 
 L3 
 6 × 4

55,28 zł

2633
Pojemnik na żywność ODENSE 750 ml
Pojemnik na żywność, wykonany ze szkła ze szczelnie zamykaną na 
zatrzaski pokrywką. Pojemnik nadaje się do podgrzewania w mikrofali i 
przechowywania w zamrażarce.

 15,7 × 15,7 × 6,5 cm 
 T3 
 5 × 3

32,43 zł
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0504

 

PLASTIC,  
SILICON

 

850 ML
 

PHONE STAND, BPA 
FREE

 
FOOD SAFE

0904
Lunch box GOYA 850 ml
Plastikowy pojemnik na jedzenie o pojemności 850ml z silikonowymi 
elementami oraz stojakiem na telefon.

 19,1 × 11,9 × 6,4 cm 
 T4 
 5 × 3

23,47 zł
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STAINLESS STEEL

 

700 ML

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

700 + 450 ML
 

2 COMPARTMENTS

  

FOOD SAFE

2526
Lunch box SINT-TRUIDEN 700 ml
Lunch box ze szczelną pokrywką, wykonany ze stali nierdzewnej. Lunch box 
utrzymuje temperaturę. Dostępny w naturalnym szarym kolorze.

 17,2 × 12 × 5,6 cm 
 L3 
 5 × 3

70,22 zł

2529
Lunch Box Dwupoziomowy PORTO ALEGRE 700 ml i 450 
ml
Dwupoziomowy, metalowy lunch box, szczelnie zamykany, wykonany ze 
stali nierdzewnej. Dostępny w naturalnym szarym kolorze.

 17,5 × 12 × 8,3 cm 
 L3 
 5 × 3

92,19 zł
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03

07

 

BAMBOO, PLASTIC
  

  2×600 ML
 

2 COMPARTMENTS, 
BPA FREE

 

FOOD SAFE

2531
Lunch box 600 ml ze sztućcami PESCARA
Dwupoziomowe pudełko na lunch z dwiema osobnymi przegrodami (obie z 
własną przykrywką), bambusową pokrywką i przekładką (do oddzielania 
poszczególnych części posiłku w obrębie jednej przegrody). Bambusową 
pokrywkę można wykorzystać jako deseczkę do krojenia lub outdoorowy 
talerzyk. W zestawie znajdziemy również nóż, widelec oraz szeroką gumkę, 
zespajającą wszystkie elementy tego pudełka śniadaniowego.

 18,6 × 10,6 × 9,8 cm 
 L3 
 6 × 4

39,99 zł
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ECO

 

BAMBOO, MARBLE

 

FOOD SAFE

ECO

 

BAMBOO

 

FOOD SAFE

ECO
BAMBOO,  

STAINLESS STEEL
 

KNIFE INCLUDED

 

FOOD SAFE

7633
Deska kuchenna bambusowa MANTOVA
Deska do krojenia wykonana z bambusa. Deska w zestawie z nożem 
uniwersalnym, dołączonym za pomocą magnesów.

 33 × 30 × 2 cm 
 L3 
 4 × 4

150,11 zł

1559
Deska kuchenna bambusowa GDAŃSK
Deska do krojenia wykonana w całości z drewna bambusowego.

 38 × 28 × 1 cm 
 L3 
 5 × 3

39,37 zł

2748
Deska kuchenna bambusowa z marmurem SAN DIEGO
Okrągła deska do krojenia wykonana z drewna bambusowego oraz 
marmuru.

 ø 25 × 1,1 cm 
 L3 
 6 × 4

65,83 zł
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ECO BEECH WOOD  
KNIFE INCLUDED

 
FOOD SAFE

ECO BAMBOO

3388
Deska kuchenna drewniana z nożem LIZZANO
Drewniana deska do krojenia z dołączonym nożem.

 30,5 × 23 × 1,9 cm 
 L3 
 5 × 3

70,22 zł

3161
Podstawka kuchenna składana ROTTERDAM
Składana podstawka do garnków i patelni, wykonana z bambusa z 
hydrofobową powierzchnią.

 15,8 × 14,3 × 1,5 cm 
 L2 
 5 × 1

15,73 zł
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ECO BAMBOO 

 

FOOD SAFE

ECO BAMBOO 

 

FOOD SAFE

ECO BAMBOO 

 

FOOD SAFE

3727
Deska kuchenna bambusowa BRATISLAVA
Deska do krojenia, wykonana z bambusa z metalową rączką.

 42 × 25,5 × 2 cm 
 L3 
 8 × 5

65,49 zł

3996
Deska bambusowa WINDSOR
Deska do krojenia lub serwowania przekąsek, wykonana z bambusa, z 
otworem do zawieszania.

 32,9 × 19,8 × 2 cm 
 L3 
 6 × 4

35,07 zł

0973
Deska kuchenna bambusowa BRESSANONE
Deska do krojenia wykonana z drewna bambusowego.

 25 × 18 × 1,5 cm 
 L3 
 4 × 3

20,48 zł
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ECO
 

BAMBOO  
INCLUDE BATTERIES

ECO BAMBOO 

 

FOOD SAFE

2442
Waga kuchenna HERENTALS
Cyfrowa waga kuchenna z czarnym wyświetlaczem, wykonana z bambusu. 
Maksymalne obciążenie to 5 kg.

 16,1 × 23 × 1,9 cm 
 L3 
 5 × 3

61,43 zł

3997
Deska bambusowa VILNIUS
Duża deska z bambusa o nieregularnych krawędziach. Świetnie sprawdzi 
się nie tylko jako deska do krojenia ale także do serwowania przekąsek.

 38 × 14,1 × 1,5 cm 
 L3 
 6 × 4

30,67 zł
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ECO

 

RUBBER WOOD,
METAL

 

FOOD SAFE

ECO

 

BAMBOO, SLATE, 
STAINLESS STEEL

 

FOOD SAFE

0599
Deska do serów CALAIS
Deska do serów wykonana z drewna i kamienia łupkowego z akcesoriami do 
porcjowania serów.

 44,3 × 15,4 × 2,5 cm 
 L3 
 5 × 5

66,18 zł

3283
Deska do serów PESCIA
Drewniana deska do serów z zestawem akcesoriów, w skład którego 
wchodzi: nóż, widelec i nóż kelnerski.

 ø 19 × 3,5 cm 
 L3 
 5 × 3

94,83 zł
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ECO

 

RUBBER WOOD, 
METAL

 

FOOD SAFE

ECO

 

BAMBOO, METAL

 

FOOD SAFE

2660
Dziadek do orzechów z tacą VIENNA
Metalowy dziadek do orzechów z podkładką wykonaną z bambusa.

 24 × 17 × 2 cm 
 L3 
 5 × 2

74,61 zł

0191
Deska do serów GOUDA
Drewniana deska do serów z nożem wykonanym ze stali nierdzewnej.

 20,8 × 21,7 × 3 cm 
 L3 
 8 × 3

61,43 zł
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ECO

 

BOROSILICATE 
GLASS, BAMBOO

 

1 000 ML

 

FOOD SAFE

ECO

 

BOROSILICATE 
GLASS, BAMBOO

 

700 ML

 

FOOD SAFE

2615
Pojemnik na żywność OSAKA 700 ml
Szklany słoik o pojemności 700 ml, wyposażony w bambusowe wieczko z 
silikonową uszczelką. Świetnie sprawdzi się w kuchni.

 ø 10,2 × 14,2 cm 
 L3 
 5 × 5

30,67 zł

2616
Pojemnik na żywność ONTARIO 1000 ml
Szklany słoik o pojemności 1000 ml, wyposażony w bambusowe wieczko z 
silikonową uszczelką. Świetnie sprawdzi się w kuchni.

 ø 10,2 × 17,2 cm 
 L3 
 5 × 5

31,02 zł
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CERAMIC, BAMBOO

 

750 ML

 

FOOD SAFE

ECO

 

GLASS, BAMBOO

 

300 ML

 

FOOD SAFE

2279
Pojemnik na żywność BOUILLON 300 ml
Szklana miska o pojemności 300 ml wykonana ze szkła, posiada zamknięcie 
w postaci bambusowej pokrywki.

 ø 13,1 × 5,6 cm 
 L3 
 ø 5

28,21 zł

2620
Pojemnik na żywność NIJMEGEN 750 ml
Duży, ceramiczny słoik o pojemności 750 ml, wyposażony w bambusowe 
wieczko z silikonową uszczelką. Świetnie sprawdzi się w kuchni.

 ø 10,2 × 18 cm 
 L3 
 4 × 4

70,57 zł
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BAMBOO, COTTON

 

FOOD SAFE

ECO
 

WOOD,  
STAINLESS STEEL

 

FOOD SAFE

3582
Zestaw sztućców MARRAKESH
Zestaw sztućców wykonanych ze stali nierdzewnej i drewna, zapakowany w 
bawełniany woreczek. Zestaw zawiera łyżkę, widelec i nóż.

 5,7 × 1,7 × 23,5 cm 
 TT1 
 15 × 4

21,00 zł

2585
Sztućce bambusowe BONNEVILLE
Zestaw sztućców bambusowych, składający się z widelca, noża i łyżki, 
całość zapakowana w bawełnianą torbę.

 6,5 × 1,5 × 21,5 cm 
 TT1 
 3 × 10

8,26 zł
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ECO

 

BAMBOO

 

FOOD SAFE

2904
Moździerz 260 ml SALVADOR
Drewniany moździerz wykonany z drewna bambusowego.

 ø 9,7 × 9,9 cm 
 L3 
 3,5 × 3

37,00 zł
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PINE WOOD, TITAN
 

14 PIECES

 

FOOD SAFE

2987
Zestaw noży kuchennych BERLIN
Zestaw 14 noży w różnych rozmiarach o tytanowych ostrzach. Całość 
została umieszczona w solidnym stojaku, wykonanym z drewna sosnowego.

 11 × 15 × 33,5 cm 
 L3 
 6 × 4

254,78 zł
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WOOD

 

FOOD SAFE ECO

 

BAMBOO

 

FOOD SAFE

ECO BAMBOO  
SALAD SPOON  

AND FORK

 

FOOD SAFE

2780
Sztućce do sałatek CAPUA
Zestaw - łyżka i widelec do sałatek. Produkt w całości z bambusa.

 30,3 × 6 × 2,1 cm 
 L2 
 5 × 1,5

10,55 zł

2440
Łopatka kuchenna MENEMEN
Łopatka kuchenna w naturalnym kolorze wykonana z bambusa.

 25,1 × 5 × 0,5 cm 
 L1 
 5 × 1,5

4,83 zł

2525
Łyżka kuchenna drewniana ALVORADA
Łyżka kuchenna wykonana z drewna.

 30,2 × 4,1 × 0,9 cm 
 L1 
 6 × 0,6

3,08 zł
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PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 
OPENER FOR:  

CANS, BOTTLES, JARS

 
FOOD SAFE

 

PORCELAIN, 
SILICON 

 
FOOD SAFE

8894
Pojemnik na żywność żaroodporny 250 ml DELHI
Pojemnik wykonany z porcelany z silikonową przykrywką. Produkt 
żaroodporny, który można podgrzewać do temperatury 250°C. Pojemnik 
można używać w mikrofalówce i myć w zmywarce.

 14,8 × 10,2 × 7 cm 
 C1 
 4 × 3

11,34 zł

1371
Otwieracz wielofunkcyjny ODESSA
Otwieracz wielofunkcyjny umożliwiający otwieranie butelek, puszek i 
słoików.

 5,5 × 2,7 × 14,5 cm 
 T2 
 4 × 0,8

9,14 zł
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PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 
3 in 1

 
FOOD SAFE

 

PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 

FOOD SAFE

3322
Noż do jabłek APPLE VALLEY
Nóż do jabłka składa się z ostrza ze stali nierdzewnej oraz plastikowej 
obudowy. Prosty w obsłudze – wystarczy położyć jabłko i docisnąć.

 13 × 14,7 × 1,9 cm 
 T3 
 3,5 × 1

8,79 zł

1819
Przybory kuchenne 3w1 AARSCHOT
Plastikowe narzędzie kuchenne 3 w 1 w kolorze białym składające się z 
noża, obieraczki i tarki. Dostępne w białym kolorze.

 22 × 3,5 × 2,5 cm 
 T2 
 5 × 1

12,92 zł



146

44

06

03

05

44

06

05

03

ECO

 

COTTONECO
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ECO

 

COTTON

1383
Fartuch kelnerski MJOLDEN
Długi fartuch kelnerski z bawełny, o gramaturze 160g/m².

 71 × 86 cm 
 ST2 
 9 × 15

26,28 zł

1381
Fartuch kelnerski KOLDBY
Krótki fartuch kelnerski z bawełny, o gramaturze 160g/m².

 89 × 40 cm 
 ST2 
 15 × 15

20,13 zł

4245
Fartuch COLCHESTER
Fartuch wykonany z bawełny 180 g/m², z certyfikatem Fair Trade.

 65 × 0,5 × 90 cm 
 ST 
 15 × 10

25,40 zł



147

44291309

07060503

ECO

 

COTTON

0664
Fartuch kelnerski GRILLMEISTER
Fartuch kelnerski wykonany z bawełny, o gramaturze 170g/m².

 64,5 × 0,3 × 90 cm 
 ST2 
 20 × 15

24,52 zł
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WOOD,  
STAINLESS STEEL,  

POLYESTER

 
FOOD SAFE

8077
Zestaw do grilla AURORA
Zestaw do grilla z fartuchem. Komplet składa się z: rękawicy, widelca, 
szczypców oraz metalowej łopatki z drewnianą rączką.

 74 × 50 × 2 cm 
 TT3 
 15 × 10

84,72 zł
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WOOD,  

STAINLESS STEEL, 
POLYESTER

 
FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

FOOD SAFE

0648
Zestaw do grilla OVAL PLATE
Zestaw metalowych sztućców do grilla, zawierający szczypce do obracania 
mięsa, łopatkę oraz widelec. Całość umieszczona w metalowej skrzynce.

 37 × 10 × 8 cm 
 L3 
 5 × 2,5

83,99 zł

3555
Pojemnik na sól i pieprz z funkcją mielenia ROME
Pojemnik 2w1 na sól i pieprz. Wykonany ze stali nierdzewnej oraz plastiku z 
2 ceramicznymi mechanizmami do mielenia.

 ø 5,2 × 22 cm 
 L3 
 ø 3

66,18 zł
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ECO

 

WOOD, STAINLESS 
STEEL, POLYESTER

 

FOOD SAFE

2584
Zestaw do grilla BELFAST
Zestaw do grillowania zapakowany w czarne etui. Zestaw składa się z: noża, 
łopatki, widelca – wszystko ze stali nierdzewnej oraz bambusowej deski do 
krojenia.

 36,3 × 15,2 × 3,3 cm 
 TT2 
 8 × 12

81,21 zł
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WOOD,  
STAINLESS STEEL, 

POLYESTER

 

FOOD SAFE

3187
Zestaw do grilla EINDHOVEN
Praktyczny zestaw na grilla, składający się z dużej deski do krojenia, 
dwóch noży z ostrzem wykonanym ze stali nierdzewnej, szczypce, widelec 
do mięsa oraz ostrzałkę do noży. Całość zapakowana została w poręczne 
poliestrowe etui w kształcie walizki, zamykane na zamek.

 38,8 × 21,4 × 4,4 cm 
 TT2 
 10 × 10

149,32 zł



152

 

STAINLESS STEEL,  
WOOD

 

FOOD SAFE

 

WOOD,  
STAINLESS STEEL,  

WOOD, CARDBOARD

 

FOOD SAFE

3561
Zestaw noży do steków LONDON
Zestaw noży do steków zawiera 4 noże ze stali nierdzewnej.

 14,9 × 25,4 × 2,2 cm 
 S1 
 3,5 × 2

135,34 zł

0833
Zestaw sztućców do mięs SYDNEY
Zestaw do mięsa, wykonany ze stali nierdzewnej, składający się z: dużego 
noża do mięsa, widelca do mięsa i ostrzałki. Całość zapakowana w 
drewniane pudełko.

 37 × 14,8 × 3,9 cm 
 T4 
 5 × 3

67,67 zł
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WOOD, SILICON, 
ALUMINIUM

 
FOOD SAFE

0580
Forma do burgerów z pędzlem TEXAS
Aluminiowa forma do burgerów, w zestawie z silikonowy pędzlem.

 21 × 27 × 3,6 cm 
 ETN1 
 4 × 5

79,45 zł
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03 06

PLASTIC, METAL
 

ADJUSTABLE FLAME, 
REFILLABLE 

STAINLESS STEEL
 

ADJUSTABLE FLAME, 
REFILLABLE 

PLASTIC, METAL

 
ADJUSTABLE FLAME, 

REFILLABLE 

6016
Zapalarka metalowa BRISBANE
Metalowa, długa zapalarka do ponownego napełniania.

 17,6 × 1,5 × 1,1 cm 
 L2 
 4,5 × 1

17,49 zł

0045
Palnik kuchenny PESARO
Palnik wykonany z plastiku, z metalowymi elementami, z możliwością 
ponownego napełniania.

 6 × 3,5 × 11,2 cm 
 T3 
 5 × 1,2

18,37 zł

3167
Zapalniczka BEJING
Długa zapalarka, dzięki której z łatwością podpalisz trudnodostępny knot. 
Zapalniczkę można wielokrotnie napełniać.

 2,5 × 1,18 × 12,2 cm 
 T1 
 5 × 1,8

4,31 zł
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ECO

 

GlASS, BAMBOO ECO

 

CERAMIC, BAMBOO, 
CORK

ECO

 
WOOD

3165
Świeczka METZ
Świeczka dekoracyjna w szklanym pojemniku z bambusowym wieczkiem. 
Świeczka pakowana w kartonik.

 ø 6,7 × 8 cm 
 L3 
 ø 5

20,13 zł

4243
Świeczka BRUGES
Świeczka w ceramicznym pojemniku z korkowym dnem i bambusowym 
wieczkiem.

 ø 7,2 × 7.5 cm 
 L3 
 ø 5

28,04 zł

4244
Drewniana podstawka do świeczki BURGOS
Drewniana podstawka w kształcie choinki ze świeczką tealight.

 8,5 × 1,8 × 9 cm 
 L3 
 2 × 2

7,82 zł
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ECO
RECYCLED FELT

ECO
RECYCLED FELT

4337
Składany koszyk z filcu RPET OSTERSUND
Składany koszyk z uchwytami do przenoszenia, wykonany z filcu RPET.

 19,5 × 13 × 12 cm 
 TT1 
 12 × 8

11,34 zł

3902
Taca filcowa EDMONTON
Tacka na klucze i inne drobiazgi, wykonana z filcu pochodzącego 
z recyklingu. Dzięki praktycznym zatrzaskom, można ją rozłożyć i 
przechowywać na płasko. Tacka po złożeniu ma wymiary 15 x 15 cm.

 27,5 × 27,5 × 0,3 cm 
 TT1 
 10 × 10

7,03 zł
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PLASTIC

 
MICRO-USB, 

USB-A
 

TOUCH FUNCTION

ECO

 
PLASTIC, BAMBOO

 

ECO 
 

BAMBOO MICRO-USB, USB-A WIRELESS 
CHARGING

3573
Lampka stojąca MONTES CLAROS
Bezprzewodowa lampka na biurko z funkcją dotykowego przyciemniania i 
włączania/wyłączania światła.

 ø 10,5 × 25,7 cm 
 T4 
 4 × 3

79,45 zł

4387
Lampka stojąca z ładowarką indukcyjną TOMSK
Lampa z bambusa z wbudowaną ładowarką indukcyjną i trze trybami 
świecenia - ciepłe, zimne oraz przyciemnione ciepłe światło.

 10,9 × 7,2 × 22 cm 
 L3 
 ø 4

79,01 zł

4375
Lampka stojąca WARRINGTON
Stylowa lampka o ciepłym białym świetle, z baterią o pojemności 800 mAh i 
rączką do przenoszenia.

 ø 14 × 20 cm 
 T4 
 3 × 3

68,46 zł
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PORCELAIN

  

FOOD SAFE

 

CERAMIC

 
350 ML

  

FOOD SAFE

0843
Kubek ceramiczny TRAPANI 350 ml
Ceramiczny kubek o pojemności 350 ml, stylizowany na retro garnuszek do 
picia.

 ø 8,9 × 8,2 cm 
 C1 
 5 × 5

17,49 zł

0554
Zestaw do Fondue STAMFORD
Porcelanowy zestaw do fondue z dwoma widelcami i miejscem na 
podgrzewacz.

 ø 11,3 × 13,8 cm 
 ETN1 
 5 × 5

72,99 zł
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CERAMIC

 
300 ML

  

FOOD SAFE

 

CERAMIC

 
300 ML

  

FOOD SAFE

 

PORCELAIN

 
300 ML

  

FOOD SAFE

2689
Kubek porcelanowy OTTAWA 300 ml
Kubek wykonany z porcelany, o pojemności 300 ml.

 8,5 × 9,7 cm 
 C1 
 5 × 4

18,37 zł

7888
Kubek ceramiczny MONZA 300 ml
Kubek ceramiczny do picia o pojemności 300 ml.

 ø 8 × 9,5 cm 
 C1 
 4 × 3

9,14 zł

0481
Kubek ceramiczny ANTWERPEN 300 ml
Biały kubek ceramiczny o pojemności 300ml. Zalecane mycie ręczne.

 12,3 × 8,6 × 10,5 cm 
 C1 
 4 × 4

12,66 zł
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050403

 

CERAMIC

 
300 ML DISHWASHER SAFE

  

FOOD SAFE
 

SUBLIMATION
CMYK PRINT

 

CERAMIC

 
300 ML COLOUR CHANGING

  

FOOD SAFE
 

SUBLIMATION
CMYK PRINT

1277
Kubek ceramiczny do sublimacji VIESTE 300 ml
Kubek ceramiczny, laminowany tworzywem sztucznym, o pojemności 300 
ml.

 ø 8,2 × 9,9 cm 
 SU 
 19 × 8

12,99 zł

3438
Kubek ceramiczny do sublimacji zmieniający kolor 
SIRMIONE 300 ml
Kubek ceramiczny zmieniający kolor SIRMIONE o pojemności 300 ml. W 
momencie wlania do niego ciepłej wody - na jego powierzchni pojawia się 
nadruk.

 ø 8,2 × 9,6 cm 
 SU 
 19 × 8

21,44 zł
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CERAMIC

 
300 ML RUBBER COATED

  

FOOD SAFE

 

CERAMIC

 

300 ML

  

FOOD SAFE

0095
Kubek ceramiczny LISSABON 300 ml
Kubek ceramiczny o pojemności 300 ml. Zalecane mycie ręczne.

 ø 8 × 9,5 cm 
 C3 
 4 × 3

14,85 zł

0872
Kubek ceramiczny THESSALONIKI 300 ml
Ceramiczny kubek z gumowaną powierzchnią. Zalecane mycie ręczne.

 ø 8,2 × 9,8 cm 
 L3 
 4 × 3

21,44 zł
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CERAMIC

 
300 ML

  

FOOD SAFE

 

CERAMIC

 
250 ML

  

FOOD SAFE

8704
Kubek ceramiczny MARTINEZ 300 ml
Kubek wykonany z ceramiki o pojemności 300 ml.

 ø 9 × 8,5 cm 
 C3 
 4 × 4

17,49 zł

5095
Kubek ceramiczny z łyżeczką PALERMO 250 ml
Zestaw do kawy ceramiczny 250 ml, składa się z kubka oraz łyżeczki.

 ø 8,5 × 9,8 cm 
 C1 
 3 × 3

17,49 zł
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06 09050403

 

CERAMIC

 
300 ML

  

FOOD SAFE

3728
Kubek ceramiczny BRADFORD 300 ml
Kubek ceramiczny, o pojemności 300 ml z kwadratową rączką.

 ø 7,9 × 10,5 cm 
 C3 
 5 × 5

17,79 zł
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03 06

 

CERAMIC, CORK

 

350 ML

  

FOOD SAFE

 

CERAMIC, CORK

 

300 ML

 
SUBLIMATION  
CMYK PRINT

 

FOOD SAFE

3825
Kubek ceramiczny do sublimacji SAN JOSE 300 ml
Kubek ceramiczny, o pojemności 300 ml z pokrywą i korkową podstawką. 
Kubek nadaje się do sublimacji, można go myć w zmywarce po zdjęciu 
korkowego elementu.

 ø 8,8 × 11 cm 
 SU 
 18 × 5

28,91 zł

2418
Kubek ceramiczny z korkiem GISTEL 350 ml
Kubek ceramiczny o pojemności 350 ml z podstawką ze zmielonego korka. 
Kubek dostępny w kolorze białym i czarnym.

 11,3 × ø 8,6 cm 
 C3 
 4 × 4

35,07 zł
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GLASS

 

300 ML

  

FOOD SAFE

 

GLASS

 

300 ML

  

FOOD SAFE

 

GLASS

 

300 ML

  

FOOD SAFE

7981
Kubek szklany GENEVA 300 ml
Kubek do kawy wykonany z matowego szkła, posiada wygodne ucho do 
trzymania. Kubek o pojemności 300 ml.

 ø 8 × 9,4 cm 
 C3 
 6 × 6

8,26 zł

3331
Kubek szklany LIMERICK 300 ml
Kubek wykonany z bezbarwnego szkła o pojemności 300 ml.

 ø 7,9 × 9,5 cm 
 C3 
 10 × 6

8,26 zł

0948
Kubek szklany CATTOLICA 300 ml
Kubek z bezbarwnego szkła o pojemności 300 ml.

 ø 8,1 × 10,2 cm 
 C3 
 5 × 5

9,14 zł
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BOROSICATE GLASS

 

400 ML
 

LAKEPROOF
 

LED TEMPERATURE 
DISPLAY 

 

FOOD SAFE

 

GLASS, ABS

 

450 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

 

GLASS, BAMBOO

 

500 ML LAKEPROOF

  

FOOD SAFE

1541
Butelka szklana SANTA CRUZ 500 ml
Butelka wykonana ze szkła, o pojemności 500 ml. Posiada bambusową, 
szczelną nakrętkę.

 ø 6,8 × 24,2 cm 
 L2 
 5 × 1

42,36 zł

1543
Butelka szklana SEVILLA 450 ml
Transparentna, szklana butelka SEVILLA o pojemności 450 ml. Posiada 
plastikową nakrętkę z paskiem (wykonane z silikonu i ABS).

 ø 6,8 × 23,5 cm 
 C3 
 3,5 × 4

28,21 zł

3225
Butelka termiczna z wyświetlaczem KARLSTAD 400 ml
Butelka termiczna wykonana ze szkła borokrzemowego. Butelka z 
wyświetlaczem temperatury w pokrywie, sitkiem i pojemnością napełniania 
400 ml.

 ø 6,4 × 24 cm 
 S2 
 15 × 10

47,63 zł
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GLASS, CORK,
 BAMBOO

 
500 ML LAKEPROOF 

 
FOOD SAFE

2783
Butelka szklana SKOPJE 500 ml
Szklana butelka o pojemności 500 ml, z korkowym rękawem i bambusową 
zakrętką.

 ø 6 × 23 cm 
 L3 
 3,5 × 5

31,55 zł
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10 1109 6604 05

 

GLASS,  
STAINLESS STEEL

 

500 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

1394
Butelka szklana INDIANAPOLIS 550 ml
Szklana butelka INDIANAPOLIS o pojemności 550 ml. Nakrętka wykonana 
ze stali nierdzewnej.

 ø 6,1 × 21,9 cm 
 L2 
 ø 3,5

13,09 zł
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GLASS, NEOPREN,  
STAINLESS STEEL

 

500 ML
 

LEAKPROOF

  

FOOD SAFE

0842
Butelka szklana KLAGENFURT 500 ml
Szklana butelka z metalową zakrętką, w etui z neoprenu, o pojemności 500 
ml.

 ø 7 × 22,3 cm 
 TT1 
 10 × 5

13,99 zł
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TRITAN

 

850 ML
 

LEAKPROOF, 
BPA FREE , STRAW 

 

FOOD SAFE

 

TRITAN

 

2 500 ML
 

LEAKPROOF, 
BPA FREE 

 

FOOD SAFE

 

TRITAN,  
ALUMINIUM

 
 

900 ML
 

LEAKPROOF, 
BPA FREE 

 

FOOD SAFE

 

PLASTIC

 
 

650 ML
 

LEAKPROOF, 
BPA FREE 

 

FOOD SAFE

1386
Butelka z tritanu AVERSA 900 ml
Transparentna butelka wykonana z tritanu o pojemności 900 ml z 
aluminiowymi elementami.

 ø 7,4 × 26,7 cm 
 L2 
 3,5 × 3,5

30,58 zł

0008
Bidon TOULON 650 ml
Bidon plastikowy o pojemności 650 ml, posiada sitko np.: na owoce.

 ø 7 × 25 cm 
 T4 
 3 × 5

22,06 zł

0814
Dzbanek z tritanu 2,5l CROTONE
Duży dozownik do napojów o pojemności 2500ml, wykonany z tritanu, z 
blokowanym ustnikiem, uchwytem do przenoszenia i plastikowym sitkiem 
np. na owoce.

 ø 11,5 × 29,5 cm 
 T4 
 4 × 3

39,46 zł

0815
Bidon SÓLLER 850 ml
Biały bidon wykonany z plastiku, o pojemności 850 ml.

 24 × ø 8,3 cm 
 T4 
 4,5 × 3,5

32,43 zł
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PLASTIC

 

700 ML
 

LEAKPROOF, 
BPA FREE  

 

FOOD SAFE

0862
Bidon SAINT-DENIS 700 ml
Duża, nieprzeciekająca butelka bez BPA. Butelka posiada sitko w którym 
można umieścić owoce oraz wygodny ustnik. Pojemność 700 ml.

 ø 7 × 24 cm 
 T4 
 3 × 4

25,40 zł
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77662924100504

776610090504

 

PET, ALUMINIUM

 

400 ML

 
LEAKPROOF,  

BPA FREE
 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
 PET

 

780 ML
 

LEAKPROOF,  
BPA FREE

 

FOOD SAFE

2908
Butelka z recyklingu RPET SAPPORO 780 ml
Butelka wykonana z materiału PET pochodzącego z recyklingu. Pojemność 
780 ml.

 ø 7,3 × 24,6 cm 
 T4 
 3,5 × 3,5

30,23 zł

2437
Bidon z recyklingu MECHELEN 400 ml
Bidon wykonany z materiałów pochodzących z recyklingu, o pojemności 
400 ml. Bidon został wyposażony w karabińczyk oraz zakrętkę odporną na 
przeciekanie.

 ø 6,5 × 17,5 cm 
 T4 
 3,5 × 3,5

13,99 zł
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662924111003

 

TRITAN

 

570 ML
 

LEAKPROOF  

 

FOOD SAFE

3878
Butelka z tritanu 570 ml BEAUMONT
Sportowa butelka do picia, wykonana z Tritanu z powierzchnią soft touch. 
Butelka posiada wygodne otwieranie na przycisk, pętelkę do noszenia i 
nadrukowaną miarkę w ml. Pojemność 570 ml.

 ø 6,8 × 23,3 cm 
 S2 
 12 × 12

31,99 zł
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PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 

700 ML

 
LEAKPROOF

 

FOOD SAFE

  

PET

 
 

700 ML

 
LEAKPROOF, 

STRAW,  
BPA FREE

 
 

FOOD SAFE

 

ALUMINIUM
 

750 ML
 

LEAKPROOF
 

 

FOOD SAFE

0848
Butelka plastikowa ELWOOD 700 ml
Plastikowa butelka z metalową zakrętką, o pojemności 700 ml.

 ø 7 × 26,5 cm 
 T4 
 3,5 × 3,5

19,33 zł

2784
Bidon SION 700 ml
Butelka sportowa o pojemności 700 ml, wykonana z materiału PET 
pochodzącego z recyklingu. Butelka wyposażona jest w wygodny ustnik 
oraz ściąganą metalową obręcz.

 ø 8 × 24,5 cm 
 T4 
 3,5 × 3,5

21,88 zł

1514
Butelka stalowa SAN MARINO 750 ml
Butelka z zakrętką, wykonana ze stali nierdzewnej, o pojemność 750 ml.

 ø 5,8 × 21 cm 
 L3 
 4 × 4

33,31 zł
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070504

060503 77

 

ALUMINIUM
 

350 ML
 

LEAKPROOF
 

 

FOOD SAFE

 

ALUMINIUM, 
PLASTIC

 

600 ML

 
 

LEAKPROOF

 
 

FOOD SAFE

5710
Bidon CHARLOTTE 600 ml
Bidon metalowy o pojemności 600 ml, sportowym zamknięciem i 
metalicznej powłoce.

 ø 7,2 × 20,5 cm 
 L3 
 4 × 4

17,05 zł

4380
Kubek stalowy 350 ml TREZZO
Stalowy kubek o pojemności 350 ml.

 ø 8,6 × 8,8 cm 
 L3 
 4 × 4

24,52 zł
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Sublimation Carabiner mug

09050403

 

STAINLESS STEEL

 

300 ML

 
SUBLIMATION  
CMYK PRINT

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

550 ML

 
SUBLIMATION  
CMYK PRINT

 

FOOD SAFE

3835
Kubek stalowy do sublimacji SOFIA 300 ml
Kubek ze stali nierdzewnej z uchwytem z karabińczyka, pojemność 300 ml. 
Kubek nadaje się do sublimacji.

 ø 7,5 × 9,2 cm 
 SU 
 16 × 8

21,71 zł

3858
Emaliowany kubek do sublimacji ADELAINE
Duży, emaliowany kubek o pojemności 550 ml. Można myć w zmywarce.

 ø 9,2 × 12,8 cm 
 SU 
 20 × 8

29,97 zł

SUBLIMATION
Zastosowanie techniki sublimacji do personalizowania 
gadżetów promocyjnych polega na przenoszeniu grafiki z 
papieru na materiał za pomocą ciepła i ciśnienia. Ta metoda 
jest szczególnie popularna w druku na tekstyliach, ceramice, 
metalach oraz innych powierzchniach, które wymagają 
odporności na ścieranie. Pozwala to firmom tworzyć wizualnie 
ciekawe i przyciągające uwagę produkty promocyjne, które 
skutecznie oddziałują na swoją grupę docelową. Uniwersalność 
i kreatywne możliwości sublimacji sprawiają, że jest to 
popularny wybór dla firm, które pragną zwiększyć widoczność 
swojej marki dzięki unikalnym i fascynującym prezentom 
reklamowym.
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STAINLESS STEEL

 

750 ML

 
SUBLIMATION  
CMYK PRINT

 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

500 ML

 
SUBLIMATION  
CMYK PRINT

 

 

FOOD SAFE

3832
Kubek termiczny do sublimacji SAO PAULO 500 ml
Kubek z podwójnymi ściankami, wykonany ze stali nierdzewnej, o 
pojemności 500 ml. Kubek nadaje się do sublimacji.

 ø 7,5 × 21,7 cm 
 SU 
 15 × 8

42,36 zł

3828
Butelka do sublimacji stalowa SANTIEGO 750 ml
Butelka wykonana ze stali nierdzewnej, o pojemności 750 ml.

 ø 7 × 26 cm 
 SU 
 15 × 8

28,21 zł
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0906050403

 
RECYCLED 

ALUMINIUM

 

600 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

400 ML
 

SUBLIMATION  
CMYK PRINT

 

 

FOOD SAFE

4247
Butelka do picia 600 ml CORK
Butelka wykonana z aluminium pochodzącego z recyklingu, posiada 
półprzezroczystą zakrętkę z uchwytem do przenoszenia. Pojemność 600 
ml.

 ø 6,6 × 23 cm 
 L3 
 4 × 4

21,00 zł

4246
Bidon do sublimacji COLUMBUS
Bidon ze stali nierdzewnej, idealnie nadający się pod sublimację 
do nadruków full colour. Bidon ma pojemność 475 ml, do zakrętki 
przymocowany jest wygodny karabińczyk.

 ø 6,5 × 21 cm 
 SU 
 19 × 12

16,61 zł
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291008070403 05 4406

442910080706050403

 

ALUMINIUM, 
PLASTIC

 

800 ML
 

LEAKPROOF,  
SNAP HOOK

 

FOOD SAFE

 

ALUMINIUM, 
PLASTIC

 

500 ML
 

LEAKPROOF,  
SNAP HOOK

 
 

FOOD SAFE

0194
Bidon CRANFORD 800 ml
Bidon wykonany z aluminium z karabińczykiem, o pojemność 800 ml.

 ø 7,3 × 24,5 cm 
 L3 
 4 × 4

18,49 zł

0195
Bidon LA RODA 500 ml
Aluminiowy bidon o pojemności 500 ml, wraz z metalowym karabińczykiem.

 ø 7,3 × 19 cm 
 L3 
 4 × 4

14,99 zł
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070504

 
STAINLESS  

STEEL, 
BAMBOO

 

800 ML

 
LAKEPROOF 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
WOOD

 

300 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

2972
Butelka stalowa OSLO 300 ml
Butelka do picia o pojemności 300 ml, wykonana ze stali nierdzewnej. 
Posiada drewniane wieczko z uchwytem ułatwiającym przenoszenie.

 ø 7 × 15 cm 
 L3 
 4 × 4

26,28 zł

2294
Butelka termiczna BINGOL 750 ml
Butelka ze stali nierdzewnej o pojemności 750 ml ze szczelnym 
bambusowym wieczkiem, paskiem do przenoszenia. Butelka Bree 
utrzymuję temperaturę do 6 h zimno oraz do 8 h ciepło napoju.

 ø 7,2 × 24,5 cm 
 L3 
 4 × 4

32,17 zł
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03 05 44

 

STAINLESS STEEL, 
WOOD, JUTE

 

500 ML
 

LEAKPROOF, 
ISOLATING

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
WOOD

 

300 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL,  
CARDBOARD, FLEECE

 

500 ML
 

LEAKPROOF, VACUUM, 
BLANKET SIZE:  

180 × 120 CM  

 

FOOD SAFE

3572
Zestaw butelka, lunch box, torba z juty REIMS
Zestaw prezentowy w ekologicznym opakowaniu, składający się z lunch 
boxu (aluminiowy z zamykanym bambusowym wieczkiem), chłodzącej torby 
z juty oraz butelki do picia (stal nierdzewna o pojemności 500 ml). Twoje 
logo zostanie wygrawerowane na lunch boxie oraz na butelce.

 30 × 30 × 13,2 cm 
 L8 
 4 × 4

199,99 zł

3478
Zestaw koc z polaru 2w1 i termos 500 ml LIVERPOOL
Zestaw polarowy koc 2w1 i termos. Koc może służyć również jako 
poduszka. Termos o pojemności 500 ml.

 30 × 40 × 8 cm 
 L3 
 4 × 4

143,60 zł

3571
Zestaw lunch box i butelka 300 ml QUEBEC
Zestaw upominkowy w ekologicznym opakowaniu, składający się z lunch 
boxa oraz butelki o pojemności 300 ml.

 21 × 21 × 11,2 cm 
 L8 
 4 × 4

131,74 zł
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STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE-WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

 

FOOD SAFE

5403
Termos ze stali nierdzewnej CLEVELAND 500 ml
Termos o pojemności 500 ml, wykonany ze stali nierdzewnej. Termos 
zawiera kubek.

 ø 7,4 × 24,7 cm 
 L3 
 4 × 4

33,31 zł

0429
Termos ze stali nierdzewnej BABYLON 500 ml
Termos z kubkiem ze stali nierdzewnej o pojemności 500 ml.

 ø 6,7 × 24,5 cm 
 L3 
 3 × 3

45,88 zł
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STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

1000 ML VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE-WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

 

FOOD SAFE

5401
Termos ze stali nierdzewnej VIRGINIA BEACH 1000 ml
Termos o pojemności 1000 ml, wykonany ze stali nierdzewnej, w zestawie z 
kubkiem.

 ø 8 × 33 cm 
 L3 
 4 × 4

55,28 zł
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050403

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS 
STEEL, 

PLASTIC

 

500 ML VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE 
WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE-WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

 

FOOD SAFE

3729
Kubek termiczny BUCHAREST 500 ml
Kubek termiczny o pojemności 500 ml, otwierany na przycisk, posiada 
wygodny ustnik.

 ø 6,2 × 23,5 cm 
 L3 
 5 × 5

43,99 zł

5420
Termos ze stali nierdzewnej ALBUQUERQUE 500 ml
Termos ALBUQUERQUE o pojemności 500 ml, wykonany ze stali 
nierdzewnej.

 ø 7 × 24 cm 
 L3 
 5 × 5

33,31 zł

0430
Termos ze stali nierdzewnej CALERA 500 ml
Termos wykonany ze stali nierdzewnej o pojemności 500 ml, wyposażony w 
kubek o nietypowym kształcie.

 ø 7 × 25,2 cm 
 L3 
 5 × 5

48,25 zł
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STAINLESS STEEL

 

500 ML VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 + 400  ML

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 
VACUUM, 

DOUBLE-WALLED, 
LEAKPROOF

  

FOOD SAFE

2696
Zestaw termos 500 ml i kubek termiczny 450 ml SPLIT
Zestaw do picia składający się z termosu o pojemności 500 ml oraz 
nieprzeciekającego kubka termicznego o pojemności 450 ml.

 14 × 8,5 × 25,5 cm 
 L3 
 5 × 5

91,40 zł

2893
Termos ze stali nierdzewnej AUCKLAND 500 ml
Termos ze stali nierdzewnej, o pojemności 500 ml.

 ø 6,9 × 23,5 cm 
 L3 
 3 × 3

42,10 zł
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STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

550 ML

 
VACUUM,  

DOUBLE WALLED

 
KEEP 8H WARM/ 

12H COLD

  

FOOD SAFE

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

500 ML

 
LAKEPROOF,

VACUUM,  
DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

380 ML

VACUUM, 
DOUBLE WALLED

 
KEEP 4H WARM/ 

6H COLD 

 

FOOD SAFE

1582
Butelka stalowa TAMPA 500 ml
Metalowa butelka o podwójnych ściankach, o pojemności 500 ml, wykonana 
ze stali nierdzewnej. Wykończenie imitujące drewno.

 ø 7,5 × 26 cm 
 L3 
 4 × 4

70,57 zł

1568
Kubek termiczny COSTA RICA 550 ml
Kubek o podwójnych ściankach wykonany ze stali nierdzewnej, o 
pojemności 550 ml. Posiada pokrywkę z ustnikiem. Wykończenie imitujące 
drewno.

 ø 9,5 × 18,3 cm 
 L3 
 4 × 4

58,80 zł

1566
Kubek termiczny BRIGHTON 380 ml
Kubek o podwójnych ściankach wykonany ze stali nierdzewnej. Posiada 
pokrywkę z ustnikiem wykonaną z silikonu. Wykończenie imitujące drewno. 
Pojemność kubka 380ml.

 ø 7,7 × 11,5 cm 
 L3 
 4 × 4

52,91 zł
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ECO

 
STAINLESS STEEL, 
PLASTIC, BAMBOO

 

400 ML

 
LEAKPROOF,  

DOUBLE-WALLED

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

  

FOOD SAFE

 
ECO

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

 

550 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF
STRAINER,  

DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO, PLASTIC

 

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF,

DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

2334
Termos próżniowy FLORENVILLE 400 ml
Termos o pojemności 400 ml z podwójnymi ściankami, z kubkiem do picia 
i paskiem do przenoszenia. Wykonany jest ze stali nierdzewnej i posiada 
bambusową powłokę.

 ø 6,4 × 27,3 cm 
 L3 
 4 × 4

70,22 zł

1362
Butelka termiczna bambusowa VALDEMORO 550 ml
Butelka o pojemności 550 ml wykonana ze stali nierdzewnej z obudową z 
bambusa oraz nakrętką.

 ø 6,8 × 20,5 cm 
 L3 
 3 × 3

81,65 zł

1564
Kubek termiczny BAMBOOGARDEN 400 ml
Metalowy kubek o podwójnych ściankach, o pojemności 400 ml. Wykonany 
ze stali nierdzewnej, obudowa wykonana jest z bambusa.

 ø 7,8 × 17,6 cm 
 L3 
 5 × 4

61,78 zł
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0703

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

 

750 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS  
STEEL

 

550 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF,  

DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS 

STEEL

 

750 ML

DOU-
BLE-WALLED,  
LAKEPROOF

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD 

 

FOOD SAFE

0888
Butelka termiczna MONTALCINO 750 ml
Butelka termiczna z podwójnymi ściankami ze stali nierdzewnej, o 
pojemność 750 ml.

 ø 7,8 × 31,5 cm 
 L3 
 4 × 4

87,89 zł

2295
Butelka próżniowa BREE 550 ml
Butelka próżniowa z podwójnymi ściankami, wykonana ze stali nierdzewnej 
ze szczelną zakrętką, o pojemności 550 ml.

 ø 6,7 × 27,2 cm 
 L3 
 4 × 4

45,00 zł

3227
Butelka stalowa KOBE 750 ml
Butelka wykonana ze stali nierdzewnej z bambusowym elementem. Butelka 
posiada szczelne zamknięcie, dzięki czemu nie przecieka. Pojemność 
butelki to 750 ml.

 ø 7,1 × 25,8 cm 
 L3 
 4 × 4

55,28 zł
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957744

 

STAINLESS STEEL

 

500 ML

VACUUM,  
LAKEPROOF,

DOUBLE WALLED

 
KEEP 24H WARM/ 

36H COLD

  

FOOD SAFE

3226
Butelka próżniowa KAWASAKI 500 ml
Butelka próżniowa do picia wykonana ze stali nierdzewnej ze szczelnym 
zamknięciem i pojemnością napełniania 500 ml.

 ø 7,2 × 22,4 cm 
 L3 
 4 × 4

51,15 zł
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100907

060504

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

400 ML
 

DOUBLE-WALLED 
 

KEEP 1H WARM/ 
1,5H COLD

  
FOOD SAFE

 

PLASTIC

 

400 ML
 

DOUBLE-WALLED
 

KEEP 1H WARM/ 
1,5H COLD

  
FOOD SAFE

5300
Kubek termiczny EL PASO 400 ml
Kubek termiczny o pojemności 400 ml wykonany ze stali nierdzewnej.

 ø 8,7 × 16 cm 
 L3 
 5 × 5

26,28 zł

5610
Kubek termiczny plastikowy FORT WORTH 400 ml
Kubek termiczny plastikowy o pojemności 400 ml, wykonany w całości z 
plastiku. Pasuje do uchwytów samochodowych.

 ø 8,4 × 17,2 cm 
 T4 
 3,5 × 3,5

17,49 zł
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STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

400 ML USB-A

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

300 ML
 

DOUBLE WALLED
 

KEEP 2H WARM/ 
3H COLD

  
FOOD SAFE

2559
Kubek termiczny ALESSANDRIA 300 ml
Kubek termiczny wykonany z plastiku z wnętrzem ze stali nierdzewnej, 
utrzymującej temperaturę napoi. Pojemność 300 ml.

 ø 8,5 × 10,6 cm 
 T4 
 4,5 × 3

31,49 zł

2613
Kubek termiczny ZURICH 400 ml
Kubek termiczny, wykonany ze stali nierdzewnej o pojemności 400 ml. 
Dzięki kabelkowi z wtyczką USB pozwala na podgrzanie napoju w biurze czy 
w samochodzie.

 ø 8,5 × 16 cm 
 L3 
 5 × 4

42,10 zł
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03 07

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 
DOUBLE-WALLED 

 

FOOD SAFE

2914
Kubek termiczny stalowy SANTANDER 500 ml
Stalowy kubek termiczny o pojemności 500 ml, ze szczelnym ustnikiem.

 ø 7 × 21,7 cm 
 L3 
 4 × 4

41,99 zł
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9803

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

500 ML
 

LEAKPROOF, 
VACUUM,  

DOUBLE WALLED

 
KEEP 12H WARM/ 

18H COLD

  
FOOD SAFE

 
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 

250 ML
 

LEAKPROOF,  
DOUBLE WALLED, 

BPA FREE

 
KEEP 1H WARM/ 

1,5H COLD

 

FOOD SAFE

0482
Kubek termiczny COMO 500 ml
Kubek termiczny wykonany ze stali nierdzewnej z podwójnymi ściankami o 
pojemności 500 ml. Dostępne kolory: czarny oraz złoty.

 ø 8 × 18,5 cm 
 L3 
 3 × 3

74,99 zł

1544
Kubek termiczny ROMA 250 ml
Kubek wykonany ze stali nierdzewnej z plastikową zakrętką, o pojemności 
250 ml.

 ø 6,8 × 13,6 cm 
 L3 
 3 × 3

25,40 zł
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FOOD SAFE
 

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

 

500 ML VACUUM,  
LAKEPROOF, 

MOBILE HOLDER

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

3179
Butelka termiczna SHEFFIELD 500 ml
Miedziana butelka izolowana próżniowo z dolną częścią wykonaną z 
bambusa, szczelnym wieczkiem, uchwytem do przenoszenia i pojemnością 
500 ml.

 ø 6,9 × 22 cm 
 L3 
 4 × 4

77,25 zł
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0306

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC, BAMBOO

 

500 ML VACUUM, 
DOUBLE WALLED

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

  

FOOD SAFE

3123
Kubek termiczny CASENA 500 ml
Stylowy kubek termiczny (dwuścienny, próżniowy) z mieszanki materiałów - 
stali nierdzewnej i bambusa. Pojemność 500 ml.

 ø 8,6 × 18,3 cm 
 L3 
 4 × 4

95,36 zł
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03

06 06

03

ECO

 
RECYCLED 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

 

300 ML

  

FOOD SAFE

 
CERAMIC

 

350 ML

  

FOOD SAFEECO

 
PLASTIC, CORK

 

280 ML

  

FOOD SAFE

4389
Kubek stalowy 300 ml TURIN
Kubek wykonany ze stali nierdzewnej, pochodzącej z recyklingu, z 
bambusowym dnem, o pojemności 300 ml.

 ø 8,7 × 12,2 cm 
 L3 
 4 × 4

44,82 zł

4317
Kubek do kawy 350 ml LUCERNE
Kubek do kawy z ceramicznym wnętrzem, które nie wchłania zapachów i 
przezroczystym wieczkiem. Pojemność 350 ml.

 ø 8,7 × 13,2 cm 
 L3 
 4 × 4

57,04 zł

4339
Kubek plastikowy 280 ml PRESTON
Plastikowy kubek z korkowym dnem i silikonowym wieczkiem. Pojemność 
280 ml.

 ø 8 × 12,3 cm 
 T4 
 3,5 × 3,5

17,49 zł
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03 07

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC, CORK

 

600 ML

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 
DOUBLE-WALLED

  

FOOD SAFE

2901
Kubek termiczny SIBENIK 600 ml
Elegancki kubek termiczny o podwójnych ściankach, wykonany ze stali 
nierdzewnej, dolna część kubka została oklejona korkiem. Pojemność 600 
ml.

 ø 8,8 × 17,5 cm 
 L3 
 4 × 4

41,99 zł
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980907060503 04

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

500 ML

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 
DOUBLE-WALLED

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

 

350 ML

 
KEEP 2H WARM/ 

3H COLD

 
DOUBLE-WALLED

 

FOOD SAFE

3730
Kubek termiczny BUFFALO 350 ml
Kubek do picia, o pojemności 350 ml, z podwójnymi ściankami i zamykanym 
wieczkiem.

 ø 9,2 × 12,8 cm 
 T3 
 3,5 × 3,5

30,58 zł

2658
Kubek termiczny ZADAR 500 ml
Kubek termiczny, wykonany ze stali nierdzewnej, z podwójnymi ściankami.

 ø 8,3 × 19 cm 
 L3 
 4 × 4

37,70 zł
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770504

STAINLESS STEEL 1200 ML KEEP 2H WARM/ 
4H COLD

DOUBLE-WALLED FOOD SAFE

4165
Kubek termiczny XXL TEL AVIV
Kubek termiczny z podwójnymi ściankami ze stali nierdzewnej, bez BPA. Kubek utrzymuję 
temperaturę ciepłych napoji do 2h a zimnych do 4h. Kubek wyposażony jest słomkę do picia, ale 
można również korzystać z tradycyjnego ustnika. Jego kształt pozwala na umieszczenie go w 
samochodowym uchwycie na napoje.

 ø 9,9 × 27 cm 
 L3 
 5 × 5

79,01 zł
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GLASS, BAMBOO 

 

1 000 ML STRAINER 

 

FOOD SAFE

 
ECO

 

BAMBOO
 

FOR 30 TEA BAGS 
(NOT INCLUDED)

3318
Pudełko na herbatę DAMASKUS
Bambusowe pudełko na herbatę z serii DAMASKUS. Skrzynka ma miejsce 
dla 10 torebek, w każdym z trzech rzędów.

 21 × 6,5 × 8,5 cm 
 L3 
 6 × 4

44,12 zł

3185
Dzbanek szklany 1L FRANKFURT
Szklany dzbanek o pojemności 1 000 ml. Dzbanek wyposażony w 
bambusowe wieczko oraz wyjmowaną spiralę umieszczoną w szyjce, dzięki 
której do kubka nie przedostaną się np. liście herbaty.

 ø 13 × 12,5 cm 
 L3 
 ø 5

46,49 zł
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GLASS, BAMBOO 

 

420 ML

  

FOOD SAFE

 

GLASS, BAMBOO,  
STAINLESS STEEL

 

350 ML

  

FOOD SAFE

2639
Dzbanek zaparzacz do kawy WINTERHUT 350 ml
Zaparzacz do kawy wykonany ze szkła borokrzemianowego z bambusowym 
wieczkiem. Pojemność 350 ml.

 ø 7,5 × 16,2 cm 
 C3 
 5 × 5

52,03 zł

3224
Kubek szklany z łyżeczką JACKSON 420 ml
Kubek ze szkła borokrzemowego z zamykaną bambusową pokrywką, 
łyżeczką i pokrywką. Szklany kubek o pojemności 420 ml.

 ø 8,4 × 11,6 cm 
 L3 
 ø 4

29,97 zł
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BOROSILICATE 
GLASS, BAMBOO

 

500 ML

  

FOOD SAFE

 

BOROSILICATE 
GLASS, BAMBOO

 

350 ML

  

FOOD SAFE

1536
Szklanka z pokrywką ZAKOPANE 500 ml
Szklanka o pojemności 500 ml, o podwójnych ściankach z pokrywką 
wykonaną z bambusa.

 ø 8,7 × 15 cm 
 L3 
 5 × 5

55,28 zł

1537
Kubek szklany z pokrywką GERTHE 350 ml
Szklany kubek z podwójnymi ściankami o pojemności 350 ml, z pokrywką 
wykonaną z bambusa.

 ø 9,1 × 11 cm 
 L3 
 5 × 5

46,49 zł
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ECO

 

GLASS, BAMBOO

 

150 ML

  

FOOD SAFE

2359
Taca z łyżeczką i szklanym kubkiem FORMOSA 150 ml
Zestaw zawiera: bambusową tacę, bambusową łyżeczkę, kubek ze szkła 
(150 ml) oraz miejsce na cukier lub czekoladę.

 16,4 × 8,1 × 8,4 cm 
 L3 
 3,5 × 2

42,98 zł
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GLASS,  
PLASTIC

 

400 ML
 

LEAKPROOF,  
BPA FREE

 

FOOD SAFE

 

BOROSILICATE 
GLASS

350 ML
 

DOUBLE WALLED

 

FOOD SAFE

3731
Kubek szklany z podwójnymi ściankami CARACAS 350 ml
Szklany kubek z podwójnymi ściankami, wykonany ze szkła 
borokrzemowego. Pojemność 350 ml.

 ø 8,5 × 10,5 cm 
 C1 
 7 × 7

29,97 zł

1535
Kubek szklany WATTENSCHEID 400 ml
Szklany kubek z pokrywką, o pojemność 400 ml.

 ø 8,6 × 15,7 cm 
 C3 
 3 × 2

16,43 zł



205

 

CORK,  
PLASTIC

 

350 ML
 

LEAKPROOF,

  

FOOD SAFE

ECO

 

GLASS,  
SILICON,CORK

 

350 ML

  

FOOD SAFE

2158
Kubek korkowy ANDENNE 350 ml
Kubek o pojemności 350 ml z powłoką korkową i zamykanym ustnikiem z 
plastiku.

 ø 9 × 12 cm 
 L3 
 4 × 4

15,82 zł

2665
Kubek szklany WROCŁAW 350 ml
Szklany kubek o pojemności 350 ml, z silikonowym zamknięciem z 
ustnikiem oraz rękawkiem wykonanym z korka, chroniącym przed 
oparzeniem.

 ø 9,7 × 12,3 cm 
 L3 
 2 × 2

29,99 zł
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FOOD SAFE

 

GLASS 

 

420 ML

 

GLASS 

 

300 ML

  

FOOD SAFE

 

GLASS,  
STAINLESS STEEL

 

2 000 ML

  

FOOD SAFE

3577
Dzbanek szklany 2l Puerto RICO
Szklany dzbanek o pojemności 2l. z pokrywką wykonaną ze stali 
nierdzewnej.

 ø 13 × 23 cm 
 L3 
 ø 5

58,88 zł

2905
Szklanka SIENA 420 ml
Elegancka szklanka zwężana ku górze, o pojemności 420 ml.

 ø 7,5 × 10,5 cm 
 C3 
 5 × 5

19,99 zł

2906
Szklanka SHANGHAI 300 ml
Szklanka o pojemności 300 ml.

 ø 8 × 12,3 cm 
 C3 
 5 × 5

16,70 zł
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0603

 

GLASS, METAL, 
PLASTIC

 

4 000 ML
 

5 PIECES,  
STRAW

  

FOOD SAFE

 

PLASTIC

 

450 ML
 

BPA FREE

  

FOOD SAFE

 

PLASTIC

 

450 ML
 

BPA FREE

  

FOOD SAFE

0443
Dozownik do napojów 4l i 4 słoiki 450 ml ACAPULCO
Dozownik do napojów o pojemności 4000 ml, w zestawie z czterema 
słoikami o pojemności 450 ml. Każdy. Całość wykonana ze szkła. Zestaw 
zawiera słomki.

 26 × 23,7 × 28,3 cm 
 L3 
 4 × 3

70,22 zł

1456
Szklanka plastikowa ST. TROPEZ 450 ml
Plastikowa, transparentna szklanka o pojemności 450 ml.

 ø 7,5 × 11 cm 
 T4 
 3 × 3

12,22 zł

1461
Kieliszek plastikowy ST. MORITZ 450 ml
Kieliszek wykonany z tworzywa sztucznego, o pojemności 450 ml. Dostępny 
w białym i czarnym kolorze.

 ø 8,5 × 22 cm 
 T4 
 4 × 3

19,99 zł
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STAINLESS STEEL

 

170 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

104 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

237 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

5703
Piersiówka stalowa KANSAS CITY 237 ml
Piersiówka ze stali nierdzewnej o pojemności 237 ml.

 9,3 × 2,8 × 13,8 cm 
 L3 
 5 × 5

23,64 zł

5708
Piersiówka stalowa FRESNO 104 ml
Piersiówka FRESNO wykonana ze stali nierdzewnej, o pojemności 104 ml. 
Posiada bezpieczne zamknięcie.

 7 × 2,5 × 11,6 cm 
 L3 
 4 × 4

20,13 zł

2439
Piersiówka stalowa HOOGSTRATEN 170 ml
Piersiówka o pojemności 170 ml. Wykonana ze stali nierdzewnej z 
drewnianą powłoką i zabezpieczającym mechanizmem śrubowym.

 9,5 × 2 × 9,5 cm 
 T3 
 4 × 3

26,28 zł
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STAINLESS STEEL

 

20 + 40 ML

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

 

170 ML
 

LEAKPROOF 

 

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL

  

FOOD SAFE

0168
Piersiówka stalowa z 2 kieliszkami SANDVIKEN 170 ml
Piersiówka o pojemności 170 ml z dwoma kieliszkami oraz lejkiem. Zestaw 
wykonany ze stali nierdzewnej.

 18,8 × 17 × 4,4 cm 
 L3 
 4 × 4

50,89 zł

4021
Shaker MESSINA
Shaker MESSINA – chromowany zestaw do drinków, zawierający: shaker, 
kieliszek do odmierzania i cedzak z dwoma podpórkami. Cedzak wykonany 
ze stali nierdzewnej.

 27,2 × 24,1 × 9,3 cm 
 L3 
 4 × 3

105,37 zł

3237
Miarka barmańska 20 ml i 40 ml LINZ
Dwustronna miarka barmańska o pojemności 20ml i 40 ml, wykonana ze 
stali nierdzewnej.

 ø 4,3 × 8,2 cm 
 L2 
 2,5 × 1,5

6,94 zł
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STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

  

FOOD SAFE

 

1.200 ML

ECO

 

BAMBOO, GLASS 

 

4 x30 ML

  

FOOD SAFE

3737
Wiaderko na lód GUATEMALA
Wiaderko na lód z podwójnymi ściankami, wykonane ze stali nierdzewnej, z 
bambusowym wieczkiem, szczypcami do lodu. Pojemność 1200 ml.

 ø 13,8 × 14,7 cm 
 L3 
 5 × 4

110,03 zł

3228
Zestaw 4 kieliszki 30 ml i podstawka KUFSTEIN
Zestaw składający się z 4 kieliszków o pojemności 30 ml oraz praktycznej 
deseczki ułatwiającej przenoszenie.

 33 × 8 × 6 cm 
 L3 
 7 × 2

32,43 zł
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ECO

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
METAL

  

FOOD SAFE

ECO

 

STAINLESS STEEL, 
WOOD

  

FOOD SAFE

3088
Otwieracz do butelek COLOGNE
Klasyczny otwieracz do butelek z drewnianym uchwytem.

 15 × 4,1 × 1,5 cm 
 L2 
 5 × 1,5

7,38 zł

2865
Nóż kelnerski MENDOZA
Metalowy nóż kelnerski z otwieraczem do butelek, obcinaczem do folii i 
korkociągiem z dwoma poziomami podnoszenia.

 11,9 × 1,4 × 2 cm 
 L2 
 4 × 0,7

6,94 zł

2456
Nóż kelnerski MIASS
Nóż kelnerski wykonany ze stali nierdzewnej, w bambusowej obudowie z 
korkociągiem, nożem do folii i otwieraczem do butelek.

 11 × 1,2 × 2,5 cm 
 L2 
 3 × 1

11,34 zł



212

ECO

 

BAMBOO, METAL

 

FOOD SAFE

 

PLASTIC

 

FOOD SAFEECO

 

WOOD, METAL

 

FOOD SAFE

8378
Stojak na wino MONTEGO BAY
Stojak na 3 butelki wina wykonany z matowego tworzywa sztucznego. W 
zestawie: śruby do montażu i instrukcja obsługi.

 17 × 15,2 × 35,5 cm 
 T4 
 5 × 1

3,43 zł

4007
Skrzynka na wino JESOLO
Skrzynka na wino JESOLO w zestawie z akcesoriami: okapnik, zatyczka 
do butelek, nóż kelnerski oraz dekanter. Materiały użyte przy produkcji: 
drewno, metal, stal nierdzewna.

 36 × 11,1 × 12,2 cm 
 S2 
 30 × 8

114,16 zł

3188
Skrzynka na wino SAINT-ETIENNE
Elegancka, drewniana skrzynka na wino w której znajdziesz wszystkie 
najpotrzebniejsze przybory barmańskie - otwieracz do butelek, korek, 
nalewak i pierścień.

 36 × 11,2 × 12,3 cm 
 L3 
 6 × 4

114,16 zł
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ECO

 

BAMBOO, METAL

 

FOOD SAFE ECO

 

WOOD, METAL

 

FOOD SAFE

ECO
 

WOOD

3732
Skrzynka na wino DAVENPORT
Skrzynka na wino z wysuwaną pokrywką i wbudowanym sznurkiem do 
przenoszenia.

 9,8 × 9,7 × 35 cm 
 L3 
 6 × 6

39,37 zł

4037
Zestaw do wina z szachami SAN GIMIGNANO
Zestaw do wina z szachami – 4-częściowy, pakowany w drewniane pudełko, 
wraz z dołączonymi szachami.

 15 × 17,5 × 4,7 cm 
 S2 
 10 × 1

64,99 zł

1947
Zestaw do wina GROSSETO
Zestaw do wina w drewnianym pudełku, zawiera korek do butelki, nóż 
kelnerski, termometr, nalewak z korkiem i kołnierz zapobiegający kapaniu.

 22,8 × 12,8 × 4,6 cm 
 L3 
 5 × 3

88,24 zł
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ECO

 

ORGANIC COTTON
 

LONG HANDLES

ECO

 
ORGANIC COTTON

 
LONG HANDLESECO

 

ORGANIC COTTON

 
LONG HANDLES

OR
GANIC

COT TON

OR
GANIC

COT TON

OR
GANIC

COT TON

3221
Torba bawełniana z długimi uszami 180 g/m2 IMOLA
Torba bawełniana z długimi uszami i zamknięciem na sznurek, o 
gramaturze 180g/m², z certyfikatem Oeko-Tex® STANDARD 100.

 53 × 0,5 × 37 cm 
 ST 
 26 × 27

17,49 zł

6221
Torba bawełniana z długimi uszami 180 g/m2 IMOLA
Torba bawełniana z długimi uszami i zamknięciem na sznurek, o 
gramaturze 180g/m², z certyfikatem Oeko-Tex® STANDARD 100.

 53 × 0,5 × 37 cm 
 ST2 
 26 × 27

19,25 zł

3219
Torba bawełniana z długimi uszami 220 g/m2 HONG KONG
Torba bawełniana z długimi uszami, o gramaturze 220g/m², z certyfikatem 
Oeko-Tex® STANDARD 100.

 38 × 0,2 × 42 cm 
 ST 
 26 × 27

9,58 zł
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440306

ECO

 

ORGANIC COTTON
 

LONG HANDLES

ECO

 

ORGANIC COTTON
 

LONG HANDLES

OR
GANIC

COT TON

OR
GANIC

COT TON

3229
Torba bawełniana z długimi uszami 270 g/m2 BARI
Torba bawełniana z długimi uszami, o gramaturze 270g/m², z certyfikatem 
Oeko-Tex® STANDARD 100.

 57 × 9 × 36,5 cm 
 ST2 
 26 × 27

35,07 zł

3222
Torba bawełniana z długimi uszami 180 g/m2 INNSBRUCK
Torba bawełniana z długimi uszami, o gramaturze 180g/m², z certyfikatem 
Oeko-Tex® STANDARD 100.

 38 × 10,5 × 42 cm 
 ST 
 26 × 27

15,73 zł

ORGANIC COTTON
Bawełna organiczna jest uprawiana bez użycia sztucznych 
chemikaliów oraz pestycydów, przy jednoczesnym 
zastosowaniu metod, które sprzyjają różnorodności 
biologicznej i zmniejszają wpływ na środowisko. Opiera 
się na naturalnych procesach, takich jak zmiana upraw 
i kompostowanie. Sprzyja to utrzymaniu żyzności gleby. 
Unikanie szkodliwych substancji chemicznych, chroni 
rolników, konsumentów i ekosystem. Jej uprawa zmniejsza 
zużycie wody i zanieczyszczenie, co czyni ją zrównoważonym 
wyborem. Konsumenci wybierający bawełnę organiczną 
wspierają praktyki uczciwego handlu, zapewniając rolnikom 
godne wynagrodzenie i pracę w bezpiecznych warunkach.
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ECO

 

COTTON
 

TWO HANDLES

ECO

 

COTTON
 

SHORT HANDLESECO

 

COTTON
 

LONG HANDLES, 
FOLDABLE

ECO

 

COTTON
 

SHORT HANDLES, 
FOLDABLE

1411
Torba bawełniana z długimi uszami 120 g/m2 KLEHOLM
Torba bawełniana z długimi uszami. Posiada dodatkowy sznurek dzięki, 
któremu torbę można zwinąć i złożyć jak mały woreczek. Gramatura 120g/
m2.

 38 × 0,3 × 42,5 cm 
 ST 
 26 × 27

10,46 zł

0859
Torba bawełniana z krótkimi uszami składana 120 g/m2 
FERRARA
Składana torba wykonana z bawełny o gramaturze 120 g/m², z dołączonym 
etui.

 37,5 × 0,3 × 42 cm 
 ST 
 26 × 27

11,34 zł

1369
Torba bawełniana z 3 uszami 140 g/m2 NORDKOOG
Torba bawełniana wyposażona w dwa rodzaje uchwytów - parę małych uszu 
oraz jedno długie ucho. Torba o gramaturze 140g/m².

 38 × 0,3 × 41,7 cm 
 ST 
 26 × 27

6,77 zł

2547
Torba bawełniana z krótkimi uszami 140 g/m2 ARRECIFE
Torba bawełniana ARRECIFE z krótkimi uchwytami. Produkt nadaje się do 
prania. Gramatura: 140 g/m².

 38 × 0,3 × 41 cm 
 ST 
 26 × 27

4,99 zł
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ECO

 

COTTON
 

LONG HANDLESECO

 

COTTON
 

LONG HANDLES

2164
Torba bawełniana z długimi uszami 140 g/m2 MANACOR
Bawełniana torba z długimi uszami, w naturalnym kolorze. Gramatura 140 
g/m², długość ucha to ok. 77 cm). Posiada certyfikat Oeko-Tex® STANDARD 
100.

 37 × 0,2 × 41 cm 
 ST 
 26 × 27

4,99 zł

3880
Torba bawełniana z długimi uszami 180 g/m2 BEIRUT
Torba bawełniana w naturalnym kolorze, z długimi uszami, o gramaturze 
180g/m². Torba posiada certyfikat Oeko-Tex® STANDARD 100. Uszy od 
krawędzi torby do ramienia ok. 38 cm Długość samego ucha: ok. 78 cm

 38,5 × 0,2 × 41 cm 
 ST 
 26 × 27

6,33 zł

OEKO-TEX
Aby uzyskać certyfikat Oeko-Tex, produkty tekstylne 
muszą spełniać wymagania dotyczące braku 
wykorzystywania szkodliwych substancji, w tym 
chemikaliów takich jak formaldehyd, azobenzen, 
związki chlorowane itp. Substancje te są sprawdzane na 
podstawie testów ekologicznych i toksykologicznych.

 
Standardy Oeko-Tex obejmują cały proces produkcji, 
uwzględniając materiały tekstylne, tkaniny, barwniki 
i produkty gotowe. Certyfikacja Oeko-Tex zapewnia, 
że produkt końcowy jest bezpieczny dla zdrowia 
człowieka i nie przyczynia się szkód w środowisku.
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ECO

 

COTTON
 

LONG HANDLE ECO

 

COTTON
 

LONG HANDLE

ECO

 

COTTON
 

SHORT HANDLESECO

 

COTTON
 

SHORT HANDLES

1487
Torba bawełniana z długim uchem 180 g/m2 LEHBEK
Torba bawełniana z jednym długim uchem wykonana z bawełny o 
gramaturze 180g. Torba posiada certyfikat Oeko-Tex.

 40,5 × 6 × 42 cm 
 ST 
 26 × 27

9,14 zł

1486
Torba bawełniana z krótkimi uszami 140 g/m2 BORDELUM
Torba w naturalnym kolorze, wykonana w całości z bawełny, o gramaturze 
140 g/m².

 22 × 0,3 × 26,3 cm 
 ST 
 14 × 14

3,60 zł

3464
Torba bawełniana z krótkimi uszami 140 g/m2 ANTIBES
Torba bawełniana w naturalnym kolorze z 2 krótkimi uchwytami. Wykonana 
z materiału o gramaturze 140g/m².

 28 × 0,2 × 32 cm 
 ST 
 20 × 20

3,59 zł

3465
Torba bawełniana z długim uchem 140 g/m2 LOJA
Torba bawełniana z 1 długim uchwytem, wykonana z grubego, 
wytrzymałego materiału. Gramatura 140 g/m².

 38 × 0,2 × 41 cm 
 ST 
 26 × 27

6,06 zł
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ECO

 

COTTONECO

 

COTTON
 

LONG HANDLES

ECO

 

COTTON
 

SHORT HANDLES

1477
Worek bawełniany 140 g/m2 BAGUETTE
Worek bawełniany ze sznurkiem do zamykania, o gramaturze 105 g/m2.

 30 × 0,3 × 49,5 cm 
 ST 
 18 × 25

8,26 zł

1831
Torba bawełniana z siateczką 150 g/m2 ALANYA
Torba bawełniana z certyfikatem OEKO TEX Standard 100 z szydełkowaną 
częścią środkową, która zapewnia rozciągliwość torby.

 20,2 × 14,5 × 29,5 cm 
 ST 
 13 × 8

11,34 zł

2680
Torba bawełniana na wino 220 g/m2 NICE
Torebka wykonana z bawełny z certyfikatem Oeko-Tex® STANDARD 100, o 
gramaturze 220 g/m², idealnie pomieści butelkę wina.

 16,9 × 8,5 × 25 cm 
 TT1 
 8 × 12

5,10 zł
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0880
Torba bawełniana z długimi uszami 140 g/m2 
COPENHAGEN
Torba bawełniana z długimi uchwytami o gramaturze 140g/m².

 38 × 0,3 × 42 cm 
 ST2 
 26 × 27

6,89 zł

0680
Torba bawełniana z krótkimi uszami 140 g/m2 BREGENZ
Torba bawełniana z krótkimi uchwytami, o gramaturze 140g/m².

 42 × 38 cm 
 ST2 
 26 × 27

6,59 zł
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LONG HANDLES
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ORGANIC COTTON

 
LONG HANDLES

OR
GANIC

COT TON

3706
Torba bawełniana z długimi uszami 180 g/m2 BRANSLEY
Torba bawełniana z długimi uszami, o gramaturze 180g/m², z certyfikatem 
Oeko-Tex® STANDARD 100.

 37,5 × 0,3 × 42 cm 
 ST2 
 26 × 27

13,99 zł

2358
Torba bawełniana z długimi uszami z recyklingu 140 g/m2 
CHELMSFORD
Torba bawełniana długimi uchwytami pochodząca z recyklingu. Posiada 
certyfikat OEKO TEX Standard 100. Gramatura 140 g/m².

 37,6 × 0,2 × 41,7 cm 
 ST2 
 26 × 27

7,79 zł

RECYCLED COTTON
Bawełna z recyklingu stanowi zrównoważoną alternatywę dla 
tej tradycyjnej. Powstaje z ponownego wykorzystania odpadów 
bawełnianych pochodzących od konsumentów i przemysłu, 
eliminując potrzebę używania nowych surowców. Recykling 
bawełny redukuje zużycie wody i energii oraz minimalizuje 
wpływ na środowisko. Wybierając produkty z recyklingowanej 
bawełny, przyczyniamy się do bardziej ekologicznej i 
odpowiedzialnej branży mody, wspierając podejście cyrkularne 
w celu zmniejszenia marnotrawstwa tekstylnego.
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1373
Torba z filcu TRIESTE
Torba wykonana z filcu. Posiada długie uszy oraz zamykanie na zatrzask.

 46 × 10 × 40 cm 
 TT3 
 20 × 15

23,99 zł

4355
Torba na zakupy z filcu RPET SAN MATEO
Torba na zakupy wykonana z filcu RPET z długimi uchwytami do 
przenoszenia.

 46 × 15 × 34 cm 
 TT2 
 20 × 10

21,00 zł
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2981
Woreczek bawełniany 110 g/m2 PASADENA
Woreczek bawełniany wykonany z bawełny pochodzącej z recyklingu, z 
certyfikatem Oeko-Tex® STANDARD 100, gramatura 110g/m². Woreczek 
zamykany za pomocą sznureczków ściągających.

 25 × 0,2 × 32 cm 
 ST 
 20 × 20

7,56 zł

2982
Woreczek bawełniany 110 g/m2 PARKSVILLE
Duży woreczek bawełniany wykonany z bawełny pochodzącej z recyklingu, 
z certyfikatem Oeko-Tex® STANDARD 100, gramatura 110g/m². Woreczek 
zamykany za pomocą sznureczków ściągających.

 30 × 0,2 × 46 cm 
 ST 
 26 × 27

9,58 zł

4337
Składany koszyk z filcu RPET OSTERSUND
Składany koszyk z uchwytami do przenoszenia, wykonany z filcu RPET.

 19,5 × 13 × 12 cm 
 TT1 
 12 × 8

11,34 zł
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7536
Torba z juty KASTAMONU
Torba jutowa z uchwytami na sznurek i pętelką do zamykania.

 44,7 × 12,5 × 35,5 cm 
 TT3 
 20 × 10

24,52 zł

7528
Torba z juty HANNOVER
Duża torba wykonana w całości z biodegradowalnej juty.

 44 × 19 × 37 cm 
 TT3 
 20 × 10

24,49 zł
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LONG HANDLES

3632
Torba plażowa SAO LUIS
Pojemna torba z długimi uszami, wykonana z bawełny i juty.

 45,7 × 15 × 34 cm 
 ST 
 26 × 20

23,20 zł
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8392
Torba non woven 70 g/m2 NIVALA
Torba non-woven z krótkim uchwytem.

 38 × 0,3 × 42 cm 
 S1 
 25 × 25

4,04 zł

0094
Torba non woven 80 g/m2 ZAGREB
Torba na zakupy wykonana z tkaniny non-woven o gramaturze 80 g/m² z 
dwoma uchwytami.

 37 × 10,8 × 30,2 cm 
 S1 
 25 × 15

5,19 zł

2423
Torba papierowa RAPIDS
Torba wykonana z papieru z materiałowymi, długimi uszami.

 37,5 × 0,3 × 32 cm 
 S1 
 20 × 20

8,70 zł
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SHORT HANDLES, 
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3651
Torba non woven 80 g/m2 SAN MIGUEL
Torba non woven z długimi uszami, o gramaturze 80g/m2.

 35,5 × 0,3 × 40 cm 
 S1 
 20 × 20

2,72 zł

3654
Torba non woven 80 g/m2 SAN BERNARDINO
Składana torba non woven z krótkimi uszami, o gramaturze 80g/m2.

 21 × 2 × 13 cm 
 S1 
 10 × 10

4,66 zł

3653
Torba non woven 80g/m2 SAN ANGELO
Torba non woven z szerokim dnem i krótkimi uszami, gramatura 80g/m2.

 25 × 11 × 36 cm 
 S1 
 20 × 20

2,55 zł

3652
Torba non woven 80 g/m2 SAN RAFAEL
Duża torba non woven z szerokim dnem i krótkimi uszami, gramatura 80g/
m2.

 41,5 × 11 × 35 cm 
 S1 
 20 × 20

3,16 zł
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0724
Torba na zakupy składana 190T ELDORADO
Składana torba na zakupy wykonana jest z poliestru 190T. Posiada dwa 
uchwyty.

 37,5 × 0,3 × 48 cm 
 S1 
 23 × 20

5,99 zł

2983
Zestaw siatek na zakupy MIAMI
Zestaw 3 siatek na zakupy, wykonanych z materiału PET pochodzącego z 
recyklingu. To wspaniała alternatywa dla jednorazowych zrywek.

 25 × 0,2 × 30,5 cm 
 S1 
 18 × 6

14,50 zł
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0058
Kosz na zakupy BADEN-BADEN
Koszyk na zakupy z aluminiowymi rączkami, wykonany z wytrzymałego 
poliestru 600D oraz metalowej ramy.

 47,5 × 27 × 37 cm 
 TT3 
 15 × 8

81,65 zł

0059
Kosz na zakupy termiczny LAVAL
Koszyk na zakupy z aluminiowymi rączkami, wykonany z wytrzymałego 
poliestru 600D oraz metalowej ramy.

 47,5 × 27 × 38 cm 
 TT3 
 15 × 8

119,99 zł

0568
Organizer na zakupy do bagażnika SANTA FE
Torba do bagażnika z trzema przegródkami, wykonana z materiału non-
woven.

 54 × 32 × 32 cm 
 TT3 
 15 × 10

26,28 zł
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3818
Torba termiczna PLZEN
Torba chłodząca wykonana z materiału non-woven, zamykana na rzep.

 23 × 13 × 28 cm 
 TT1 
 10 × 10

7,65 zł

1542
Torba termiczna non woven na 6 puszek 330 ml NIEBY
Torba termiczna mieszcząca 6 puszek po 330 ml, zamykana na zamek. 
Torba została wykonana z materiału non-woven i wyposażona w pasek.

 21 × 15,5 × 15 cm 
 S1 
 10 × 5

7,56 zł
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2472
Torba termiczna SAN JUAN
Torba chłodząca wykonana z poliestru, z podwójnym zamknięciem na rzep.

 18 × 12 × 27 cm 
 S1 
 10 × 12

15,73 zł

7104
Torba termiczna na 6 puszek 500 ml MESA
Torba termiczna MESA na 6 puszek o pojemności 0,5 l. Wykonana z nylonu, 
posiada uchwyt, zapinana na zamek.

 20,5 × 17 × 14,5 cm 
 S1 
 10 × 5

10,90 zł

7004
Torba termiczna na 6 puszek 330 ml ASPEN
Torba termiczna ASPEN na 6 puszek o pojemności 330 ml. Torba wykonana 
z nylonu, posiada uchwyt, zamykana na zamek.

 20 × 13 × 12,5 cm 
 S1 
 10 × 5

10,02 zł
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0708
Torba termiczna non woven VANCOUVER
Dwukolorowa torba termiczna wykonana z materiału typu non-woven z 
dwoma uchwytami.

 38,5 × 16 × 35 cm 
 TT2 
 15 × 8

12,83 zł

4357
Torba termiczna z filcu RPET SANTO DOMINGO
Torba termiczna wykonana z filcu pochodzącego z recyklingu, z dużą 
komorą główną i trzema bocznymi kieszonkami. Torba posiada krótkie 
uchwyty i pasek na ramię.

 33 × 23 × 35 cm 
 TT2 
 10 × 15

45,61 zł

2977
Torba termiczna MONTPELLIER
Torba chłodząca, dwupoziomowa. W dolnej komorze znajduje się idealnie 
dopasowane, szklane pudełko na lunch.

 21 × 16 × 16 cm 
 TT1 
 10 × 5

70,22 zł
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3640
Torba termiczna SAO CARLOS
Torba chłodząca z pikowanym wzorem, wykonana z poliestru 420D. Torba 
posiada dużą komorę zapinaną na zamek i małą kieszeń z przodu, długi 
uchwyt na ramię i dwa krótkie do przenoszenia w ręce.

 32 × 14 × 38 cm 
 S2 
 15 × 15

72,94 zł

3126
Plecak termiczny CLARKSVILLE
Stylowy plecak wykonany z wytrzymałego poliestru 600D z oddzielną 
komorą chłodzącą. Dzięki regulowanemu zatrzaskowi u góry rozmiar 
plecaka można indywidualnie dopasować do wypełnienia. Posiada 
również przednią przegrodę zapinaną na zamek, dwie przegrody z siatki 
na zewnątrz (jedna po prawej i jedna po lewej stronie) oraz regulowane, 
wyściełane szelki.

 30 × 12 × 46 cm 
 S1 
 16 × 12

102,83 zł
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2978
Torba termiczna PERTH
Torba termiczna wykonana z materiału RPET z dwoma chłodzącymi 
komorami i frontową kieszonką zamykaną na zamek. Torba została 
wyposażona w długi, regulowany pasek na ramie, ułatwiający przenoszenie.

 31 × 23 × 25 cm 
 S1 
 10 × 5

39,99 zł

2975
Torba piknikowa termiczna MUMBAI
Torba piknikowa z wygodnym paskiem na ramię, z komorą chłodzącą i 
zestawem sztućców i talerzy dla 4 osób.

 36 × 33 × 28 cm 
 TT3 
 15 × 8

276,84 zł

0714
Torba termiczna ELMONT
Torba termiczna wykonana z poliestru 300D oraz materiału non woven. 
Pomieści 6 lub 8 puszek, bądź butelek 0,5l. Posiada rączkę i przegrodę z 
przodu, zamykana na zamek błyskawiczny.

 27 × 21 × 15,5 cm 
 TT2 
 10 × 8

22,06 zł
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8721
Wkład chłodzący ARKTIS
Wkład chłodzący wykonany z tworzywa sztucznego, o pojemności 170 ml.

 6,5 × 2,8 × 10,4 cm 
 T3 
 3,5 × 2,5

5,19 zł

1483
Plecak na laptopa DUDLEY
Plecak na laptopa z dużą wewnętrzną kieszenią z przegródkami, wykonany 
z poliestru 600D.

 28 × 11,5 × 45 cm 
 TT2 
 15 × 10

79,45 zł

0713
Worek sportowy non woven MEXICO CITY
Worek sportowy wykonany z materiału non- woven z przednią przegrodą.

 33 × 40,5 × 0,1 cm 
 TT2 
 15 × 10

10,55 zł
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0920
Worek sportowy bawełniany 140 g/m2 LONDONDERRY
Worek sportowy - plecak, z bawełny 140g/m2, zamykany na sznurki.

 39 × 0,3 × 41,5 cm 
 ST 
 26 × 27

8,49 zł

0661
Worek sportowy bawełniany 180 g/m2 KALKUTTA
Ekologiczny worek sportowy ze sznurkiem, wykonany z bawełny w 
naturalnym kolorze. Gramatura: 180 g/m².

 ø 24 × 44 cm 
 ST 
 14 × 14

19,69 zł

3466
Worek sportowy bawełniany 140g/m2 SUVA
Worek sportowy bawełniany - wykonana z mocnego, grubego materiału, 
który nadaje się do prania. Gramatura 140 g/m². Udźwig worka do 10 kg.

 37,5 × 0,3 × 46 cm 
 ST 
 26 × 27

7,49 zł
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2543
Torba bawełniana z długimi uszami z recyklingu 140 g/m2 
ADDISON
Torba bawełniana z długimi uchwytami z certyfikatem Oeko-Tex® 
STANDARD 100, posiada uchwyty do noszenia i dodatkowe sznurki do 
noszenia. Torba z bawełny o gramaturze 140g/m².

 37,5 × 0,3 × 42 cm 
 ST2 
 26 × 27

10,39 zł

0026
Worek sportowy bawełniany 140 g/m2 CARLSBAD
Worek bawełniany z certyfikatem OEKO-TEX o gramaturze 140g/m².

 36 × 45 × 0,2 cm 
 ST2 
 26 × 27

8,99 zł

0024
Worek bawełniany 140 g/m2 BUDAPEST
Worek bawełniany z certyfikatem OEKO-TEX o gramaturze 140g/m².

 37 × 44 × 0,2 cm 
 ST2 
 26 × 27

8,69 zł
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8515
Worek sportowy LEOPOLDSBURG
Worek sportowy wykonany z poliestru, można używać go jako torbę lub jako 
plecak. Worek zamykany za pomocą sznurka.

 32,5 × 0,3 × 43 cm 
 S1 
 24 × 24

4,29 zł

0861
Worek sportowy non woven SEOUL
Worek sportowy wykonany z materiału non-woven, zamykany na sznurek.

 37 × 40,5 cm 
 S1 
 19 × 19

4,22 zł
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0649
Worek sportowy termiczny 2w1 210D ORIA
Worek sportowy wykonany z poliestru 210D z termoizolacyjną wyściółką.

 31,7 × 1 × 42,5 cm 
 S1 
 20 × 24

9,29 zł

4326
Worek sportowy RPET
Worek sportowy z RPET z dodatkowym zamknięciem na klamrę.

 34 × 0,3 × 42 cm 
 S1 
 20 × 20

7,82 zł
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3659
Plecak SALZBURG
Plecak wykonany z poliestru 500D, z rolowanym zamknięciem.

 30 × 13 × 40 cm 
 TT2 
 20 × 15

96,59 zł

4346
Plecak kurierski RIO GRANDE
Plecak kurierski wykonany z poliestru, z rolowanym zamknięciem

 28 × 13 × 45 cm 
 TT2 
 8 × 4

31,55 zł
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3790
Plecak RPET OKLAHOMA CITY
Plecak wykonany z RPET, posiada dużą komorę wewnętrzną z przegródką 
na laptopa, watowane szelki i plecy, dwie boczne kieszenie i regulowane 
zamknięcie.

 35 × 13 × 42 cm 
 S2 
 8 × 9

130,07 zł
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3925
Plecak COLOMBO
Plecak wykonany z poliestru 600D, z dużą przegrodą główną, mniejszą 
kieszonką z przodu. Plecak posiada watowane plecy i regulowane szelki.

 30 × 17 × 44 cm 
 TT2 
 15 × 15

33,48 zł
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3660
Plecak RPET RIMINI
Plecak wykonany z materiały RPET z wyjściem na kabel USB, watowanymi 
szelkami i plecami oraz specjalną kieszenią na laptopa.

 29 × 15 × 47 cm 
 TT2 
 20 × 15

94,04 zł
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4391
Plecak TALLINN
Duży plecak wykonany z poliestru z wodoodporną powłoką PU. Oprócz 
dużej komory głównej z przegrodą na laptopa i wyściełanym tyłem, posiada 
ona również dwie przegrody zapinane na zamek po prawej i lewej stronie 
na zewnątrz, a także sznurek do zamykania i klapkę, która utrzymuje 
zawartość suchą podczas deszczu.

 30 × 16 × 50 cm 
 S2 
 12 × 8

91,31 zł

1483
Plecak na laptopa DUDLEY
Plecak na laptopa z dużą wewnętrzną kieszenią z przegródkami, wykonany 
z poliestru 600D.

 28 × 11,5 × 45 cm 
 TT2 
 15 × 10

79,45 zł

1377
Plecak na laptopa CHESTERFIELD
Plecak na laptopa z dużą wewnętrzną kieszenią oraz dwoma dodatkowymi 
kieszeniami na zamek. Plecak wykonany z poliestru 600D.

 28,5 × 15 × 40 cm 
 TT2 
 15 × 10

104,58 zł
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COMBINATION LOCK
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2535
Plecak na laptopa MODICA
Wodoodporny plecak na laptopa wykonany z nylonu 1200D, kompatybilny z 
torbą podróżną. Plecak z odblaskowymi elementami, różnymi kieszeniami i 
paskiem bezpieczeństwa z przodu. Pomieści laptopa o rozmiarze 15,6.

 32 × 14 × 44 cm 
 S1 
 15 × 10

216,02 zł

3248
Plecak WELLINGTON
Usztywniany plecak wykonany z poliestru 600D, z dedykowaną przegrodą 
na laptopa i szyfrowanym zamkiem.

 33 × 13 × 45 cm 
 S2 
 15 × 15

150,11 zł
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EXPANDABLE

USB-A

4343
Plecak RICHMOND
Wodoodporny plecak wykonany z poliestru 300D, z wieloma przegródkami: 
dedykowaną kieszenią na laptopa, kieszeń antykradzieżowa na plecach, 
boczne kieszenie z siateczki i zamkiem błyskawicznym umożliwiającym 
poszerzenie, wyściełana kieszeń z przodu oraz liczne przegródki w 
komorze głównej. Plecak wyposażony jest w port USB z kabelkiem, 
watowane plecy i szelki, pasek umożliwiający mocowanie na walizce i 
zamek poszerzający plecak.

 30 × 29 × 47 cm 
 S2 
 10 × 10

202,05 zł
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4390
Plecak TAMPERE
Plecak wykonany z poliestru, otwierany jak walizka, z dedykowaną 
kieszenią na laptopa.

 30 × 14 × 44 cm 
 TT2 
 15 × 15

65,83 zł
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3721
Plecak RPET BIRMINGHAM
Wysokiej jakości plecak wykonany z filcu pochodzącego z recyklingu. 
Oprócz pojemnej wewnętrznej przegrody z regulowanym zamknięciem, 
posiada zapinaną na zamek przednią przegrodę i regulowane, wyściełane 
paski na ramiona.

 33 × 12 × 53 cm 
 TT2 
 15 × 10

51,15 zł

4253
Plecak termiczny z filcu RPET DAVOS
Plecak termiczny z filcu RPET, z główną komorą chłodzącą i małą 
kieszonką na zamek z przodu.

 28 × 12 × 42 cm 
 TT2 
 15 × 15

38,58 zł
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3755
Torba na laptopa LUGANO
Torba na laptopa wykonana z filcu, o gramaturze 370 g/m2.

 38 × 8 × 30 cm 
 TT2 
 25 × 15

19,33 zł

4313
Torba filcowa na ramię LAGOS
Torba na ramię wykonana z filcu pochodzącego z recyklingu. Torba posiada 
dużą komorę główną zamykaną na zamek, małą kieszeń frontową oraz 
regulowany pasek na ramię.

 26 × 10 × 25 cm 
 TT2 
 15 × 10

21,88 zł
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REFLECTIVE

600 D POLYESTER
 

REFLECTIVE

2686
Torba rowerowa POMPEI
Torba na rower, do mocowania na kierownicy. Posiada dużą komorę 
główną, przegródkę na telefon dotykowy, umożliwiającą korzystanie z niego 
oraz odblaskowy pasek dzięki któremu będziesz lepiej widoczny na drodze.

 21,5 × 14 × 16 cm 
 TT1 
 10 × 5

37,70 zł

2683
Torba rowerowa PLYMOUTH
Wysokiej jakości torba na rower, do mocowania na bagażniku, posiada wiele 
praktycznych przegródek.

 43 × 38 × 41 cm 
 TT2 
 10 × 5

158,11 zł

2684
Torba rowerowa MURCIA
Torba na rower, wykonana z wytrzymałego poliestru 600D, z paskami 
odblaskowymi. Torbę można łatwo zamontować na ramie roweru.

 30 × 7,5 × 19 cm 
 TT1 
 7 × 2

31,55 zł
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1516
Torba odblaskowa wodoodporna MALMEDY
Wodoodporna torba w jaskrawo żółtym kolorze z elementami 
odblaskowymi.

 ø 23 × 50 cm 
 S1 
 15 × 10

59,67 zł
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0697
Saszetka CARAVELAS
Saszetka na pas wykonana z poliestru 600D. Wyposażona w kieszonkę na 
zamek błyskawiczny, przegródkę oraz regulowany pasek na ramię.

 35,5 × 5,5 × 15 cm 
 TT1 
 8 × 5

10,99 zł

4170
Plecak CADIZ
Plecak CADIZ wykonany jest z poliestru. Składa się z dużej głównej 
przegrody, dużej przedni kieszeni oraz szerokich ramion.

 29 × 16 × 38 cm 
 TT2 
 12 × 8

28,04 zł

4191
Plecak na jedno ramię CORDOBA
Plecak na jedno ramię wykonany jest z poliestru. Składa się z głównej 
kieszeni, przegrody na telefon oraz dwóch kieszonek na zamek.

 26 × 16 × 50 cm 
 TT2 
 10 × 10

30,67 zł



253

 
600D POLYESTER REFLECTIVE

 
600D POLYESTER REFLECTIVE

2350
Saszetka odblaskowa COSENZA
Odblaskowa torba na talię wykonana z poliestru z regulowanym paskiem i 
dużą komorą.

 34 × 7 × 12,5 cm 
 S1 
 12 × 6

13,09 zł

4251
Plecak odblaskowy CREWE
Plecak wykonany w całości z wysoce odblaskowego materiału 190T i 
poliestru 600D. Posiada specjalną kieszeń na laptopa, siateczkową kieszeń 
boczną oraz małą kieszonkę zamykaną na zamek.

 32 × 18 × 40 cm 
 TT2 
 12 × 10

75,49 zł
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ECO

 

RECYCLED PET FOLDABLE

ECO

 

RECYCLED PET FOLDABLE

3592
Plecak składany STOCKTON
Lekki, składany plecak, wykonany z materiału RPET, posiada dużą komorę 
zamykaną na zamek, małą frontową kieszeń i regulowane szelki.

 29 × 54 × 10 cm 
 S2 
 20 × 7

36,82 zł

4350
Plecak składany z RPET SALFORD
Składany plecak z RPET. Plecak posiada komorę główną zamykaną na 
zamek i dwie boczne siateczkowe kieszonki.

 32 × 19 × 40 cm 
 S2 
 12 × 10

26,28 zł
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600D POLYESTER
 

LAPTOP COMPARTMENT

ECO
RECYCLED PET

 
LAPTOP  

COMPARTMENT

ECO
RECYCLED PET

 
LAPTOP  

COMPARTMENT

3772
Torba na laptopa RPET MINSK
Torba ma laptopa wykonana z PET pochodzącego z recyklingu z odpinanym 
paskiem na ramię oraz z dwoma krótkimi uchwytami do przenoszenia.

 39 × 6 × 30 cm 
 TT2 
 15 × 10

45,61 zł

0055
Torba na laptopa FERROL
Torba na laptop wykonana z poliestru 600D, wyposażona jest w przestronną 
komorę wewnętrzną i przegrodę z przodu.

 38 × 31,5 × 5 cm 
 TT2 
 20 × 10

26,72 zł

4331
Torba na dokumenty RPET MURICA
Zamykana na zamek torba na dokumenty lub laptopa, wykonana z RPET.

 39 × 5 × 28 cm 
 TT2 
 20 × 15

13,09 zł
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600D POLYESTER

0056
Torba sportowa GASPAR
Torba sportowa składa się z dużej przegrody wewnętrznej oraz 
regulowanego paska na ramię. Wykonana z poliestru 600D.

 52 × 26 × 23 cm 
 TT3 
 12 × 12

33,48 zł

2061
Torba sportowa PALMA
Torba sportowa, podróżna PALMA wykonana jest w całości z poliestru. 
Torba posiada dużą kieszeń główną oraz przednią, regulowany pasek z 
miękką poduszką oraz rączkę do trzymania.

 61 × 28 × 32 cm 
 TT3 
 15 × 10

59,67 zł
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600D POLYESTER

ECO
RECYCLED PET

3723
Torba sportowa BOLOGNA
Torba sportowa, wykonana z materiału PET pochodzącego z recyklingu. 
Torba posiada pojemną komorę główną, frontową kieszeń zamykaną na 
zamek, dwa krótkie uchwyty i odpinany długi pasek na ramię.

 54 × 20 × 25 cm 
 TT3 
 20 × 10

95,36 zł

4347
Torba sportowa ROCHDALE
Duża torba sportowa wykonana z poliestru 600D z krótkimi uchwytami do 
przenoszenia i paskiem na ramię.

 62 × 27 × 30 cm 
 TT3 
 20 × 10

49,13 zł



258

10

06

05

04

03

ABS, METAL,  
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TSA-LOCK

POLYESTER, ABS

0907
Walizka na kółkach ESPRIT
walizka typu trolley. Posiada 4 kółka i dużą komorę główną, kieszeń 
zamykaną na zamek błyskawiczny oraz teleskopowy uchwyt do 
prowadzenia.

 39,5 × 22 × 56,5 cm 
 ETP 
 4,5 × 3

430,55 zł

1344
Pasek do bagażu MOORDEICH
Pasek zabezpieczający do bagażu, zapinany klamrą, wykonany z poliestru.

 193 × 6 cm 
 S3 
 38 × 3

9,84 zł
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600D POLYESTERPEVA

 
PLASTIC,  

POLYESTER
 

BATTERIES EXCL.

4308
Waga do bagażu LAFAYETTE
Elektryczna waga do bagażu, z cyfrowym wyświetlaczem, podaje zważoną 
wartość w kg, oz i lbs. Posiada funkcję tarowania, nadaje się do bagażu do 
50 kg.

 13,7 × 2,6 × 2,9 cm 
 T3 
 4 × 1,2

36,82 zł

3962
Pokrowiec na ubrania GIJÓN
Pokrowiec na ubranie wykonany jest z nieprzemakalnego materiału PEVA. 
Pokrowiec posiada zamek błyskawiczny oraz okienko.

 100 × 57,5 cm 
 ETN1 
 6 × 3

10,90 zł

3801
Pokrowiec na ubrania SANTANDER
Pokrowiec na ubrania wykonany jest z poliestru. Posiada wiele przegródek 
na zamek, pasek na ramie oraz wieszak w górnej części.

 110 × 60 × 8 cm 
 L3 
 4,5 × 0,8

184,47 zł
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PVCFELT

ABS METAL

2576
Okładka na dokumenty MARSEILLE
Pokrowiec - osłonka na dokumenty, wykonany z przezroczystego materiału 
PVC. Zakładany na zasadzie okładki na książki.

 13,8 × 9,9 × 0,2 cm 
 T2 
 4 × 3

0,99 zł

3799
Zawieszka do bagażu PORTLAND
Zawieszka do bagażu, wykonana z filcu.

 17,5 × 5,9 × 0,4 cm 
 L2 
 4 × 2

4,39 zł

1769
Wieszak na torebkę ARMANT
Plastikowy wieszak na torebkę – wystarczy zawiesić go na rączce od walizki 
i powiesić na nim torbę.

 3,6 × 3,6 × 7,8 cm 
 T2 
 2,5 × 3

0,70 zł

8659
Wieszak na torebkę ROSE HILL
Wieszak na torbę wykonany z stopu cynku, płyta ze stali nierdzewnej, spód: 
czarna guma.

 ø 4,5 × 0,8 cm 
 L2 
 ø 2,5

13,97 zł
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NON-WOVEN FOLDABLE

POLYESTER

8234
Poduszka do siedzenia MANCHESTER
Poduszka do siedzenia wykonana z materiału non-woven (75 gsm). 
Składana konstrukcja i gumki ułatwiają przenoszenie.

 34,5 × 32 × 1 cm 
 TT2 
 20 × 5

12,89 zł

3125
Poduszka podróżna ORLEANS
Poduszka podróżna wykonana z tworzywa sztucznego, spakowana w 
sakiewkę.

 34 × 25 × 10 cm 
 TT1 
 6 × 3

8,17 zł

3908
Zestaw 4 pokrowców na ubrania BELMONT
Praktyczny zestaw pokrowców, ułatwiający organizację bagażu. W 
4-częściowym zestawie znajduje się duża i mała torba zamykana na zamek 
z siateczką oraz dwie mniejsze torebki zamykane na zamek, mogące służyć 
za kosmetyczkę. Rozmiary pokrowców: duży z siateczką 39,5 x 29,5 x 9,5 
cmmały z siateczką 29,5 x 26,5 x 9,5 cmduża kosmetyczka 34 x 25 cmmała 
kosmetyczka 27 x 21 cm

 39,5 × 29,5 × 9,5 cm 
 S1 
 20 × 15

28,83 zł



262

03 04 05 07

RUBBER, KNIT 500 ML

METAL,  
190D NYLON PU

1618
Termofor KALIBO
Rozgrzewający termofor o pojemności 550 ml w przyjemnym w dotyku, 
wełnianym pokrowcu. Logotyp można umieścić bezpośrednio na produkcie.

 15 × 5 × 26 cm 
 TT2 
 10 × 8

36,82 zł

0138
Kosmetyczka CHARLESTOWN
Kosmetyczka wykonana z nylonu, posiada dużą przegrodę wewnętrzną, 3 
kieszenie zamykane na zamek, 4 elastyczne paski oraz haczyk.

 25,5 × 14,5 × 11 cm 
 S1 
 10 × 5

33,92 zł

4371
Kosmetyczka WEST YORKSHIRE
Kosmetyczka z PU, z dwoma kieszeniami zamykanymi na zamek oraz 
rączką do przenoszenia.

 26 × 11 × 13 cm 
 TT2 
 10 × 5

32,43 zł
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ECO
RECYCLED FELT

ECO
RECYCLED FELT

4316
Kosmetyczka z filcu RPET LJUNGBY
Kosmetyczka wykonana z filcu RPET, zamykana na zamek, z uchwytem do 
przenoszenia.

 19 × 5,5 × 13,5 cm 
 TT1 
 10 × 8

7,82 zł

4249
Kosmetyczka z filcu RPET CREMONA
Kosmetyczka wykonana z filcu RPET, zamykana na zamek.

 21,6 × 6,7 × 13,5 cm 
 TT1 
 12 × 8

5,19 zł
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ECO BAMBOO

ECO COTTON, CORK

2189
Kosmetyczka ARLON
Kosmetyczka bawełniana częściowo pokryta korkiem i zamykana na 
suwak.

 21,5 × 5 × 16 cm 
 S1 
 12 × 8

9,14 zł

2446
Waga łazienkowa HERVE
Cyfrowa waga łazienkowa z bambusową obudową. Maksymalne obciążenie 
150 kg. Waga w zestawie bez baterii.

 28 × 28 × 2,9 cm 
 L3 
 5 × 3

87,80 zł
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ECO BAMBOO

 
METAL, PU

0424
Lusterko SCANDICCI
Lusterko standardowe i powiększające, nietłukące się, wykonane z 
polerowanego metalu. Z wierzchu wykończone na biało.

 5,8 × 6 × 1 cm 
 L3 
 4 × 4

9,99 zł

3255
Lusterko TEPLICE
Poręczne, okrągłe lusterko w obudowie z drewna bambusowego.

 ø 7 × 1 cm 
 L2 
 ø 5

8,70 zł
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METAL, PVC

RECYCLED 
PET

 
7 PIECES

3751
Zestaw do manicure KRAKÓW
Zestaw do manicure w filcowym etui wykonanym z materiału pochodzącego 
z recyklingu. Zestaw zawiera nożyczki do paznokci, pilnik do paznokci, cążki 
do paznokci, pęseta i dwa patyczki do skórek.

 10,7 × 6 × 2 cm 
 TT1 
 5 × 5

16,00 zł

2793
Zestaw do manicure AVOLA
Zestaw do manicure składający się z: nożyczek, pilnika, obcinacza do 
paznokci oraz pęsety. Całość umieszczona w etui z poliuretanu.

 10,8 × 6,8 × 2,3 cm 
 S1 
 5 × 3

19,25 zł
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METAL, POLYESTER 8 PIECES

 

PU 6 PIECES

3212
Zestaw do pielęgnacji obuwia CANNES
Zestaw do pielęgnacji obuwia składa się z: dwóch szczotek, metalowej łyżki 
połączonej ze szczotką do ubrań, dwóch past (bezbarwna + czarna) oraz 
gąbki do aplikacji pasty.

 15 × 15 × 4,7 cm 
 L3 
 4 × 1

52,64 zł

3231
Zestaw do pielęgnacji obuwia GRENOBLE
Zestaw do pielęgnacji obuwia zamknięty w brązowym etui ze skóry 
ekologicznej. W skład zestawu wchodzi: bezbarwna pasta, mała gąbka do 
czyszczenia, szczotka do obuwia, szmatka do polerowania i aplikacji pasty 
oraz mała łyżka do butów.

 ø 7,2 × 16,7 cm 
 T4 
 5 × 2

46,49 zł
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ECO CARDBOARD
PLASTIC

PLASTIC 1,5 MABS, PVC 1,5 M

3162
Zestaw do szycia MELBOURNE
Podróżny zestaw nici do szycia. W kartonowym opakowaniu, znajdziesz 
wszystkie najpotrzebniejsze przybory by dokonać szybkiej naprawy: 6 nici w 
podstawowych kolorach, igłę i guzik.

 4,4 × 0,8 × 6,6 cm 
 T2 
 3 × 3

1,05 zł

2298
Taśma miernicza 1,5m BINCHE
Gumowa taśma miernicza o długości 1,5 m schowana w plastikowym 
pudełku.

 ø 4,3 × 2,3 cm 
 T2 
 ø 3

2,46 zł

8824
Centymetr krawiecki BUENOS AIRES 1,5m
Okrągły centymetr krawiecki o długości 1,5 m.

 ø 5 × 1,5 cm 
 T2 
 ø 3,5

3,16 zł

8003
Zestaw do szycia LE HAVRE
Podróżny zestaw krawiecki. W zestawie: nożyczki, igły, nici, agrafki, 
nawlekarka do nici i zapasowe guziki. Całość zamknięta w pudełku w 
kształcie karty kredytowej.

 8,8 × 5,4 × 0,7 cm 
 T2 
 6 × 4

3,43 zł
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ABS,

 

PLASTIC

 
WORLDWIDE 

ADAPTER SET

 

PLASTIC 
 

WORLDWIDE 
ADAPTER SET

USB TYPE-C, 
USB-A

0394
Adapter podróżny PERU
Uniwersalny adapter zasilania wykonany z plastiku, który spełnia standardy 
zasilania większości krajów na świecie (US, UK, AUS, EU).

 6,2 × 5,9 × 4,6 cm 
 T3 
 4 × 2,5

21,00 zł

4329
Adapter podróżny MARACENA
Adapter podróżny z wejściem 2xUSB, 2xUSB-C. Posiada końcówki 
odpowiednie dla krajów UE, UK i USA.

 5,2 × 4,9 × 6,5 cm 
 T4 
 3 × 1

117,68 zł

2097
Adapter podróżny ANTWERP
Adapter podróżny wykonany z plastiku w poręcznym etui. Dodatkowo 
posiada 2 wejścia USB.

 9 × 3,5 × 10,5 cm 
 T4 
 4 × 2,5

62,40 zł
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POLYESTER  
POLARFLEECE

BLANKET SIZE:  
180 X 120 CM

 

POLYESTER FLEECE BLANKET SIZE:  
180 X 120 CM

 

POLYESTER FLEECE

BLANKET SIZE:  
150 X 120 CM

WATERRESISTANT

3319
Koc z polaru ARNHEIM
Koc z polaru ARNHEIM o wymiarach 120 x 150 cm, wykonany jest z poliestrowego włókna 150 
gsm. Koc od spodu pokryty jest filią, która chroni przed wilgocią i brudem. Okrężny rzep ułatwia 
składanie i transport.

 30,5 × 21 × 10,5 cm 
 TT2 
 15 × 8

64,99 zł

6902
Koc z polaru NASHVILLE
Koc z miękkiego polaru. Posiada praktyczny pasek z uchwytami do 
noszenia. Gramatura 170 g/m².

 180 × 120 cm 
 TT2 
 10 × 4

38,90 zł

2775
Koc z polaru/poduszka 2w1 RADCLIFF
Koc 2w1 wykonany z polaru, który zamienić można w poduszkę. Rozmiar 
poduszki: 31x30x7,5cm; rozmiar koca: 180x120cm. Gramatura 170 g/m2.

 31 × 7,5 × 30 cm 
 HF 
 6 × 4

46,99 zł
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STAINLESS STEEL,  
CARDBOARD, 

FLEECE

 

500 ML
 

LEAKPROOF, 
VACUUM, 

BLANKET SIZE:  
180 × 120 CM  

 

FOOD SAFE

 
POLYESTER- 

FLANELL- 
FLEECE

 
BLANKET SIZE:  

180 × 200 CM  

3750
Koc z polaru KAUNAS
Koc wykonany z polaru, o gramaturze 230 g/m2. Wymiar rozłożonego koca 
to 150 x 200 cm.

 150 × 200 cm 
 S1 
 8 × 6

87,80 zł

3478
Zestaw koc z polaru 2w1 i termos 500 ml LIVERPOOL
Zestaw polarowy koc 2w1 i termos. Koc może służyć również jako 
poduszka. Termos o pojemności 500 ml.

 30 × 40 × 8 cm 
 L3 
 4 × 4

143,60 zł
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METAL, ALUMINIUM, 
PLASTIC

 

1 000 ML

1726
Dozownik do dezynfekcji SAINT JOHN
Automatyczny dozownik płynu do dezynfekcji rąk. Zasilany 4 bateriami typu 
C.

 120 × 80 cm 87,80 zł

2031
Maseczka ochronna TARANTO
Jednorazowa maseczka na twarz, 3-warstwowa z uchwytem na gumkę i 
drucianym mocowaniem.

 17,5 × 9,6 cm 
 TT1 
 5 × 1,5

0,26 zł

0464
Maseczka ochronna TRABZON
Trójwarstwowa maseczka ochronna mocowana na elastyczne gumki, 
wykonana z bawełny. Posiada wszyty drucik, który ułatwia dopasowanie 
maseczki do kształtu twarzy.

 22 × 12 cm 
 ST 
 6 × 3

0,79 zł
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PLASTIC

 

30 MLPLASTIC

 

250 ML

 

PLASTIC

3939
Środek dezynfekujący 250 ml ROCHESTER
Środek dezynfekujący w sprayu o pojemności 250 ml. Ma działanie 
antybakteryjne i antywirusowe.

 ø 4,9 × 19 cm 
 ETN2 
 6 × 12

6,06 zł

7916
Żel antybakteryjny SUNDERLAND
Żel antybakteryjny do dezynfekcji rąk, o pojemności 30 ml. Buteleczkę 
można wygodnie mocować za pomocą karabińczyka.

 9,9 × 3,6 × 2,5 cm 
 ETN1 
 5 × 3

5,19 zł

3233
Dozownik do torebek na psie odchody LEIPZIG
Dozownik torebek na psie odchody w kształcie kości z plastikowym 
karabińczykiem i 15 biodegradowalnymi torebkami.

 8 × 3,7 × 5,2 cm 
 T2 
 2 × 1

5,10 zł
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ECO
 

FIBREGLAS AUTOMATIC
RECYCLED PET

 

190T PONGEE AUTOMATIC  
OPEN + CLOSE, 
STORM PROOF

3223
Parasol automatyczny rPET IPSWICH
Automatyczna parasolka kieszonkowa, wykonana z materiału rPET 
pochodzącego z recyklingu. Stelaż wykonany został z włókna szklanego, 
parasol posiada drewnianą rączkę i pasek na rękę. Po złożeniu parasolka 
pakowana jest w dopasowane kolorystycznie etui z rPET.

 ø 100 × 56,7 cm 
 S2 
 15 × 10

69,34 zł

3519
Parasol automatyczny BIXBY
Parasol wykonany z tkaniny poliestrowej pongee 190T, z rączką z włókna 
szklanego/metalu. Parasol otwiera się i zamyka automatycznie.

 ø 96 × 31 cm 
 S2 
 20 × 15

63,99 zł
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190T PONGEE
 

STORM PROOF  
UP TO 180 KM/H,

AUTOMATIC  
OPEN + CLOSE

3819
Parasol automatyczny OMAHA
Parasol automatyczny z gumowaną rączką, stelażem z włókna szklanego w 
dopasowanym kolorystycznie etui.

 ø 103 × 65 cm 
 S2 
 15 × 10

64,16 zł
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170T POLYESTER WRIST STRAP

 

190T PONGEE SNAP HOOK

5188
Parasol manualny LILLE
Parasol manualny wykonany z nylonu, posiada plastikową rączkę, 
metalowy stelaż i pasek na rękę.

 ø 85 × 33 cm 
 S2 
 15 × 10

16,99 zł

0885
Parasol manualny ERDING
Parasol z gumowaną rączką-karabińczykiem. Materiał: pongee 190T, 
stalowy stelaż.

 ø 98 × 68 cm 
 S2 
 15 × 10

45,61 zł
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ECO RECYCLED PET WRIST STRAP

4336
Parasol manualny RPET NORTHAMPTON
Parasolka manualna z teleskopową rączką, w dopasowanym kolorystycznie 
etui.

 ø 98 × 38,5 cm 
 S2 
 15 × 10

27,16 zł
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190T POLYESTER AUTOMATIC

 

190T POLYESTER AUTOMATIC

5131
Parasol automatyczny drewniany NANCY
Parasol automatyczny wykonany z poliestru, posiada drewnianą rączkę 
oraz metalowy stelaż.

 ø 108 × 88 cm 
 S2 
 20 × 15

28,99 zł

3596
Parasol automatyczny STOCKPORT
Automatyczny parasol z drewnianą rączką, wykonany z poliestru 190T.

 ø 105 × 89 cm 
 S2 
 20 × 15

42,10 zł
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442907060503

ECO RECYCLED PET AUTOMATIC

2436
Parasol automatyczny HASSELT
Automatyczny, wiatroodporny parasol z wykonany z włókna szklanego z 
zakrzywioną drewnianą rączką.

 ø 105 × 88 cm 
 S2 
 20 × 15

39,99 zł



280

03 0504 0806 4409

0504 0603 441008 09

080504

 

170T POLYESTER AUTOMATIC

 

170T POLYESTER AUTOMATIC

 

170T POLYESTER AUTOMATIC

5085
Parasol automatyczny AIX-EN-PROVENCE
Parasol automatyczny wykonany z poliestru, posiada drewnianą rączkę i 
metalowy korpus. Segmenty naprzemienne z kolorem białym.

 ø 100 × 83 cm 
 S2 
 20 × 15

22,76 zł

5086
Parasol automatyczny LE MANS
Parasol automatyczny wykonany z poliestru, posiada drewnianą rączkę i 
metalowy korpus.

 ø 100 × 83 cm 
 S2 
 20 × 15

22,99 zł

5200
Parasol automatyczny LIMOGES
Parasol automatyczny wykonany z poliestru, posiada wygiętą plastikową 
rączkę i metalowy stelaż.

 ø 108 × 83 cm 
 S2 
 20 × 15

23,99 zł
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29141108

 

190T POLYESTER
 

AUTOMATIC

 

190T POLYESTER AUTOMATIC

3472
Parasol automatyczny PARIS
Parasol automatyczny z kolorową obwódką oraz rączka w tym samym 
kolorze, wykonaną z plastiku, stelaż z włókna szklanego.

 ø 103 × 85,5 cm 
 S2 
 20 × 15

38,99 zł

5137
Parasol automatyczny SARAJEVO
Parasol automatyczny wykonany z poliestru, posiada drewnianą rączkę 
oraz metalowy korpus.

 ø 105 × 83 cm 
 S2 
 20 × 15

28,21 zł
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1009080504

0908070504

 

190T POLYESTER AUTOMATIC,  
SOFT GRIP

XXL

 

190T POLYESTER SOFT GRIP XXL

 

170T POLYESTER AUTOMATIC,  
SOFT GRIP

1531
Parasol automatyczny SUEDERDEICH
Parasol automatyczny wykonany z poliestru 190T.

 ø 130 × 99 cm 
 S2 
 15 × 10

35,07 zł

1529
Parasol manualny GET SEEN
Parasol manualny z neonowym szkieletem i obwódką. Wykonany z 
materiału 190T.

 ø 123 × 97 cm 
 S1 
 20 × 20

35,24 zł

2416
Parasol automatyczny GHENT
Automatyczny parasol wykonany z poliestru 170T z aluminiowym stelażem i 
miękkim uchwytem. Posiada panele w 2 kolorach.

 89 × 89 × 83 cm 
 S2 
 20 × 15

27,16 zł
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4403 99

99440703

 

190T POLYESTER AUTOMATIC,  
SOFT GRIP

 

190T POLYESTER STORM SAFE,  
SOFT GRIP

XXL

5187
Parasol manualny XL HURRICAN
Parasol manualny XL – konstrukcja zapobiega łamaniu się. Całość 
wyprodukowana z plastiku i poliestru.

 ø 123 × 100,5 cm 
 S2 
 25 × 20

45,61 zł

5202
Parasol automatyczny z filtrem UV AVIGNON
Parasol automatyczny z filtrem UV wykonany z poliestru 190T. Posiada 
plastikową rączkę oraz metalowy stelaż.

 ø 100 × 85 cm 
 S2 
 20 × 15

36,82 zł
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493748

 

PLASTIC PHTHALATE FREE

 

PVC PHTHALATE FREE

 

POLYESTER REFLECTIVE

11 CM

8 CM

2671
Płaszcz przeciwdeszczowy MONTE CARLO
Składany, dwukolorowy płaszcz przeciwdeszczowy. Płaszcz posiada kaptur 
ze ściągaczami i odblaskowe elementy. Łatwo składa się do niewielkich 
rozmiarów, dzięki czemu możemy zabrać go ze sobą wszędzie.

 18 × 16 × 10 cm 
 S2 
 11 × 3

129,99 zł

9205
Płaszcz przeciwdeszczowy dwustronny NANTERRE
Dwustronny płaszcz przeciwdeszczowy, posiada kaptur oraz kieszenie. 
Płaszcz na deszcz zapinany na zatrzaski, wykonany z plastiku. Wymiary 
pleców płaszcza - 103 x 60 cm.

 103 × 60 cm 
 S1 
 15 × 10

59,99 zł

0978
Ponczo przeciwdeszczowe GREAT FALLS
Transparentny płaszcz przeciwdeszczowy złożony w woreczku. Wymiar 
pleców płaszcza 113 x 78 cm.

 11 × 8 cm 
 T2 
 4 × 4

4,04 zł
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ECO

 

PLA COMPOSTABLE, 
PHTHALATE FREE

 

PVC PHTHALATE FREE

 

PLASTIC PHTHALATE FREE

9101
Płaszcz przeciwdeszczowy CLERMONT-FERRAND
Płaszcz przeciwdeszczowy CLERMONT-FERRAND na zatrzaski, posiada 
kaptur oraz zapinane kieszenie. Płaszcz wykonany z folii PCV w rozmiarze 
XL. Wymiary: Długość płaszcza - 77 cm Długość rękawa mierzona od pachy 
- 50cm Szerokość - 63 cm

 17,5 × 23 cm 
 TT3 
 10 × 6

32,43 zł

9218
Ponczo przeciwdeszczowe TOURS
Transparentna peleryna przeciwdeszczowa, wykonana z plastiku, dostępna 
w rozmiarze XL. Plecy rozłożonego płaszcza - 115 x 110 cm, złożony - 16 x 
9 cm.

 16 × 9 cm 
 ETN2 
 9 × 13

2,64 zł

1882
Poncho przeciwdeszczowe biodegradowalne FLEURUS
Transparentne, bezftalanowe, biodegradowalne ponczo przeciwdeszczowe 
wykonane z PLA z pokrowcem.

 14 × 12 cm 
 ETN1 
 5 × 5

7,82 zł
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66

 

PLASTIC 400 UV  
PROTECTION

ECO
 

RECYCLED PET 400 UV  
PROTECTION

ECO
 

RECYCLED PET 400 UV  
PROTECTION

4260
Okulary przeciwsłoneczne RPET ILLINOIS
Okulary przeciwsłoneczne wykonane z RPET, z ochroną UV400, 3 kategorii.

 14,5 × 14,5 × 4,8 cm 
 T4 
 3,5 × 1

7,82 zł

3921
Okulary przeciwsłoneczne CAGLIARI
Okulary z gradialnie przyciemnianymi szkłami, w czarnej oprawce, 
wykonane z RPET. Ochrona UV400, filtr 3 kategorii.

 14,5 × 15 × 5,5 cm 
 T3 
 3,5 × 0,8

8,70 zł

2465
Okulary przeciwsłoneczne NIVELLES
Okulary przeciwsłoneczne w czarnych oprawkach z kolorowymi szkłami. 
Okulary posiadają ochroną UV 400 kategorii 3.

 14,2 × 15 × 4,7 cm 
 T3 
 3,5 × 1

6,06 zł
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29121110

0806050403

 

PLASTIC, CORK 400 UV  
PROTECTION

 

PLASTIC 400 UV  
PROTECTION

 

PLASTIC 400 UV  
PROTECTION

8758
Okulary przeciwsłoneczne ATLANTA
Okulary przeciwsłoneczne wykonane z plastiku i akrylu. Posiadają filtr UV 
400 .

 14,3 × 14,3 × 4,8 cm 
 T3 
 3,5 × 1

5,59 zł

1428
Okulary przeciwsłoneczne WOODLOOK
Okulary przeciwsłoneczne z ochroną UV400. Oprawa okularów wykonana 
jest z materiału imitującego drewno.

 14,5 × 15 × 4,8 cm 
 T3 
 3,5 × 1

8,44 zł

2625
Okulary przeciwsłoneczne NAGOYA
Okulary przeciwsłoneczne z korkowymi zausznikami. Szkła z ochroną UV 
400 oraz filtrem kategorii 3.

 14,5 × 14,5 × 4,8 cm 
 T3 
 3,5 × 1

13,09 zł
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1008060504

 
POLYESTER, 

METAL

 
POLYESTER, 

METAL

5070
Parasol plażowy FORT LAUDERDALE
Parasol plażowy wykonany z poliestru i metalu. Posiada regulację 
wysokości.

 ø 135 × 170 cm 
 S2 
 20 × 20

57,04 zł

5104
Krzesło składane YOSEMITE
Krzesło składane YOSEMITE w kolorze granatowym, posiadający stabilny, 
metalowy stelaż. Krzesło posiada podpórki i uchwyt na butelkę / kubek. 
Ciężar maksymalny: 150 kg.

 85 × 80 × 50 cm 
 TT3 
 15 × 8

105,37 zł
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040506080910

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

1041
Materac dmuchany LONG BEACH
Materac dmuchany z wyprofilowaną poduszką wykonany z wysokiej jakości 
plastiku.

 173 × 66 × 15 cm 
 S2 
 16 × 8

47,37 zł
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04 05

09 10 11 12

0806

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

8260
Piłka plażowa PALM SPRINGS
Piłka plażowa wielokolorowa wykonana z plastiku, nie zawiera ftalanu.

 ø 26 cm 
 TT1 
 16 × 4

5,19 zł

1029
Piłka plażowa ORLANDO
Dmuchana piłka plażowa wykonana z plastiku. Piłka dostępna w 
transparentnych, szronionych kolorach.

 ø 26 cm 
 TT1 
 16 × 4

4,99 zł

8664
Piłka plażowa MALIBU
Piłka plażowa z morskim nadrukiem, wykonana z materiału PVC, panel o 
długości 40 cm.

 ø 26 cm 
 S1 
 16 × 4

10,02 zł
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12 29

09

1110

04 05 08

04 090805

0804 05 09

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

 
PVC

 
PHTHALATE  

FREE

0914
Piłka plażowa MONTEPULCIANO
Piłka plażowa wykonana z pcv, nie zawiera ftalanu. Dmuchana 
dwukolorowa piłka idealna na plażę.

 ø 26 cm 
 TT1 
 16 × 4

5,49 zł

1051
Piłka plażowa KEY WEST
Dmuchana, dwukolorowa piłka plażowa wykonana z plastiku. Piłka w paski 
dostępna w transparentnych, szronionych kolorach.

 ø 26 cm 
 TT1 
 16 × 4

4,99 zł

8261
Piłka plażowa mała ACAPULCO
Dmuchana mini piłka plażowa wykonana w całości z plastiku.

 ø 14 cm 
 S1 
 8 × 2

3,43 zł
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PVC

 
WATERPROOF 

PLASTIC

0390
Zestaw zabawek do piaskownicy BONITO
Zestaw zabawek do piaskownicy. Zestaw zawiera: wiaderko, łopatkę, 
grabki, 2 foremki. Nie nadaje się dla dzieci poniżej 3 roku życia.

 ø 13 × 15 cm 
 ETN1 
 4 × 5

11,34 zł

0844
Etui na telefon SUNBURY
Przezroczyste etui na telefon z PVC, szczelnie zamykane, dodatkowo 
posiada sznurek do zawieszenia woreczka na szyi.

 22 × 10,9 × 0,8 cm 
 T3 
 5 × 2

6,24 zł
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METAL, GLASS,  
ABS, RUBBER

ECO

 

WOOD

3817
Domek dla ptaków PRESTORIA
Domek dla ptaków wykonany ze sklejki.

 11,5 × 11,5 × 17,5 cm 
 L3 
 5 × 5

17,58 zł

0962
Lornetka ISTAMBUL
Metalowa lornetka o zasięgu 84M/1000M ze sznureczkiem i ściereczką do 
czyszczenia. Zapakowana w materiałowe etui.

 7 × 4,2 × 12 cm 
 TT1 
 4 × 4

71,98 zł
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ECO

 

CANVAS,  
STAINLESS STEEL

3245
Narzędzia ogrodnicze COLORADO SPRINGS
Płócienny pas z zestawem narzędzi ogrodniczych - dwie łopatki o różnej 
szerokości i grabki.

 17,5 × 14,5 × 2,5 cm 
 S1 
 12 × 2

26,28 zł



295

ECO PLASTICPLASTIC USB-A, USB TYPE-C
 

USB-A
 

SOLAR POWER 
 

2.000 MAH

 
1.200 MAH

3981
Lampa owadobójcza SOUTHPORT
Lampa owadobójcza z uchwytem do podwieszania, z baterią o pojemności 2 
000 mAh, ładowana na USB typu C.

 ø 7,8 × 13 cm 
 T4 
 3 × 1,2

79,01 zł

3998
Solarna lampa owadobójcza WIGAN
Solarna lampa owadobójcza z energooszczędną lampą LED z baterią o 
pojemności 1200 mAh i uchwytem do podwieszania. W zestawie z kablem 
do ładowania.

 ø 8,2 × 12 cm 
 T4 
 1,5 × 0,8

57,04 zł
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PVC, PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 
FOR 2 PERSONS, 

ISOLATING,  
VACUUM, 

 LEAKPROOF 

 

1000 ML  
+ 2×200ML

 
 

KEEP 24H WARM/ 
36H COLD

 
 

FOOD SAFE

 

600D POLYESTER,  
STAINLESS STEEL,  

PLASTIC

 
FOR 4 PERSONS,  

ISOLATING

 

FOOD SAFE

 

POLYESTER, 
PLASTIC

 
FOR 4 PERSONS,  

ISOLATING

 

FOOD SAFE

6605
Plecak piknikowy GEORGIA
Plecak piknikowy zawiera: obszerną przegrodę chłodzącą, termos ze stali 
nierdzewnej, dwa stalowe kubki, pojemnik na sól i pieprz, małą deskę, 
sztućce oraz serwetki.

 25 × 16,5 × 34,5 cm 
 TT3 
 12 × 6

272,36 zł

6607
Plecak piknikowy VIRGINIA
Plecak piknikowy w niebieskim kolorze zawiera zestaw dla 4 osób, m.in.: 
komorę chłodzącą, plastikowy zestaw naczyń i sztućców, małą deskę, 
korkociąg, pojemniki na sól i pieprz oraz nóż.

 47 × 19 × 44 cm 
 TT3 
 10 × 5

279,99 zł

2975
Torba piknikowa termiczna MUMBAI
Torba piknikowa z wygodnym paskiem na ramię, z komorą chłodzącą i 
zestawem sztućców i talerzy dla 4 osób.

 36 × 33 × 28 cm 
 TT3 
 15 × 8

276,84 zł
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WILLOW, CERAMIC,  
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 
FOR 2 PERSONS

  

FOOD SAFE

 

WILLOW, CERAMIC,  
STAINLESS STEEL, 

PLASTIC

 
FOR 2 PERSONS,  

ISOLATING 

 
FOOD SAFE

1446
Kosz piknikowy EMMERLEV
Kosz piknikowy dla 2 osób. Wyposażony w ceramiczne talerze i kubki, 
komplet sztućców ze stali nierdzewnej oraz solniczkę i pieprzniczkę. Kosz

 37 × 25,5 × 16,7 cm 
 ETP 
 4,5 × 3

249,99 zł

0858
Kosz piknikowy RIVA DEL GARDA
Kosz piknikowy z komorą chłodzącą, wyposażenie wykonane z ceramiki, 
plastiku i stali nierdzewnej.

 37,5 × 19 × 26 cm 
 ETP 
 4,5 × 3

333,08 zł
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PVC
 

TOURNAMENT SIZE

 

RESIN,  
NATURAL RUBBER

SET OF 3 BALLS
 

STAINLESS STEEL,  
PLASTIC, POLYESTER,  

WOOD

3602
Gra w bule JACKSONVILLE
Gra w bule – zestaw 6 metalowych kul, małą drewnianą kulkę oraz taśmę 
do mierzenia odległości. Całość zapakowana w nylonowe etui.

 23 × 7 × 16 cm 
 TT2 
 15 × 8

140,53 zł

1494
Piłka do piłki nożnej CHAMPION
Piłka przeznaczona do gry piłkę nożną.

 ø 21 cm 
 TT2 
 3,5 × 3,5

39,46 zł

1279
Zestaw piłek do golfa 3 szt.
Zestaw 3 piłek do golfa.

 13,5 × 4,5 × 4,5 cm 
 DC3 
 ø 2

23,64 zł
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ECO

 

WOOD,  
PLASTIC

 

WOOD, CARDBOARD

3574
Zestaw do ping ponga MASSTRICHT
Zestaw do gry w ping ponga, zapakowany w tekturowy kartonik. W skład 
zestawu wchodzą 2 paletki, 3 białe i 2 pomarańczowe piłeczki.

 31,5 × 25,5 × 5,7 cm 
 S1 
 10 × 8

52,64 zł

3587
Zestaw paletek plażowych MALAGA
Zestaw plażowy do gry, zawiera dwie paletki wykonane z drewna z 
plastikowym uchwytem oraz piłeczkę. Paletki zapakowane w siatkę.

 18,5 × 4 × 33 cm 
 S1 
 ø 12

19,25 zł
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PLASTIC,  
NATURAL RUBBER

SET OF 3

 

PLASTIC,  
NATURAL RUBBER

SOFT GRIPN

 

PLASTIC SOFT GRIPN

2471
Przyrząd do ćwiczeń ROCHEFORT
Przyrząd do ćwiczeń fitness, wykonany z PS.

 25,5 × 4,7 × 52 cm 
 L3 
 4 × 1,5

13,09 zł

2424
Gumowe taśmy do treningu ROSARIO
Taśmy treningowe wykonane z gumy. Zestaw 3 różnobarwnych taśm 
zapakowanych w półprzezroczyste etui.

 13 × 6,9 × 2,4 cm 
 T3 
 5 × 3

24,52 zł

2467
Przyrząd do ćwiczeń RESISTENCIA
Przyrząd do ćwiczeń fitness, wykonany z TPE i NBR.

 39 × 3 × 13,5 cm 
 L3 
 5 × 1

6,06 zł
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060504

 

EVA SIZE 175 ×60 CM

 

PLASTIC,  
POLYESTER

COOLING  
FUNCTION

WIPE SIZE  
80 × 30 CM

2511
MATA DO JOGI SAN BERNARDO
Mata do jogi wykonana z tworzywa EVA z elastyczną gumką do zamykania.

 175 × 60 × 0,5 cm 
 L3 
 6 × 3

61,43 zł

0884
Ręcznik sportowy SPORTY
Ręcznik sportowy z szybkoschnącego materiału, umieszczony w 
plastikowej butelce. Zakrętka butelki ma otwierany uchwyt umożliwiający 
przypięcie butelki np. do paska od spodni. Ręcznik 76 x 29 cm. Butelka 300 
ml.

 ø 6,3 × 16,5 cm 
 T4 
 3 × 3

14,89 zł
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PLASTIC

 

PLASTIC

 

PLASTIC CMYK ALLOVER 
PRINT

2292
Gra 4 in a row GENK
Gra dla dwóch osób 4 in a row z żółtymi i różowymi pionkami oraz składaną 
planszą. Całość wykonana z plastiku.

 20,7 × 14,9 × 2,9 cm 
 T3 
 6 × 0,4

14,85 zł

3938
Układanki ALBANY
Układanki ALBANY – zestaw 24 różnych układanek w kostkach. Całość 
wykonana z plastiku, metalu i akrylu.

 4 × 4 × 4 cm 
 T2 
 3 × 3

2,29 zł

0178
Puzzle przesuwane HARO
Białe, przesuwane puzzle wykonane z plastiku. Nie nadają się dla dzieci 
poniżej 3 roku życia.

 7,4 × 0,5 × 8,8 cm 
 DC1 
 5,5 × 7,3

2,75 zł
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04 1009080605

 

PU

 

PVC

 

PU

2308
Zabawka do kąpieli kaczka BLANKENBERGE
Kaczka do kąpieli, w żółtym kolorze, wykonana z PVC.

 7,6 × 6,9 × 7 cm 
 T3 
 2,5 × 1

6,94 zł

8622
Piłeczka antystresowa KARABUK
Piłeczka antystresowa wykonana z miękkiego tworzywa-pianki PU.

 ø 6,3 cm 
 L2 
 3 × 1,5

4,75 zł

2718
Piłeczka antystresowa DERBY
Antystres w kształcie piłki wykonany z poliuretanu.

 ø 5,6 cm 
 L2 
 ø 1,5

5,19 zł
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ECO

 

PINE (WOOD) 

ECO

 

WOOD

2912
Puzzle drewniane PORTO
Drewniane puzzle.

 10,2 × 10,3 × 0,5 cm 
 ETN1 
 4 × 2

3,69 zł

2911
Gra labirynt drewniany RENNES
Gra zręcznościowa - drewniany labirynt.

 9 × 9 × 2,5 cm 
 S1 
 6 × 2

12,22 zł
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ECO

 

WOOD,
 COTTON

2676
Puzzle drewniane TOULOUSE
Drewniane puzzle 3D w kształcie gwiazdy. Całość zapakowana w woreczek.

 ø 5 cm 
 S1 
 5 × 5

11,78 zł
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ECO

  

WOOD

ECO

 

PINE (WOOD), 
BAMBOO 

0979
Gra domino KO SAMUI
Gra domino wykonana z drewna. Całość umieszczona w drewnianym 
pudełku.

 14,5 × 4,9 × 2,8 cm 
 T2 
 5 × 2

6,06 zł

0980
Gra mikado drewniana FORT MEYERS
Gra mikado wykonana z drewna. Całość umieszczona w drewnianym 
pudełku.

 19 × 4,2 × 2,1 cm 
 T2 
 4 × 2

5,54 zł
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ECO

 

WOOD 

2697
Zestaw gier RIGA
Drewniane pudełko skrywające wewnątrz 4 różne gry - szachy, warcaby, 
mikado oraz domino.

 16,5 × 16,5 × 3 cm 
 S1 
 8 × 2

28,91 zł
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ECO
RECYCLED PAPER

ECO WOOD, COTTON
XXL SIZE

2626
Talia kart NEW CASTLE
Talia kart wykonana z papieru pochodzącego z recyklingu, opakowana w 
tekturowe etui.

 6 × 1,7 × 9 cm 
 T2 
 4 × 1,5

5,01 zł

4325
Kości do gry XXL LAS VEGAS
Zestaw 5 kości do gry w praktycznym, siateczkowym woreczku.

 18 × 5 × 19 cm 
 ST 
 20 × 15

65,83 zł
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ECO

 

CARDBOARD, CHALK

ECO PAPER, WOOD

3745
Notes tęczowa zdrapywanka INNSBRUCK
Notes z 10 czarnymi kartkami, ukrywa magiczne tło, wystarczy tylko użyć 
patyczka, rysika, wydrapać wzorek, rysunek, aby powstał uroczy obrazek.

 10,8 × 14,5 × 0,5 cm 
 T3 
 5 × 3

4,57 zł

3679
Kreda STAVANGER
Komplet 6 kolorowych kred do rysowania w kształcie jajek, całość 
zapakowana w wytłoczkę.

 15 × 10 × 7 cm 
 T3 
 5 × 5

10,46 zł
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Promo Form

 

PVC REFLECTIVE

 

PVC REFLECTIVE

 

POLYESTER REFLECTIVE

 

PLASTIC REFLECTIVE

0947
Brelok odblaskowy SPEEDY
Brelok odblaskowy, wykonany z pvc, w kształcie kamizelki.

 4,3 × 0,5 × 5,9 cm 
 T2 
 2 × 2

1,76 zł

4297
Brelok odblaskowy JAKARTA
Brelok odblaskowy.

 8,5 × 3 × 0,2 cm 
 T3 
 4 × 1

2,46 zł

2449
Brelok odblaskowy BEAR
Odblaskowy brelok w kształcie misia w kolorze żółtym, wykonany z 
plastiku.

 5 × 0,7 × 7 cm 
 T2 
 4 × 1,3

2,46 zł

2889
Zawieszka odblaskowa OAKLEY
Zawieszka odblaskowa OAKLEY z motywem buźki, wykonana z PVC.

 ø 4,9 cm 
 T2 
 ø 3

1,49 zł



311

11100806

PVC,  METAL REFLECTIVE

 

POLYESTER REFLECTIVE

 

POLYESTER REFLECTIVE

 

PLASTIC,  
POLYESTER

REFLECTIVE, LED, 
BATTERIES 
INCLUDED

0468
Opaska na rękę odblaskowa GENT
Odblaskowa opaska na ramię z regulacją zapięcia na rzep.

 32,4 × 5,1 cm 
 S1 
 14 × 1,5

3,87 zł

1431
Opaska na rękę odblaskowa VESTER
Samozaciskowa opaska odblaskowa.

 35,8 × 3,1 × 0,5 cm 
 L2 
 9 × 1,5

4,04 zł

8157
Opaska na rękę odblaskowa TENERIFFA
Odblaskowy pasek na rękę, ławy w mocowaniu.

 32 × 3,2 cm 
 T3 
 4,5 × 1,5

1,99 zł

3412
Opaska na rękę LED PITTSBURGH
Opaska na rękę – po naciśnięciu czarnego guzika zapalą się 2 czerwone 
lampki ledowe. Dostępne są 2 wersje: stałe lub migające światełko. 
Materiał: przezroczysta część korpusu wykonana z TPU, reszta z plastiku 
ABS. Pasek z poliestru.

 18,5 × 4,2 × 1,9 cm 
 TT1 
 5 × 1,2

17,69 zł
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10

 

190T POLYESTER XXL, SOFT GRIP

 

POLYESTER EN 1150:1999,  
REFLECTIVE

 

POLYESTER CLASS 2, ISO 20471,  
REFLECTIVE

2888
Kamizelka odblaskowa dziecięca ILO
Kamizelka odblaskowa dziecięca ILO, wykonana z poliestru.

 50 × 44 cm 
 S2 
 10 × 6

13,97 zł

1529
Parasol manualny GET SEEN
Parasol manualny z neonowym szkieletem i obwódką. Wykonany z 
materiału 190T.

 ø 123 × 97 cm 
 S1 
 20 × 20

35,24 zł

0995
Kamizelka odblaskowa VENLO
Żółta kamizelka odblaskowa z certyfikatem ISO 20471. Rozmiar 
uniwersalny.

 68,5 × 62,5 cm 
 S2 
 10 × 8

19,25 zł



313

 

POLYESTER AZO FREE,  
REFLECTIVE

 

POLYESTER AZO FREE,  
REFLECTIVE

 

POLYESTER AZO FREE,  
REFLECTIVE

3398
Czapka z daszkiem odblaskowa dziecięca 6 paneli 
SEATTLE
Czapka z daszkiem, odblaskowa, dziecięca SEATTLE wykonana z poliestru.

 23 × 15 × 10,5 cm 
 TT1 
 9 × 5

14,85 zł

3397
Czapka z daszkiem odblaskowa 6 paneli CHICAGO
Czapka odblaskowa z daszkiem CHICAGO wykonana z poliestru.

 26 × 15 × 11,5 cm 
 TT1 
 9 × 5

14,85 zł

4259
Czapka z daszkiem odblaskowa HANOI
Odblaskowa czapka z daszkiem.

 27 × 17 × 14 cm 
 TT1 
 9 × 5

20,13 zł
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ECO

 

ORGANIC COTTON AZO FREE

OR
GANIC

COT TON

 

COTTON AZO FREE

3635
Czapka z daszkiem 5 paneli LYON
Czapka z daszkiem wykonana z organicznej bawełny z zapięciem na rzep.

 16 × 27 × 12,5 cm 
 TT1 
 9 × 5

13,53 zł

2466
Czapka z daszkiem 5 paneli SANTA FE
5-panelowa czapka z daszkiem wykonana z bawełny wolnej od AZO. 
Posiada regulację na rzep.

 28 × 16 × 11,5 cm 
 TT1 
 9 × 5

7,99 zł
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09050403

 

POLYESTER AZO FREE

4258
Czapka z daszkiem EGMOND
Siateczkowa czapka z daszkiem z 5 panelami.

 27 × 18 × 11 cm 
 TT1 
 9 × 5

13,97 zł
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06050403

 

POLYESTER AZO FREE

 

COTTON AZO FREE

0607
Czapka z daszkiem 5 paneli ARLINGTON
Poliestrowa czapka z daszkiem, 5-panelowa, z zapięciem na rzep.

 25 × 17 × 11 cm 
 TT1 
 9 × 5

8,79 zł

0466
Czapka z daszkiem 6 paneli SAN FRANCISCO
Czapka z daszkiem wykonana z bawełny, wyposażona w metalowe, 
regulowane zapięcie z tyłu. Czapka z daszkiem z sześcioma panelami.

 28 × 16 × 11 cm 
 HF 
 6 × 4

12,99 zł
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12111009

08060504

12111009

08060504

 

STRAW

 
POLYESTER

 
POLYESTER

0772
Kapelusz BALDWIN
Kapelusz wykonany z poliestru.

 27 × 36 × 15 cm 
 TT1 
 10 × 2

10,90 zł

8797
Kapelusz słomiany SUMMERSIDE
Słomiany kapelusz z białą przepaską.

 ø 36 cm 
 TT1 
 10 × 2

19,99 zł

0771
Kapelusz MEMPHIS
Kapelusz wykonany z poliestru.

 23,5 × 28 × 14 cm 
 TT1 
 10 × 2

7,38 zł
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600 D POLYESTER
 

REFLECTED 600 D POLYESTER
 

REFLECTED

600 D POLYESTER
 

REFLECTED

2686
Torba rowerowa POMPEI
Torba na rower, do mocowania na kierownicy. Posiada dużą komorę 
główną, przegródkę na telefon dotykowy, umożliwiającą korzystanie z niego 
oraz odblaskowy pasek dzięki któremu będziesz lepiej widoczny na drodze.

 21,5 × 14 × 16 cm 
 TT1 
 10 × 5

37,70 zł

2683
Torba rowerowa PLYMOUTH
Wysokiej jakości torba na rower, do mocowania na bagażniku, posiada wiele 
praktycznych przegródek.

 43 × 38 × 41 cm 
 TT2 
 10 × 5

158,11 zł

2684
Torba rowerowa MURCIA
Torba na rower, wykonana z wytrzymałego poliestru 600D, z paskami 
odblaskowymi. Torbę można łatwo zamontować na ramie roweru.

 30 × 7,5 × 19 cm 
 TT1 
 7 × 2

31,55 zł



319

CAN OPENER

KNIFE

SCREWDRIVER

RULER

BOTTLE OPENER

HEX WRENCH 6/7/8/10MM

BUTTERFLY WRENCH

RULER

SCREWDRIVER

BOTTLE OPENER

CUTTER

M11 HEX WRENCH

M6 HEX WRENCH

M10 HEX WRENCH

M8 HEX WRENCH

M7 HEX WRENCH

SAW

ANGLE METER

HEX WRENCH 4/5MM

M5 HEX WRENC

M4 HEX WRENCH

PHILLIPS SCREWDRIVER

NAIL DRIVER

GLASS MIRROR

SUSPENSION EYE

KEY CHAIN

STAINLESS STEE
 

16 IN 1

STAINLESS STEEL
 

16 IN 1

2631
Narzędzie wielofunkcyjne OVIEDO
Multinarzędzie 16w1, posiada funkcje takie jak: 7 różnych kluczy, 3 
śrubokręty, otwieracze do butelek itp.

 10 × 0,2 × 5,9 cm 
 L2 
 2,5 × 1,5

13,97 zł

2749
Narzędzie wielofunkcyjne ROVINJ
Multinarzędzie 15 w 1, wykonane ze stali nierdzewnej. Funkcje: otwieracz do 
puszek, nóż, śrubokręt, otwieracz do butelek, linijka, 4 klucze sześciokątne 
(6/7/8/10mm), kątomierz, 2 klucze sześciokątne (4/5mm), piła, klucz 
motylkowy.

 7,8 × 5,5 × 0,3 cm 
 L2 
 1,5 × 1

4,48 zł
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PLASTIC, METAL, 
POLYESTER

24 IN 1

 

STAINLESS STEEL, 
PLASTIC

14 IN 1

 

PLASTIC REFLECTIVE , 
BATTERY INCLUDED

6093
Światełko odblaskowe CINCINNATI
Światełko odblaskowe CINCINNATI w kształcie serca. W zestawie bateria.

 4 × 1,9 × 3,4 cm 
 T2 
 2 × 1

5,54 zł

8001
Zestaw narzędzi rowerowych MINNEAPOLIS
Zestaw narzędzi do naprawy usterek rowerowych, składa się z 17 
metalowych elementów. Komplet narzędzi rowerowych pakowany w etui z 
poliestru.

 8,2 × 4,4 × 10,9 cm 
 TT1 
 5,5 × 3,5

46,49 zł

2693
Zestaw narzędzi rowerowych ROCHELLE
Zestaw narzędzi do naprawy roweru. W zestawie znajduje się listek papieru 
ściernego, klucz, 5 łatek, 2 wentyle, 2 nakrętki na wentyle oraz 2 łyżki do 
opon.

 12,8 × 6,5 × 2,3 cm 
 T3 
 4 × 2

17,49 zł
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PVC, POLYESTER,  
STAINLESS STEEL

20 IN 1

 

METAL 8 IN 1

1910
Śrubokręt wielofunkcyjny CORLEONE
Niewielkich rozmiarów śrubokręt wyposażony w 8 końcówek.

 ø 1,5 × 10,9 cm 
 L3 
 3 × 0,8

10,99 zł

0849
Zestaw narzędzi ESSEX
Wielofunkcyjny zestaw narzędzi wykonanych ze stali nierdzewnej. Zestaw 
składa się z 10 różnych elementów.

 15,2 × 9 × 2 cm 
 S1 
 10 × 3

36,82 zł
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ECO

 

BAMBOO,   METAL 21 IN 1

 

PLASTIC,   METAL 26 IN 1

8002
Zestaw narzędzi MANAGUA
Zestaw stalowych narzędzi 25-częściowy MANAGUA. W zestawie znajdują 
się: m.in. śrubokręt i inne małe, precyzyjne narzędzia.

 15,5 × 10 × 5 cm 
 L3 
 4 × 2

50,01 zł

3168
Zestaw narzędzi BERINGEN
Zestaw narzędzi Beringen składa się z 22-części, a w tym: z 3 śrubokrętów, 
różnych bitów z adapterami, a także przecinaków i 4 kluczy sześciokątnych. 
Zestaw znajduje się w bambusowym opakowaniu.

 22 × 11 × 3,5 cm 
 L3 
 5 × 5

90,61 zł
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PLASTIC,   METAL 25 IN 1

 

PLASTIC,   METAL 20 IN 1

PR
OM
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CE

Promo Form

4307
Zestaw narzędzi LA SPEZIA
Zestaw narzędzi w etui w kształcie kanistra.

 12 × 4,3 × 17,2 cm 
 T3 
 5 × 4

64,07 zł

4360
Zestaw narzędzi SAO VICENTE
Zestaw 25 bitów w plastikowym etui.

 15,8 × 6,7 × 1,6 cm 
 T3 
 4 × 4

32,43 zł
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STAINTLESS STEEL, 
WOOD 13 IN 1

 
STAINTLESS STEEL 7 IN 1

1419
Narzędzie wielofunkcyjne LA LIBERTAD
Narzędzie wielofunkcyjne wykonane z wysokiej jakości stali i ozdobnych 
drewnianych elementów. Multinarzędzie zawiera: kombinerki z funkcją 
cięcia, piłę z miarką, pilnik, śrubokręt oraz nóż do usuwania izolacji.

 7,8 × 2,7 × 16,5 cm 
 L3 
 1,5 × 0,5

92,19 zł

0850
Narzędzie wielofunkcyjne PEER
Młotek wykonany ze stali nierdzewnej, posiada 9 funkcji. Produkt 
zapakowany w etui z poliestru.

 15 × 6,5 × 2,9 cm 
 TT1 
 6 × 3

52,89 zł



325

ECO

 

BAMBOO,  
STAINLESS STEEL

9 IN 1

3230
Narzędzie wielofunkcyjne LEEDS
Multinarzędzie w bambusowej obudowie, wyposażone w szczypce, pilnik, 
śrubokręt płaski, śrubokręt krzyżakowy, nóż itp.

 7,2 × 3,5 × 1,8 cm 
 L2 
 4 × 0,8

33,31 zł
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070504

 

ALUMINIUM
BATTERIES INCLUDED, 

13 IN 1, LED, 
HAND WRIST

 
ALUMINIUM BATTERIES INCLUDED,  

10 IN 1, LED, 
HAND WRIST

3372
Zestaw latarka i scyzoryk DOVER
Zestaw latarka i scyzoryk DOVER, składa się z: aluminiowej latarki z 9 
diodami oraz wielofunkcyjnego scyzoryka. Do zestawu dołączone są 3 
baterie AAA.

 13,5 × 8,8 × 3,1 cm 
 L4 
 2,5 × 1

45,88 zł

3414
Zestaw latarka i narzędzie wielofunkcyjne OAKLAND
Zestaw upominkowy OAKLAND składający się z: aluminiowej latarki z 9 
LEDami oraz wielofunkcyjnych kombinerek. Kombinerki zawierają: obcinak 
do paznokci, otwieracz do konserw, śrubokręt Philips oraz 2 śrubokręty z 
innymi końcówkami, nóż, nożyk z piłką, a także otwieracz do butelek.

 8,3 × 2,8 × 12,4 cm 
 L2 
 2,5 × 1

59,99 zł
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STAINLESS STEEL 5 IN 1

  

FOOD SAFE

 

STAINLESS STEEL, 
ALUMINIUM

 
7 IN 1

 
STAINLESS STEEL 14 IN 1

PROMO FORCE

2915
Scyzoryk SPRINGFIELD
Scyzoryk wykonany ze stali nierdzewnej. Funkcje: otwieracz do puszek, 
nożyczki, narzędzie do zdejmowania haczyka, skrobak do łusek, nóż 
ząbkowany, nóż, śrubokręt płaski, otwieracz do wina, pilnik, śrubokręt 
Phillips, rozwiertak.

 9,9 × 1,5 × 2,5 cm 
 L2 
 4 × 1

18,46 zł

0816
Sztućce kempingowe stalowe PAMPLONA
Sztućce kempingowe wykonane ze stali nierdzewnej, cztery rozkładane 
elementy: łyżka, widelec, nożyk i otwieracz do butelek.

 8,6 × 3 × 2,5 cm 
 L2 
 4 × 1,2

17,58 zł

9602
Scyzoryk HAVANNA
Scyzoryk 7 funkcyjny HAVANNA wykonany ze stali nierdzewnej. Składa się 
z: nożyka, otwieracza do puszek i butelek, korkociągu, dwóch śrubokrętów. 
Obudowa metalowa, lakierowana.

 9,4 × 2,5 × 1,3 cm 
 L2 
 3,5 × 1,2

13,09 zł
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WOOD,  
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LED,  
3 BUTTONCELL 

INCLUDED

ECO

 

BAMBOO
 

LED,  
3 BUTTONCELL 

INCLUDED

3795
Zestaw latarka i scyzoryk OLDHAM
Zestaw składający się z latarki w bambusowej obudowie, z baterią o 
mocy 500 mAh i scyzoryka. Scyzoryk wyposażony został w: nóż, nożyczki, 
otwieracz do butelek, ząbkowany nóż, korkociąg, pilniczek, śrubokręt 
Philips, skrobak do ryb, przyrząd do usuwania haczyków wędkarskich i 
szydło kaletnicze.

 15,7 × 14,5 × 2,9 cm 
 L4 
 3 × 1

68,55 zł

1899
Scyzoryk EDIRNE
Scyzoryk z 11 funkcjami - posiada 2 piły, nożyczki, otwieracz do butelek i 
puszek, korkociąg, tarnik, śrubokręt itd. Pokryty jest drewnianą powłoką.

 9,2 × 2,3 × 1,8 cm 
 L2 
 4 × 1

18,81 zł

3785
Latarka MALLROCA
Breloczek z latarką, baterie w zestawie.

 ø 1,4 × 6,5 cm 
 L2 
 5 × 1,5

5,99 zł
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ECO

 

BAMBOO
  

HAND WRIST USB TYPE-C,  
USB-A

 
500 MAH

3733
Latarka DUNDEE
Drewniana latarka z baterią 500 mAh, ładowana na kabel typu C.

 ø 2,3 × 8,6 cm 
 L2 
 5 × 1,5

35,24 zł
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USB-A,  

USB TYPE-C

 
COB LIGHT,  

HAND WRIST

 
ALUMINIUM

 
USB-A,  

USB TYPE-C
 

COB LIGHT,  
HAND WRIST 

 
400 MAH

 
ALUMINIUM, 

PLASTIC

 
USB-A,  

USB TYPE-C

 
CARABINER 

 
500 MAH

4115
Latarka TULSA
Latarka z karabińczykiem, z baterią o pojemności 500 mAh, ładowaną na 
USB typu C i boczną lampką. Posiada regulację natężenia światła i funkcję 
migania.

 ø 3 × 13 cm 
 L2 
 2,5 × 1

37,70 zł

3852
Latarka COB AARHUS
Plastikowa latarka COB, z dwoma trybami świecenia (zwykły i migający), 
latarka posiada focus, którym można regulować rozproszenie światła oraz 
dodatkową lampkę na rączce. Latarka ładowana jest na kabel USB-C, 
dołączony do zestawu.

 ø 2,4 × 10 cm 
 T3 
 2 × 0,5

21,71 zł

4150
Latarka z COB TOKYO
Latarka kieszonkowa LED z baterią o pojemności 400 mAh, ładowana na 
USB typu C, po boku latarki znajduje się dodatkowa dioda COB.

 11 × 4,5 × 3,7 cm 
 T3 
 3 × 1,3

21,88 zł
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ABS, STEEL
 

BATTERIES INCLUDED,
LED

 
ALUMINIUM

 
USB-A,  

USB TYPE-C
 

120/250 LUMENS 
 

500 MAH

2664
Młotek bezpieczeństwa VALENCIA
Młotek ewakuacyjny, do wybijania szyb. Dodatkowo wyposażony jest w 
lampkę LED i nóż do przecinania pasów.

 7,5 × 2,3 × 13 cm 
 T3 
 3 × 1

17,58 zł

4128
Latarka wielofunkcyjna TRENT
Latarka o mocy 3W/120 lumenów oraz bocznym światłem o mocy 3W/250 
lumenów, z baterią o pojemności 500 mAh, ładowaną na USB typu C. 
Dodatkowo latarka posiada magnes, młotek awaryjny do szyb oraz 
przecinak do pasów bezpieczeństwa.

 16 × 5,5 × 3,3 cm 
 L2 
 3,5 × 1

45,61 zł
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ALUMINIUM, GLASS
 

COB LIGHT,  
HAND WRIST

ECO
 

RECYCLED 
ALUMINIUM

 
COB LIGHT,  

HAND WRIST

1904
Latarka MONTARGIS
Latarka 6 COB MONTARGIS posiada zestaw 6 diod. Produkt nie zawiera 
baterii (wymagane: 3xAAA). Materiały wykorzystane do produkcji: 
aluminium,szkło,LED oraz poliester.

 ø 2,5 × 8,8 cm 
 L2 
 2,5 × 1

9,59 zł

4104
Latarka UTRECHT
Latarka LED o mocy 100 lumenów, na baterie 3x AAA (do kupienia osobno, 
art.999400).

 ø 2,5 × 8,5 cm 
 L2 
 3,5 × 1

9,58 zł
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COB LIGHT

 
400 MAH

ECO RECYCLED PET  
INTEGRATED  

LED LIGHT 

SCAN AND SAFE 
PRODUCT VIDEO

4306
Latarka czołówka LA PLATA
Latarka czołówka, na regulowanej elastycznej opasce. Latarka świeci z 
mocą 100 lumenów, posiada baterię o pojemności 400 mAh, ładowaną na 
USB typu C.

 7 × 3,7 × 3,5 cm 
 T3 
 3,5 × 0,8

17,49 zł

4323
Czapka zimowa z LED MAITLAND
Czapka z RPET z wbudowaną lampką LED.

 21 × 2 × 22 cm 
 TT1 
 8 × 5

37,70 zł
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2 IN 1

9012
Skrobaczka do szyb HULL
Skrobaczka do szyb samochodowych HULL wykonana z plastiku.

 22,2 × 10,8 × 2,9 cm 
 T3 
 5 × 3

4,31 zł

4305
Skrobaczka do szyb KRISTIANSAND
Skrobaczka do szyb z miotełką, na drewnianej rączce. Długość 38 cm.

 37,5 × 3,5 × 11 cm 
 L3 
 6 × 1

23,64 zł

0483
Skrobaczka do szyb 3w1 SNOWDON
Samochodowa skrobaczka do szyb z trzema ledami, przecinarką i 
młotkiem. Materiały użyte do produkcji: ABS, PS, stal. Produkt zawiera 4 
baterie coin cell.

 28,5 × 9,8 × 3,5 cm 
 T3 
 5 × 2

27,07 zł
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PLASTIC, METAL

 

PLASTIC, METAL

 

STAINLESS STEEL, ABS

 

STAINLESS STEEL, ABS

PROMO FORCE

2095
Nóż do kartonu DENDERMONDE
Nożyk do kartonu, z regulowanym kółkiem i wysuwanym ostrzem.

 15,2 × 1,7 × 3,7 cm 
 T3 
 4,5 × 1,2

5,99 zł

1547
Nóż do kartonu WAREHOUSE
Nóż do kartonu posiadający metalową obudowę i ostrze, które można 
wymieniać kilkukrotnie.

 14,5 × 1,5 × 2,7 cm 
 T2 
 4 × 1

2,46 zł

9001
Nóż do kartonu duży QUITO
Duży nożyk do kartonu z łamanym ostrzem (można łamać siedmiokrotnie).

 15,3 × 3 × 1,4 cm 
 T2 
 5 × 1

2,39 zł

9003
Nóż do kartonu mały SAN SALVADOR
Metalowy nożyk do kartonu z funkcją łamania (można łamać 12 razy), 
posiada plastikową rączkę.

 13,4 × 1,4 × 1,4 cm 
 T2 
 5 × 0,6

1,67 zł
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ECO WOOD 2 M

 

PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

HAND WRIST 3M

 

PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

HAND WRIST 5M

 

PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

5M

2967
Miarka składana 2m ST. GALLEN
Drewniana, składana miarka o długości 2 metrów. Miarka nie jest 
profesjonalnym narzędziem.

 23,7 × 2,9 × 1,6 cm 
 T2 
 6 × 2,5

19,99 zł

4299
Taśma miernicza 5 m KONSTANZ
Miarka o długości 5 m (16 ft), wykonana z ABS pochodzącego z recyklingu.

 6,5 × 2,6 × 5,9 cm 
 T3 
 ø 4

22,76 zł

1737
Miarka 5m KENTVILLE
Miarka KENTVILLE o długości 5m. Wykończona antypoślizgowym, 
gumowym elementem.

 7,3 × 6,7 × 3,5 cm 
 T3 
 3,5 × 1,5

19,49 zł

1736
Miarka 3m DENVER
Metalowa miarka o długości 3m. Posiada mechanizm zatrzymujący, funkcję 
pozwalającą na łatwe wciąganie taśmy oraz uchwyt na rękę. Miarka 
wyposażona została w gumowe, antypoślizgowe elementy.

 6,7 × 6,1 × 2,5 cm 
 T3 
 3,5 × 1,5

13,53 zł
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1MECO

 

STAINLESS STEEL, 
BAMBOO

5 IN 1,  
BOTTLE OPENER

4298
Brelok bambusowy wielofunkcyjny HIROSHIMA
Breloczek z otwieraczem do butelek oraz kluczem do nakrętek w 4 różnych 
rozmiarach.

 9,6 × 3 × 0,8 cm 
 L2 
 6 × 2

6,77 zł

4309
Brelok z miarką 1m LECCE
Breloczek z taśmą mierniczą 1 m.

 4 × 4 × 1,1 cm 
 L2 
 2,5 × 2,5

5,89 zł

8808
Miarka z brelokiem 1m ABERDEEN
Stalowa miarka ABERDEEN w kwadratowym kształcie i niewielkim 
rozmiarze. Produkt posiada miarkę o długości 1m.

 4 × 4 × 1 cm 
 T2 
 3 × 3

3,16 zł

1355
Brelok plastikowy z miarką składaną 0,5m
Plastikowy brelok ze składaną miarką. Miara ma długość 0,5 m.

 6,4 × 2,4 × 1,3 cm 
 DC1 
 4,5 × 2,1

8,09 zł
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PLASTIC,  
STAINLESS STEEL

 
BOTTLE OPENER, 
BOTTLE CLOSURE

 

METAL
 

BOTTLE OPENER

2260
Brelok metalowy otwieracz do butelek HASTINGS
Brelok metalowy z otwieraczem, całość – chromowana.

 8,2 × 3,2 × 0,8 cm 
 L2 
 3 × 1,5

6,94 zł

3656
Brelok metalowy MACAU
Brelok do kluczy z karabińczykiem.

 11,6 × 3,5 × 0,6 cm 
 L2 
 ø 1

12,74 zł

3020
Otwieracz do butelek plastikowy LUTON
Otwieracz do butelek plastikowy LUTON z funkcją ponownego zamknięcia.

 9,4 × 4,1 × 1 cm 
 T2 
 4 × 3

1,85 zł
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BOTTLE OPENER

ECO RECYCLED  
ALUMINIUM

 
BOTTLE OPENER

3764
Brelok metalowy otwieracz do butelek MALMO
Otwieracz do butelek wykonany z aluminium pochodzącego z recyklingu.

 8,9 × 2,9 × 0,2 cm 
 L1 
 3 × 1

2,64 zł

9042
Brelok metalowy otwieracz do butelek WORCESTER
Aluminiowy brelok z otwieraczem do butelek.

 5,5 × 1 × 0,3 cm 
 L1 
 3 × 0,8

1,14 zł
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STAINLES STEEL

 
SHOPPING COIN, 
BOTTLE OPENER 

 

METAL

 
SHOPPING COIN

 

ABS, METAL
 

BATTERIES  
INCLUDED,  

LED

2311
Brelok plastikowy z lampką LED BATH
Brelok plastikowy BATH z lampką LED. Uchwyt na klucze wykonany z 
metalu. W zestawie dołączone są baterie (3x LR41).

 9,6 × 2,4 × 0,8 cm 
 T2 
 4 × 1

2,99 zł

0477
Brelok metalowy z żetonem ARRAS
Metalowy brelok karabińczykiem i żetonem do wózka.

 ø 2,5 × 8,3 cm 
 L2 
 1 × 1

2,55 zł

1583
Brelok metalowy otwieracz do butelek STICKIT
Brelok metalowy z wbudowanym żetonem do wózka na zakupy.

 6 × 2,3 × 0,2 cm 
 L2 
 4 × 1

3,87 zł
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ECO

 

BAMBOO

 
SHOPPING COIN 

ECO

 

BAMBOO
 

LED,  
3 BUTTONCELL 

INCLUDED

ECO

 

BAMBOO
 

USB-A,  
USB TYPE-C, iOS

3785
Latarka MALLROCA
Breloczek z latarką, baterie w zestawie.

 ø 1,4 × 6,5 cm 
 L2 
 5 × 1,5

5,99 zł

4239
Kabel do ładowania breloczek BELLEVUE
Brelok bambusowy z wbudowanym kablem do ładowania z końcówkami 
USB-C/lightning i USB/ USB-C.

 5,8 × 4 × 1 cm 
 L2 
 4 × 3

21,00 zł

3736
Brelok bambusowy żeton GOTHENBURG
Bambusowy brelok z zakończeniem w kształcie żetonu do wózka na zakupy.

 9,5 × 2,3 × 0,2 cm 
 L2 
 4 × 2

2,11 zł
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METAL

 
METAL

 
METAL  

METAL

 
METAL

3474
Brelok metalowy SMILE
Brelok metalowy SMILE – posiada błyszczące elementy.

 7,5 × 3,7 × 0,5 cm 
 L2 
 ø 3,5

8,79 zł

0578
Brelok metalowy z efektem lustrzanym PENRITH
Brelok metalowy do kluczy z efektem lustrzanym i eko-skórą.

 9,4 × 3,5 × 0,5 cm 
 L2 
 3 × 1,5

5,10 zł

4152
Brelok cynkowy TIJUANA
Cynkowy brelok o błyszczącej powierzchni.

 7,8 × 3,2 × 0,6 cm 
 L2 
 2,5 × 2

5,19 zł

1269
Brelok metalowy SUPERCAR
Brelok metalowy z ozdobnym czarnym paskiem, wykonanym z PU.

 9,5 × 2,2 × 0,8 cm 
 L2 
 2,5 × 1,5

8,99 zł

8661
Brelok metalowy FLINT
Brelok metalowy FLINT wykonany jest ze stopu cynku. Posiada 
szczotkowaną płytę ze stali nierdzewnej oraz żelazny pierścień.

 3 × 0,4 × 8 cm 
 L2 
 3,5 × 2,5

6,99 zł
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ECO

 

BEECH WOOD,  
METAL

ECO

 

BEECH WOOD,  
METAL

ECO

 

CORK, METAL FLOATABLE ECO

 

BAMBOO

ECO

 

BEECH WOOD,  
METAL

ECO

 

BEECH WOOD,  
METAL

1489
Brelok drewniany BALTRUM
Metalowy brelok z drewnianymi elementami.

 8,5 × 2,6 × 0,5 cm 
 L2 
 3 × 1,2

9,67 zł

1397
Brelok drewniany LANGHAUS
Metalowy brelok z drewnianymi elementami.

 7,5 × 4 × 0,4 cm 
 L2 
 3 × 1,5

9,93 zł

3708
Zawieszka bambusowa SALAMANCA
Zawieszka wykonana z drewna bambusowego.

 3,5 × 0,3 × 5,4 cm 
 L1 
 4 × 1

1,29 zł

2769
Brelok korkowy ROSKILDE
Brelok do kluczy wykonany z korka.

 9 × 4,1 × 1,5 cm 
 L2 
 5 × 2

9,93 zł

0644
Brelok drewniany BERN
Drewniany brelok do kluczy. Do wyprodukowania użyto drewna i metalu.

 ø 4,4 × 7,9 × 0,9 cm 
 L1 
 ø 2,5

2,99 zł

0645
Brelok drewniany MASSACHUSETTS
Drewniany brelok do kluczy. Do wyprodukowania użyto drewna i metalu.

 8,7 × 3,4 × 0,8 cm 
 L1 
 4 × 3

2,81 zł
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0904 6605

 

PLASTIC

 

PLASTIC
 

CREDIT CARD SIZE, 
MAGNIFIES 3×

 

PLASTIC
 

LED LIGHT, 
MAGNIFIES 3×

2238
Lupa z lampką plastikowa GLOUCESTER
Lupa z lampką plastikowa GLOUCESTER (powiększenie x5) wraz z 
podświetlaczem LED. W zestawie dołączona jest bateria (AA).

 14,8 × 6,4 × 1,1 cm 
 T3 
 4 × 1,5

16,99 zł

1998
Szkło powiększające w kształcie karty kredytowej POSEN
Szkło powiększające w kształcie karty kredytowej, wykonane z PCV.

 8,6 × 5,5 cm 
 T2 
 5 × 1,5

1,25 zł

6235
Świnka skarbonka LEICESTER
Świnka - skarbonka wykonana z transparentnego plastiku.

 12,6 × 10 × 10,1 cm 
 T4 
 4 × 2,5

13,99 zł
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ALUMINIUM RFID PROTECTION

 

PLASTIC RFID PROTECTION

0831
Etui na karty z ochroną RFID EDINBURGH
Etui wykonane z aluminium, posiada ochronę RFID, która zapobiega 
nieautoryzowanemu odczytowi danych np. z karty kredytowej, 
bankomatowej.

 9 × 6,1 × 0,1 cm 
 T3 
 5 × 3

0,62 zł

0417
Etui na karty z ochroną RFID GLADSTONE
Aluminiowe etui na karty z ochroną RFID, które zapobiega 
nieautoryzowanemu odczytowi danych z np. karty kredytowej, 
bankomatowej, dokumentów tożsamości.

 9 × 5,8 × 0,6 cm 
 L2 
 5 × 3

6,94 zł
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0603

ABS, METAL
 

ADJUSTABLE FLAME, 
REFILLABLE,  

JET FLAME

ABS, STEEL
 

RECHARGEABLE USB-A

1392
Zapalniczka elektryczna STROMFLAME
Plastikowa zapalniczka elektryczna z regulacją płomienia.

 2,5 × 1,2 × 7,9 cm 
 T2 
 5 × 1,5

2,90 zł

0977
Zapalniczka elektryczna BEBINGTON
Zapalniczka elektryczna, ładowana przez wbudowaną wtyczkę USB.

 7,9 × 2,7 × 1,6 cm 
 T2 
 3,5 × 2

11,69 zł
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0805060304

080706030504
04050908 0306

06 050304

PLASTIC, METAL
 

ADJUSTABLE FLAME, 
REFILLABLE 

PLASTIC, METAL
 

ADJUSTABLE FLAME

PLASTIC, METAL
 

ADJUSTABLE FLAME, 
REFILLABLE 

PLASTIC, METAL
 

ADJUSTABLE FLAME, 
REFILLABLE 

1107
Zapalniczka jednorazowa KARLSRUHE
Jednorazowa zapalniczka wykonana z plastiku i metalowych elementów. 
Zapalniczka posiada dodatkowe zabezpieczenie przed dziećmi.

 2,8 × 1,6 × 8,6 cm 
 T1 
 5 × 1,4

1,32 zł

0046
Zapalniczka plastikowa CHATHAM
Zapalniczka plastikowa z możliwością ponownego napełnienia.

 2,9 × 1,6 × 8,6 cm 
 T1 
 5 × 1,4

2,20 zł

7552
Zapalniczka plastikowa KNOXVILLE
Zapalniczka elektroniczna wykonana z plastiku i metalowego elementu. 
Posiada regulację płomienia.

 2,4 × 0,9 × 8,2 cm 
 T1 
 5 × 1,4

2,55 zł

1106
Zapalniczka plastikowa LICHTENSTEIN
Zapalniczka wykonana z plastiku i metalowych elementów. Przeznaczona 
do wielokrotnego użytku (możliwość ponownego napełniania). Dodatkowo 
posiada zabezpieczenie przed dziećmi.

 2,5 × 1,1 × 8,2 cm 
 T1 
 5 × 1,4

2,55 zł
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141211

09

442924

100807060503

PLASTIC, METAL 
 

ADJUSTABLE FLAME, 
REFILLABLE,  

RUBBER COATED

3777
Zapalniczka elektryczna MOUSCRON
Elektryczna zapalniczka do wielokrotnego napełniania, z regulacją 
płomienia.

 2,5 × 1,5 × 8,3 cm 
 DC0 
 6 × 1,8

3,45 zł
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03 06

PLASTIC, METAL

 
ADJUSTABLE FLAME, 

REFILLABLE 

STAINLESS STEEL
 

ADJUSTABLE FLAME, 
REFILLABLE 

PLASTIC, METAL

 
 

ADJUSTABLE FLAME, 
REFILLABLE 

0045
Palnik kuchenny PESARO
Palnik wykonany z plastiku, z metalowymi elementami, z możliwością 
ponownego napełniania.

 6 × 3,5 × 11,2 cm 
 T3 
 5 × 1,2

18,37 zł

6016
Zapalarka metalowa BRISBANE
Metalowa, długa zapalarka do ponownego napełniania.

 17,6 × 1,5 × 1,1 cm 
 L2 
 4,5 × 1

17,49 zł

3167
Zapalniczka BEJING
Długa zapalarka, dzięki której z łatwością podpalisz trudnodostępny knot. 
Zapalniczkę można wielokrotnie napełniać.

 2,5 × 1,18 × 12,2 cm 
 T1 
 5 × 1,8

4,31 zł



350

11

10

09

08

06

05

04
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0604 0503

 

POLYESTER, PLASTIC

 

ABS, METAL 
 

 

54 CM

1171
Brelok z karabińczykiem i zwijaną linką EMPLOYEE
Plastikowy brelok ski pass z karabińczykiem oraz kółkiem na zwijanej 
lince. Brelok używany jako zawieszka na identyfikator lub karnet narciarski.

 8,7 × 3,4 × 1,5 cm 
 T2 
 2,3 × 1,5

5,62 zł

3638
Opaska na rękę MANSFIELD
Materiałowa opaska na rękę z zamknięciem zaciskowym.

 17 × 1,5 × 0,8 cm 
 TT1 
 10 × 1

0,97 zł
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	 A	 B	 C	 D	 E	 F	 G	 H	                I

ART. 1589ART. 1591

5203
Smycz NAGASAKI
Smycz do kluczy z karabińczykiem.

 90 × 2 cm 
 OEM1 
 allover

Zapytaj o naszą ofertę!

ECO
 

SATIN, NATA  
OR RPET, 

RPET
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ECO CORK

ECO COTTON

3631
Smycz MARANELLO
Smycz do kluczy wykonana z korka.

 49 × 2 × 0,2 cm 
 TT1 
 10 × 1

6,94 zł

3645
Smycz MANNHEIM
Smycz do kluczy wykonana z bawełny.

 48 × 2,5 × 0,3 cm 
 S1 
 18 × 1,5

4,75 zł



3 in 1

4 in 1

3 in 1

ILLUMINATED LOGO LENGHT 100 CM

LENGHT 100 CM

ILLUMINATED LOGO

ILLUMINATED LOGO

EG0534

Długi kabel 3w1
Długi na 100cm kabel do ładowania z 3 końcówkami: micro USB, 

Specyfikacja: Moc wyjścia: 5V 2A
100 cm 
L2 
ø 2,5 cm

EG0419

Kabel 3w1
Kabel do ładowania z 3 końcówkami: micro USB, lightning i type-C. 
Po wygrawerowaniu logo jest podświetlone od spodu.

15,5 x ø 3,5 cm 
L2 
ø 2,5 cm

EG0588

Długi kabel 4w1 
Długi na 100cm kabel do ładowania z 4 końcówkami: micro USB, lightning 
i type-C i wejściem typu -C z nakładką USB typ- A. Po wygrawerowaniu 
logo jest podświetlone od spodu. Specyfikacja: Moc wyjścia: 5V 2A 

100 cm 
L2 
ø 2,5 cm

353



ILLUMINATED LOGO

ILLUMINATED LOGO

EG0591

Długi kabel 3w1 w drewnianej obudowie
Długi kabel 3w1 w drewnianej obudowie

120 x ø 3,5 cm 
L2 
2 x 2 cm

EG0592

Kabel 4w1 w drewnianej obudowie
Kabel do ładowania z 3 końcówkami: micro USB, lightning i type-C 
oraz podwójnum złączem USB/USB C. Po wygrawerowaniu logo jest 
podświetlone od spodu. 

15,5 x ø 3,5 cm 
L2 
2 x 2 cm

EG0599

Kabel 4w1
Kabel do ładowania z 3 końcówkami: micro USB, lightning i type-C 
oraz podwójnum złączem USB/USB C. Po wygrawerowaniu logo jest 
podświetlone od spodu. 

15,5 x ø 3,5 cm 
L2 
2 x 2 cm

3 in 1

120 
cm

ILLUMINATED LOGO
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AUTHENTICITY CERTIFICATE

TOUCH PEN

AUTHENTICITY CERTIFICATE AUTHENTICITY CERTIFICATE

TOUCH PEN TOUCH PEN

B010170

Długopis metalowy Pierre Cardin CELEBRATION
Długopis wykonany z aluminium w modnych, intensywnych kolorach. 
Posiada przyjemną w dotyku powierzchnię soft touch i czarne detale 
oraz funkcję touch pen. Wyposażony w wysokiej jakości niebieski wkład 
z końcówką 0,7 mm. Zapakowany w eleganckie etui prezentowe.

1 x 14 cm 
L1 
4 x 0,6 cm

B030060

Pióro kulkowe Pierre Cardin CELEBRATION
Pióro kulkowe wykonane z aluminium w modnych, intensywnych kolorach. 
Posiada przyjemną w dotyku powierzchnię soft touch i czarne detale 
oraz funkcję touch pen. Wyposażone w wysokiej jakości niemiecki wkład 
Schneider, piszący na niebiesko z końcówką 0,5 mm. Zapakowane 
w eleganckie etui prezentowe.

1 x 14 cm 
L1 
4 x 0,6 cm

B040100

Zestaw piśmienniczy Pierre Cardin CELEBRATION
Zestaw piśmienniczy w modnych, intensywnych kolorach, składający się z długopisu 
oraz pióra kulkowego. Obydwa artykuły posiadają przyjemną w dotyku powierzchnię soft 
touch i czarne detale oraz funkcję touch pen. Długopis wyposażony w niebieski wkład (0,7 
mm), a pióro kulkowe w niemiecki wkład Schneider piszący na niebiesko (0,5 mm). Całość 
zapakowana w eleganckie etui prezentowe.

1 x 13,5 cm 
L2 
4 x 0,6 cm

08
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07 0424 0504 0712 0805 1010 1129 1208 24

29
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AUTHENTICITY CERTIFICATE

AUTHENTICITY CERTIFICATE

A5

ILLUMINATED LOGO PHONE STAND WIRELESS CHARGER 

04

0503

B030340

Pióro kulkowe Pierre Cardin HARMONY
Pióro kulkowe z powierzchnią soft touch i dużym metalowym klipsem. 
Pióro zawiera nabój Schmidt® w kolorze niebieskim, z końcówką 0,6 mm. 
Pióro zapakowane w eleganckie etui, posiada certyfiat autentyczności 
Pierre Cardin. 

13,8 x 1,1 cm 
L2 
3 x 0,6 cm

B401660

Notes A5 Pierre Cardin ELEGANCE
Luksusowy notatnik Pierre Cardin, o formacie A5, w twardej okładce  
z czarnymi przeszyciami. Notes posiada magnetyczne zamknięcie, 192 
strony w linię o gramaturze 70 g/m2. Pakowany w pudełko prezentowe  
z certyfikatem autentyczności.

15 x 2,3 x 21,5 cm 
L3 
4 x 0,8 cm

B114400

Podkładka pod mysz z ładowarką indukcyjną 
Pierre Cardin TAPIS
Elegancka podkładka pod mysz Pierre Cardin, wykonana z ekologicznej 
skóry. Podkładka zawiera ładowarkę indukcyjną 10W z wejściem 5V/2A 
9V/1,67A i wyjściem 5V/1A 9V/1,1A, podstawkę na telefon komórkowy, 
podkładkę do pisania z rysikiem, dwie szlufki na długopisy, dodatkowe 
wyjście USB oraz podświetlaną plakietkę na której umieścimy Twoje logo. 
Podkładkę można ładować za pomocą kabla USB-C, który znajduje się w 
zestawie. Podkładka zapakowana w pudełko prezentowe z certyfikatem 
autentyczności. 

35 x 1,2 x 28 cm 
L3 
3 x 1 cm
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LIFETIME WARRANTY

LIFETIME WARRANTY LIFETIME WARRANTY

LIFETIME WARRANTY

12 in 1

6 in 1 7 in 1

9 in 111

13603

Scyzoryk Victorinox SPARTAN
Funkcje: 1. duże ostrze 2. małe ostrze 3. korkociąg 4. otwieracz do puszek 
z 5. - małym śrubokrętem 3 mm (także do wkrętów gwiazdkowych) 
6. otwieracz do kapsli z 7. - śrubokrętem 6mm 8. - ostrzem do zdejmowania 
izolacji 9. szpikulec - szydło 10. kółko 11. pęseta 12. wykałaczka.

9,1 x 1,5 x 2,65 cm 
L2, DC1, T3 
2,5 x 0,6 cm

06123

Scyzoryk Victorinox ESCORT
Funkcje: 1. ostrze 2. pilniczek do paznokci z: 3. - śrubokrętem 4. kółko 
5. pęseta 6. wykałaczka.

5,8 x 8 x 1,8 cm 
L2, DC1, T3 
2 x 0,4 cm

03303

Scyzoryk Victorinox WAITER
Funkcje: 1. Duże ostrze 2. Otwieracz do kapsli 3. Otwieracz do puszek 
z: 4. - śrubokrętem 5. - przyrządem do zdejmowania izolacji 6. Korkociąg 
7. Kółko 8. Pęseta 9. Wykałaczka

8,4 x 1,5 x 2,6 cm 
L2, DC1, T3 
2,5 x 0,6 cm

06223

Scyzoryk Victorinox CLASSIC SD
Funkcje: 1. ostrze 2. kółko 3. pęseta 4. wykałaczka 5. nożyczki 6. pilniczek 
do paznokci ze 7. - śrubokrętem

5,8 x 0,9 x 1,8 cm 
L2, DC1, T3 
2 x 0,4 cm

03  04  05  06  08  09  10  11  12  14  24  29
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5 YEAR WARRANTY

5 YEAR WARRANTY 5 YEAR WARRANTY

5 YEAR WARRANTY

16”

16”

16”

17”

W611905

Plecak Wenger BQ16
Załóż swoje mobilne biuro i rusz w drogę dzięki plecakowi na laptopa BQ 
16’’. Ten lekki, wytrzymały i dobrze zorganizowany plecak zdejmie część 
ciężaru z Twoich pleców. Dedykowana wyściełana kieszeń na 16’’ laptop i 
10’’ tablet, a także boczne kieszenie na butelkę wody lub parasol ułatwią 
spakować się w codzienną podróż, a regulowane pasy na ramiona 
i wygodny tylny panel zapewnią komfort pomiędzy spotkaniami.

31 x 44 x 22 cm 
TT3 
10 x 15 cm

W611907

Torba na laptopa Wenger BQ 16
Torba na laptopa Wenger BQ 16” z dwiema przegrodami może 
przechowywać laptopa 16” oraz akcesoria. Usztywniona przegroda chroni 
laptopa o rozmiarze do 16”, torba posiada dwie główne przegrody, pasek na 
ramię odporny na rozdarcia, podwójne uchwyty, Pasek Pass-Thru wsuwa 
się na system uchwytu bagażu na kółkach, ułatwiając podróżowanie.

42 x 33 x 8 cm 
TT3 
10 x 15 cm

W611906

Torba na laptopa Wenger BQ 16
Torba na laptopa Wenger BQ 16” z dwiema przegrodami może 
przechowywać laptopa 16” oraz akcesoria. Usztywniona przegroda chroni 
laptopa o rozmiarze do 16”, torba posiada dwie główne przegrody, pasek na 
ramię odporny na rozdarcia, podwójne uchwyty, Pasek Pass-Thru wsuwa 
się na system uchwytu bagażu na kółkach, ułatwiając podróżowanie.

43 x 31 x 6 cm 
TT3 
10 x 15 cm

W600637

Plecak Wenger CARBON
Lekki i komfortowy plecak Carbon na laptopa oferuje wygodne 
przechowywanie laptopa 17” oraz wszystkich akcesoriów niezbędnych 
w ciągu dnia. Platforma stabilizująca utrzymuje plecak w pozycji pionowej. 
Tylna wyściółka umożliwiająca przepływ powietrza.  Amortyzujące 
paski naramienne. Wzmocniony ergonomiczny uchwyt. Kieszeń Quik 
Pocket zapewnia łatwy dostęp do niezbędnych akcesoriów. Organizator 
na niezbędne akcesoria. Siatkowe kieszenie boczne. Rączka Pass-Thru 
wsuwa się na system uchwytu bagażu na kółkach, ułatwiając dzięki temu 
podróżowanie.

38 x 48 x 23 cm 
TT3 
10 x 15 cm
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5 YEAR WARRANTY 
RECYCLED MATERIALS

5 YEAR WARRANTY 
RECYCLED MATERIALS

5 YEAR WARRANTY 
RECYCLED MATERIALS

5 YEAR WARRANTY 
RECYCLED MATERIALS

W611641

Plecak Wenger MX PROFESSIONAL 16
Plecak na laptopa 16”, wykonany z materiału RPET. Posiada dedykowaną 
kieszeń na laptopa, laminowane odwrotne zamki, klamrę bezpieczeństwa 
S/R, stabilizująca podstawa CaseBase utrzymuje plecak w pionie i pasek 
do mocowania na rączce walizki na kółkach Pass-Thru ułatwiający 
podróżowanie z wieloma bagażami.

21 x 33 x 45 cm 
TT3 
12 x 10 cm

W653186

Plecak Wenger ALTAIR 15,6
Plecak Altair to doskonały wybór dla profesjonalistów ceniących funkcjonalność 
i ekologiczne rozwiązania. Komora Triple Protect pomieści laptop o przekątnej 
ekranu do 15,6 cala, zapewniając niezawodną ochronę. Kieszeń plecaka - 
QuickAccess, sprawia, że dostęp do podstawowych przedmiotów jest prosty i 
szybki. Przewiewny, wyściełany panel tylny, umożliwiający swobodny przepływ 
powietrza. Materiał zewnętrzny wykonany z przetworzonych butelek PET.

21 x 32 x 44 cm 
TT3 
8 x 6 cm

W611642

Plecak Wenger MX LIGHT 16
MX Light to plecak, który został tak przemyślany, by ułatwić Ci życie, 
niezależnie od tego, czy jedziesz do pracy, czy też spieszysz się na uczelnię. 
Dzięki eleganckiemu, minimalistycznemu wnętrzu ze specjalną wyściełaną 
kieszenią na laptopa i tablet oraz organizerem SmartOrg bez trudu 
uporządkujesz w nim podstawowe wyposażenie. Dyskretne, poszerzane 
kieszenie z klamrą S/R sprawiają, że będziesz gotowy na każdą ewentualność.

20 x 31 x 44 cm 
TT3 
12 x 10 cm

W612262

Plecak Wenger MX ECO LIGHT 16
Plecak posiada dedykowaną komorę na laptopa o przekątnej 16” i tablet 
10”, organizer ułatwiający utrzymanie porządku i boczne kieszenie 
na zamek. Dotakowo plecak posiada rękaw Pass-Thru umożliwiający 
wsunięcie plecaka na rączkę walizki co doskonale sprawdzi się w podróży 
oraz klamrę S/R zabezpieczającą przed kradzieżą. Materiał zewnętrzny 
torby to materiał pochodzący z recyklingu butelek PET.

43 x 31 x 18 cm 
TT3 
8 x 8 cm

16” 16”

15,6” 16”
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LED
5W

3 LIGHT MODES

260 LUMENS

F240040

Multinarzędzie Schwarzwolf ARMADOR NEW
Multitool Armador posiada aż 15 narzędzi, między innymi: kombinerki, 
pilnik, śrubokręt płaski i Philips, noż, piłkę, otwieracz do butelek 
i konserw. Narzędzia zostały wykonane ze stali nierdzewnej. Do produktu 
dołączony jest pokrowiec z neoprenu.

10 x 4,5 cm 
L2, TT1 
4 x 0,5 cm

F230070

Latarka Schwarzwolf ANTELAO
Latarka marki Schwarzwolf z paskiem na nadgarstek. Pakowana w 
oryginalne pudełko Schwarzwolf. Jasność: 260 lumenów. Baterie 3 x AAA 
w zestawie.

13,5 x 3,5 cm; 16 cm 
L3 
1,5 x 0,8 cm

F230860

Latarka Schwarzwolf ONTAKU
Latarka Outdoorowa Schwarzwolf z paskiem na nadgarstek. Zawiera diodę 
Osram LED o mocy 5W. Możliwość zmiany powiększenia. Posiada 3 tryby 
świecenia: mocne, średnie i migające. W zestawie dołączone są baterie  
2 × AA. 

15 x 2,8 cm 
L1 
2,5 x 0,7 cm

F240580

Scyzoryk Schwarzwolf NEMRUT
Wielofunkcyjny scyzoryk, posiadający 9 przydatnych narzędzi - nóż, 
nożyczki, piła, korkociąg, otwieracz do butelek, otwieracz do konserw, 
płaski śrubokręt, śrubokręt phillips i karabińczyk. 

9,7 x 2,7 x 1,9 cm 
L2 
4 x 1 cm
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6-12h

3 LIGHT MODES

5 LIGHT MODES BATTERIES INCLUDED

7h
120
lumens

F230880

Lampka czołowa Schwarzwolf HERLEN
Latarka na głowę wyposażona w 5 diod LED, posiada 3 tryby świecenia - 
mocny, słaby, czerwone światło. W pełni naładowana latarka działa 6-12h. 
Moc: 250 lumenów. W zestawie kabelek do ładowania z końcówką typu C. 
Wymiary lampki - 6 x 4,2 x 4 cm, pasek - 62 x 2,5 cm.

6 x 4 x 4,2 cm 
T3 
3 x 0,6 cm

F230060

Latarka czołowa LED Schwarzwolf TRONADOR
Latarka na głowę marki Schwarzwolf z diodą COB. Posiada trzy 
tryby świecenia: słabe światło, mocne światło, miganie. W zestawie z 
regulowaną gumką na głowę z logo Schwarzwolf (gumkę można ściągnąć, 
rozmiar max. długość 49cm, szerokość 2,5 cm). Pakowane w oryginalne 
pudełko Schwarzwolf. Jasność: 120 lumenów. Baterie 3xAAA w zestawie.

6,5 x 4 x 4,5 cm 
T3 
2 x 1 cm

F230090

Lampka czołowa Schwarzwolf MINO
Latarka na głowę marki Schwarzwolf z diodą XPE. Posiada sensor i 5 
trybów świecenia: słabe światło, mocniejsze, miganie, czerwone światło 
oraz czerwone migające światło. W zestawie z gumką na głowę z logiem 
Schwarzwolf. Latarka ładowana przez micro USB (kabel w zestawie). 
Gdy bateria jest w pełni naładowana, świeci do 7 godzin. Luminacja: 120 
lumenów.

6 × 4 × 3,2 cm 
T4 
2 x 0,7 cm
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31L

21”

F530470

Saszetka Schwarzwolf MOBILA
Łatwa w składaniu torba na pasku. Dzięki kompaktowym rozmiarom 
zawsze mieści się w bagażu. Torba oferuje trzy zapinane na zamek 
przegródki: kieszeń główna, wewnętrzna i zewnętrzna. Posiada również 
pętelkę z karabińczykiem na klucze. Uszyta jest z przyjemnego w dotyku, 
miękkiego materiału. Dzięki regulowanemu paskowi możesz nosić ją  
w talii lub na ramieniu.

22 × 12 cm 
S1 
8 x 4 cm

F352300

Plecak Schwarzwolf OHIO
Plecak ze zwijanym zamknięciem, przydatny zarówno podczas terenowych 
wycieczek jak i w co dziennym użytku. Plecak wyposażony w dwie frontowe 
kieszenie zapinane na zamek, dwie boczne kieszonki, zamek z tyłu 
zapewniający dostęp do dużej komory głównej, która została wydzielona 
na jedną dużą kieszeń oraz dwie małe - na akcesoria. Po zrolowaniu 
górnej części plecaka całość zamykamy dwoma paskami z plastikowymi 
klamerkami. Plecak posiada watowane szelki i plecy.

60/45 x 39,5 x 15 cm 
TT2 
15 x 15 cm

F010750

Parasol Schwarzwolf CRUX
Wiatroodporny składany parasol 21” z 8 panelami i stelażem wykonanym  
z włókna szklanego. Dla Twojego bezpieczeństwa jest wyposażony  
w odblaskowe obramowanie. Pokrowiec na parasol zawiera praktyczny 
karabińczyk do mocowania do plecaka.

ø 95 x 58 cm 
TT2, S2 
15 x 10 cm

F350080

Plecak turystyczny Schwarzwolf MATTERHORN
Wysokiej jakości, lekki plecak Schwarzwolf, odpowiedni dla turystyki. 
Posiada watowane szelki oraz plecy, pas w talii dla wygody noszenia, taśmy 
kompresyjne na bokach plecaka, siateczkowe kieszenie na butelki z obu 
stron, pętle, dwie kieszenie awaryjne, kieszeń z przodu z klamrą, środkową 
kieszeń na zamek z przedziałką na drobiazgi, zapinaną główną kieszeń  
z przestronną główną komorą z oddzielną kieszonką wewnątrz. W zestawie 
również pomarańczowy gwizdek. 

33 x 20 x 50 cm 
TT3 
10 x 10 cm
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TYPE-C

TYPE-C

16GB | 32GB | 64GB | 128GB | 256GB

16GB | 32GB | 64GB | 128GB | 256GB

16GB | 32GB | 64GB

EG8338

Pendrive Silicon Power HELIOS 202
Nowoczesny pendrive Silicon Power o pojemności 16GB, 32GB, 
64GB, 128GB, 256GB. Piaskowa, aluminiowa obudowa chroni przed 
zarysowaniem i odciskami palców. Konstrukcja pozwala na wygodne 
przymocowanie do łańcuszka lub kluczy. Interfejs USB 3.2 Gen 1, nie bez 
powodu znany pod nazwą SuperSpeed, umożliwia szybki transfer danych 
nawet do 5 Gb/s. Dzięki innowacyjnemu programowi Recuva File Recovery 
możesz odzyskać skasowanie pliki.

5,5 x 1,9 x 0,7 cm 
L2 
2,5 x 1 cm

EG8332

Pendrive Silicon Power MOBILE C07 
Pendrive z certyfikowaną laboratoryjnie powłoką antybakteryjną to 
innowacja wśród tego typu urządzeń. Superszybki transfer danych możliwy 
jest dzięki interfejsowi USB 3.2 Gen 1 Type-C, a technologia Plug & Play 
eliminuje potrzebę zewnętrznego zasilania. Odpinana nasadka chroni 
złącze USB, gdy nie jest używane, a możliwość przypięcia urządzenia 
do pęku kluczy czy torby sprawia, że jest ono łatwo dostępne. Pendrive 
posiada funkcję odzyskiwania usuniętych plików, a także tworzenie kopii 
zapasowych. 

5,4 x 1,8 x 1 cm 
DC1 
2,5 x 1 cm

EG 8150

Pendrive z wejściem typu C Silicon Power C80 
Elegancka nowość marki Silicon Power! Znakomity, opływowy i 
ergonomiczny kształt. USB 3.0 / USB 2.0 / USB 1.1 / USB-C Pendrive 
obrotowy 360° - nie ma ryzyka zgubienia zatyczki. Wykorzystuje 
technologię COB (Chip on Board). 

4,9 x 1,8 x 0,7 cm 
L2 
1 x 0,7 cm
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5 000 MAH 
BUILT IN TYPE-C

USB & TYPE-C

TYPE-C

EG8343

Power bank 5000 mAh Silicon Power QD50
QD50 od Silicon Power to innowacyjny mini power bank, łączący 
zaawansowaną technologię szybkiego ładowania 20W PD  
z ultrakompaktowym designem. Jest to gadżet, który zapewnia 
błyskawiczne ładowanie zarówno bezprzewodowo - przy pomocy 
wbudowanej wtyczki wtyczki USB-C, jak i przez kabel, wspierając 
dynamiczny tryb życia. Jego niewielkie rozmiary sprawiają, że z łatwością 
mieści się w plecaku lub torebce, gotowy do użycia w każdej chwili, gdy jest 
najbardziej potrzebny. Posiada końcówkę typu USB-C kompatybilną 
z iPhone 15, telefonami z systemem Android, tabletami i iPadami.

7,9 x 4,7 x 2,5 cm 
T3, DC1 
4 x 0,8 cm

EG8341

Ładowarka sieciowa Silicon Power QM25
Ładowarka sieciowa QM25 Silicon Power to niezawodne urządzenie, które 
pozwala na zasilanie prądem przemiennym jest kompatybilna z wieloma 
urządzeniami i posiada uniwersalny design. Została wyposażona  
w szeroki zakres napięcia od 100 do 240 V, maksymalne napięcie wyjściowe 
osiągające 20 V, oraz mocny prąd wyjściowy adaptera AC wynoszący 3 
A, ta ładowarka zapewnia szybkie i bezpieczne ładowanie. Silicon Power 
Boost Charger QM25 posiada jeden port USB typu C, wspierający szybkie 
ładowanie, a także zaawansowane funkcje ochrony przed nadprądem, zbyt 
wysokim napięciem i krótkimi spięciami, gwarantując bezpieczeństwo 
Twojego urządzenia.

6,6 x 4,5 x 3,2 cm 
T3, DC1  
2,5 x 2 cm

EG8322

Ładowarka sieciowa boost charger Silicon Power QM10
Ładowarka sieciowa QM10 dostarcza do 18W mocy ładowania poprzez port 
USB typu C. Dzięki możliwości szybkiego ładowania urządzeń Apple (kabel 
w zestawie) i Android (kabel sprzedawany oddzielnie) QM10 to wygodny 
i kompaktowny zasilacz, który przyda się w domu jak i w podróży. 50% 
energii uzyskasz juz po 30 minutach ładowania. Dołączony do zestawu 
kabel z certyfikatem MFi typu C do Lightning gwarantuje kompatybilność 
ze wszystkimi urządzeniami Apple.

4,3 x 2,9 x 4,2 cm 
T3, DC1 
2,5 x 2,5 cm
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MOLU 1-19

INDEX

HOME & DRINKWARE  
126-213 BAGS 214-257 TRAVEL & CARE 258-285

LEISURE 286-317 TOOLS 318-337 PREMIUMS 338-352

WRITING 20-61 OFFICE 62-95 MOBILE 96-125

INDEX A-Z

NOTES

OFERTA MARKOWA 353-364

9994

BATTERY AAA
4,4 × ø 1,0 cm 1,05 PLN

9993

BATTERY AA
5,0 × ø 1,4 cm 1,41 PLN

Adaptery 108-109
Akcesoria plażowe 288-292
Akcesoria podróżne 258-262
Akcesoria rowerowe 250, 319-320
Akcesoria sportowe 300-301
Breloki 337-343
Butelki na napoje 14, 166-180
Butelki sportowe 172-173,175,179
Butelki sublimacyjne 176-178
Czajniki 200
Czapki z daszkiem 313-316
Deski do krojenia 132-137
Długopisy 20-53
Długopisy bez tuszu 22-23
Dzbanki 206
Dzbanki do kawy 201
Etui na wizytówki 82
Fartuchy 146-148
Głośniki 6,118-121
Huby USB 116
Kable 117
Kalkulatory 111
Kapelusze 317
Koce 18, 270-271
Kolorowanki 56
Kosmetyczki 8, 262-264
Kosze piknikowe 296-297
Kubki 158-165,201-206
Kubki ceramiczne 158-164
Kubki termiczne 13, 192-199
Ładowarki bezprzewodowe 4, 88-97
Lampy stołowe 157

Latarki 326-333
Lornetki 293
Lupy 110
Lustra 265
Miary taśmowe 336-337
Młynki do pieprzu 149
Narzędzia 320-337
Notatniki 62-75
Noże 335
Okulary przeciwsłoneczne 286-287
Ołówki 56-59
Ołówki stolarskie 61
Otwieracze do butelek 211, 338-339
Parasole 19, 274-283
Pendrive'y 113-115
Piersiówki 208-209
Piórniki 54-55
Płaszcze przeciwdeszczowe 284-285
Plecaki 10,240-248, 252-254
Plecaki na laptopa 10, 240-247
Podkładki pod mysz 82-83
Powerbanki 5, 96, 99-107
Przedmioty antystresowe 303
Przedmioty odblaskowe 310-313
Przybory kuchenne 142-145
Pudełka na lunch 15-16,126-131
Scyzoryki 327
Skrobaczki do lodu 334
Słoiki na jedzenie 138-139
Słuchawki 122-125
Smycze 350-352
Świece 155
Szklanki 202-207

Sztućce 140
Teczki 76-81
Termosy 12,182-199
Torby bawełniane 214-221
Torby chłodzące 230-234
Torby filcowe 222-223, 248-249
Torby jutowe 224-225
Torby na dokumenty 255
Torby na pas 11, 252-253
Torby na zakupy 214-228
Torby odblaskowe 253
Torby podróżne 9
Torby sportowe 256-257
Torby wodoodporne 251
Wagi łazienkowe 264
Walizki 258
Worki ze sznurkiem 235-239
Wskaźniki laserowe 33
Zabawki 298-299, 302, 304-

309
Zakreślacze 60
Zapalniczki 154, 346-349
Zegary biurkowe 87-89
Zegary ścienne 84-87
Zestawy do grillowania 148-153
Zestawy do manicure 266
Zestawy do pielęgnacji 
obuwia

267

Zestawy do pisania 6-7, 29-32, 34-37
Zestawy do szycia 268
Zestawy do wina 212-213
Żetony do wózków 340-341
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KONTAKT
tel. 731 840 231
tel. 731 102 820

biuro@ab-rysik.pl

GODZINY 
OTWARCIA

Poniedziałek-Piątek
8:00 - 16:00

SIEDZIBA FIRMY
ul. Gajdy 2

87-300 Brodnica"Twój pomysł, nasza realizacja –
gadżety, które mówią za Ciebie."


